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CONSTANTiNESCU-GRECU a fost și este un nume în fotbalul ro­
mânesc. El s-a impus la „Sportul studențesc”, înainte de război, și o 
continuat să fie un jucător de prim rang în puternica echipă a „Cio­
canului". A îmbrăcat de șase ori tricoul echipei naționale, deși — cura 
spune el însuși — a fost „om de lot” timp de peste 10 ani, într-o pe­
rioadă în care rivalitățile pentru un post erau foarte marcate, ele sol- 
dîndu-se deseori cu trecerea în umbră a multor jucători de valoare.

Astăzi, Constantinescu-Grecu este unul dintre puținii foști fotbaliști 
legați, în continuare, trup și suflet, de fotbal. După o lungă activitate 
pe gazon, Constantinescu-Grecu este prezent în arena fotbalului, deși a 
împlinit 60 de ani. In fiecare duminică, el se numără printre observa­
torii federali la meciurile tuturor eșaloanelor fotbalului nostru. Interviul 
de față va încerca să valorifice această legătură între ieri și astăzi.

stimulată creșterea copiilor și 
juniorilor ?

— Și la această întrebare am 
să răspund cu sufletul, nu cu cio­
colata despre care se spune că 
trebuie dată copiilor după antre­
nament- înainte de ciocolată, aș 
fi fericit ca meciurile copiilor de 
14—15 ani să se joace întotdeauna 
în deschiderea meciurilor de divi­
zie. Aș zice chiar că aceste me­
ciuri ale copiilor trebuie privite 
înaintea meciurilor de tineret-re- 
zerve. Copilul simte focul din tri­
bună și dă din el tot ce poate. 
Pe de altă parte, tribuna devine 
selecționer al copiilor. Astăzi, 
echipa națională de juniori e for­
mată de un singur om. Dacă co-

matene Oe conducători profesio­
niști ai fotbalului. După cum știți, 
astăzi conducătorii salariați se 
numără pe degete. Cei mai mulți 
sînt onorifici, și onorific lucrea­
ză. De cele mai multe ori, acest 
conducător „pe jumătate" apucă 
să se intereseze de lotul primei 
echipe, să facă niște forme pentru 
o plecare în străinătate, și gata. 
Din punctul meu de vedere, con­
ducătorul unei secții de fotbzJ 
trebuie să se ocupe de tot ceea ce 
este legat de echipă, și, bineînțe­
les — pe picior de egalitate cu 
echipa întîi — el trebuie să se 
ocupe de echipa de juniori, de 
toate problemele legate de copiii 
noștri, care, după cum am spus, 
nu mai sînt copiii cu care s-a 
hirjonit Grecu pe Dudești.

• DIALOG Ș

— Cum priviți fotbalul de 
astăzi ?

— II cdmir. Intr-o vreme, 
mi-am zis că fotbalul va dispare, 
fugărit de viața modernă. Se ve­
de, însă, că fotbalul este mult mai 
puternic decît mi l-aș fi putut 
închipui.

— Ce diferență este între 
fotbalul de ieri și de astăzi ?

— După părerea mea, una sin­
gură. Ieri, adică acum 40 de ani 
(sau poate un pic niai puțin) ju­
cătorul Constantin-Grecu, de 
la Sportul studențesc, care avea 
să-l înlocuiască pe Coloman Araun 
pentru că sărmana echipă a lui 
Nea Tite) Vrsaclie nu mai avea oin 
ce plăti un antrenor, venea la te­
ren imediat după slujbă, pe bici­
cletă, aducind cu el cele două 
mingi ale echipei. Astăzi, mingile 
vin cu camionete speciale, ca pe­
penii în căruță. Asta ar fi' prima 
diferență. A doua ar fi următoa­
rea : ieri, aveam jucători mulți și 
echipe puține : astăzi, avem puțini 
jucători și echipe multe. In sfîrșit, 
a treia din cele multe se referă 
la culorile cliibului. îmi aduc 
aminte, culorile primului meu 
club, Val-Vîrtej. erau violet cu 
galben. .Și nu s-au schimbat nici­
odată; lini intraseră' în singe. Țin 
minte, odată, in tramvai, am vă­
zut o doamnă îmbrăcată în violet 
și galbeni Aveam atît de mult 
obsesia culorilor, îneît m-am în­
clinat respectuos, convins că tre­
buie să fie soția cuiva din con­
ducerea echipei.

— Povestești frumos, nene 
Grecule...

— Nu-i vorba de asta. Nu po­
vestesc frumos. Din păcate, poveș­
tile au cam dispărut din fotbal. 
Și odată cu poveștile au dispărut 
și multe din legile nescrise ale 
fotbalului.

— Ca de pildă...

— Ca de pildă, a dispărut legea 
nescrisă potrivit căreia o echipă, 
ca să se nască, trebuie să repre­
zinte ceva. Eu m-am născut în 
Dudești. Și am jucat într-o echi­
pă din cartier. Era, deci, o legă­
tură intre echipă și viața mea. 
Am jucat la Macabi. Apoi, odată 
cu meseria, am trecut la Tele­
foane. Era în continuare, o legă­
tură între fotbal și viață. Abia 
cînd am dat de gustul performan­
ței, am trecut la „Sportul studen­
țesc". Și aici, însă, a existat o 
legătură : între dragostea pentru 
fotbal și .fotbal Că „Sportul" 
n-avea ce să ne dea... Din păcate, 
astăzi, echipele se construiesc pe 
alte criterii, și asta se vede.

— Ce crezi că-i lipsește cel 
mai mult fotbalului nostru ?

— Ii lipsește grija permanentă 
f*ță de juniori și copii. Vorbim 
mereu că viața s-a schimbat, că 
tentațiile s-au înmulțit, dar nu fa­
cem totul. E adevărat, se mun­
cește în centrele de juniori, dar 
nu e destul. Fotbalul este mai 
mult decît un fenomen care poate 
fi cuprins în niște norme organi­
zatorice. Fotbalul este o minunată 
aventură care-ți oferă, la tot pa­
sul, felurite surprize. Iată, de 
pildă. Ia noi, la „Flacăra roșie", 
unde îmi petrec mereu timpul li­
ber, a venit într-o zi echipa de 
juniori a Rapidului. In fruntea 
lor, fostul meu adversar Costea. 
Ati venit cu toții bine echipați, 
bine tăcuți, și cu destule mingi. 
Și ce crezi că s-a intimplat pînă 
la urmă ? I-uu bătut copiii noștri 
din Dudești. Intr-o altă zi, a ve­
nit Traian Tomescu cu școala lui 
sportivă, toți voinici cu fruntea 
lată, crescuți la marea știință. Și? 
Au mincat bătaie de la copiii 
noștri, din Dudești.

— Crezi că Dudeștii...

— Da. Există cartiere care nasc 
fotbaliști, așa cum există altele 
care nasc florărese. Mie poți să-mi 
spui orice, dar nu dau Dudeștii 
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— O întrebare legată tot de 
calitatea dv. de observator fe­
deral : ce-mi puteți spune des­
pre diviziile A, B și C, adică 
despre cele trei eșaloane ale 
fotbalului nostru de perfor­
manță ?

— Intre A și R e o diferența 
foarte mare. Intre B și C, dife­
rența e și mai mare. Diferențele 
s-au accentuat odată cu noua in­
terdicție legată de obligativitatc^a 
de a avea maximum patru jucă­
tori de peste 26 de ani. Cred că 
aceasta nu este o măsură strălu­
cită, pentru că fotbalul nu este o 
sumă de valori individuale, ci, în 
primul rînd, o... .echipă care tre­
buie să învețe jocul, nu driblin­
gul și pasa. Cred că întinerirea 
forțată a echipelor contribuie la 
reducerea științei jocului, la ac­
centuarea decalajului valoric între 
cele trei eșaloane; Aș spune chiar 
că- este exagerat să se vorbească 
despre Divizia C ca despre un 
eșalon al fbtbaltilui de perfor­
manță.

— Cînd vorbiți despre deca­
laj > vă* referiți la tehnica- ju­
cătorilor ?*

— In primul rînd la tehnica 
jucătorilor. In ItegătUră» cu asta', aș 
vrea să-i răspund și antrenorului 
Andrei Șepci, pe care l-am citit 
săptămîna trecută; El spunea că», 
la capitolul tehnicii, fotbaliștii 
noștri nu sînt cu nimic, mai pre­
jos decît fotbaliștii din țările cu 
fotbal avansat. Eu cred că există 
un mare decalaj valoric și la a- 
cest capitol. De altfel» spunem 
mereu că copiii noștri au din ce 
în ce mai puțin timp pentru fot­
bal, că instruirea lor e fatalmente 
mai redusă, dar pe de altă parte 
susținem că tehnica fotbaliștilor 
noștri maturi este destul de avan­
sată- Nu înțeleg cum se poate 
ajunge la o asemenea tehnică. Eu 
știu că pe vremea mea orele de 
instruire se adunau cu nemiluita. 
Noi jucam deseori de dimineața 
pînă seara. Astăzi sînt condiții 
mai grele pentru instruire, deși 
copiii au totul la dispoziție. As­
tăzi, instructorul se prezintă în 
fața șirului de copii, și începe 
să paseze la vreo 3 metri fiecărui 
copil în parte. După ce primul din 
front a lovit mingea, el așteaptă 
vreo trei minute să-i mai vină 
riadul odată. Noi jucam de dimi­
neața pînă seara, și cele mai fru­
moase driblinguri pe care le rea­
lizam erau cele în „colaborare*4

ALTĂDATĂ!...kl

• FOTBALUL — MAI PUTERNIC 
MODERNE

• IERI AVEAM JUCĂTORI MULTI 
- ■ -- FENOMEN CONSTANT

JUNIORI

DECÎT TENTAȚIILE VIEȚII

SI ECHIPE PUȚINE 
LIPSA GRIJII FAȚA DE• UN

COPII SI ___ ____
• DÂ. EXISTĂ CARTIERE CARE
» TRIBUNA TREBUIE SA FIE ADEVĂRATUL SELECȚIONER 

AL COPIILOR
• NOI, CEI BATRÎNI, N-AM OBTINUT REZULTATE GRO­

ZAVE. DAR AM JUCAT MAI MULT FOTBAL

și Pănteiimonul pe toate celelalte 
cartiere ale Capitalei. Iar ducă se 
supără Giuleștii, am să le amin­
tesc imediat că pe Lupescu și pe 
Rădticanu tot de la „Flacăra roșie" 
i-au luat. Și nu numai pe ei. Cit 
privește Pantelimonul, văd că 
Paul Popescu și-a făcut pînă acum 
pomană cu toate echipele din țară. 
In ultima vreme a făcut de rușine 
Aradul, dindu-le lor, arădenilor, 
pe Trandafilon și pe Iorgulescu, 
ca și cum la Arad n-ar mai crește 
iarbă pentru fotbaliști, ci numai 
pentru pășunat.

— Cum crezi că ar putea ft

NASC FOTBALIȘTI

piii ar veni, însă, mereu in fața 
publicului, tribuna ar face aceas­
tă echipă. Și s-ar împuțina astfel 
cazurile cînd echipele noastre 
mari aleargă, cu limba scoasă, 
pentru eă au auzit de la nu știu 
cine că „e unul iarmidabil la- 
Granitul !“

— Sînteți în permanență- 
observator federal la meciuri. 
Ce-mi puteți spune în legătură 
cu asta1?*

— Impresia cea mai puternică 
a unui observator federal este a- 
ceea> că avem o mare criză în

cu zidul de la gardul școlii, cînd 
o- tuleam pe lingă adversar, pen­
tru a reprimi mingea? dată cu 
efect, ca la- biliard.

— Totuși, ce vreți să spuneți 
prin asta ?

— Vreau să- spun că- trebuie să 
ne inspirăm din formele naturale 
ale fotbalului de altă? dată. In le­
gătură cu asta, aș vrea să fac o 
observație și1 pentru antrenamen­
tele de astăzb care sînt ușor dog­
matice. Pe vremea meat princi­
pala temă a antrenamentului nu 
pornea de la conspecte dinainte 
stabilite, ci de la erorile comise 
în meciul precedht. Aceste erori 
erau frecate cu atîta- insistență, 
incit jucătorul nu putea rămînc 
insensibil.

— Și, totuși, rezultatele de 
astăzi...

— Noi n-am obținut rezultate 
grozave, dar am jucat mult fot­
bal. Astă-zi se obțin ceva rezultate, 
dar cu mult mai puțin fotbal.

loan CH1RILA

_ _ _ _ _ _ _ — J

• SCRISOAREA SAPTAMT- 
NII. „Stimată redacție, Mă 
numesc Petrea Vasile și sînt 
din satul Glodosu, comuna 
Bîrsănești, județul Bacău. Vă 
scriu aeeste rînduri pentru a 
vă aduce la cunoștință nepă­
sarea organelor noastre locale 
față de marea dorință a ti­
nerilor din sat de a practica 
sportul. Pînă in primăvară am 
jucat fotbal, volei, tenis pe 
un teren de lingă școală. Am 
făcut o cerere C.A.P.-ului 
pentru a ne permite să ame­
najăm noi, după puterile noas­
tre, acest teren. Drept răs­
puns, s-au sădit pomi pe res­
pectiva suprafață ! Altă ce­
rere, alte intervenții pînă cînd 
cei în drept s-au hotărît să 
ne repartizeze un teren do 
60/30 ni pe care l-am amena­
jat imediat. N-a trecut însă 
prea mult timp și, într-o zi, 
aceleași organe locale au con­
siderat că ar fi mult mai bine 
ca pămîntul din acel loc să 
fie mai. . . judicios folosit. A- 
dică pentru chirpici ! Și am 
rămas și fără coi 60 pe 30 m 
care ni s-au rezervat inițial. 
Acum nu mai avem unde 
juca. Sau în cel mai fericit 
caz, trebuie să ne deplasăm 
pe jos, șase kilometri, pînă 
la Birsănești. închei cu spe­
ranța că pînă la urmă ni se 
va întinde, totuși, o mînj^de 
ajutor. . .”.

• OTELUL GALATI, LA 
TECUCI ! „De ce oare este 
necesar ca orașul Galați să 
aibă patru echipe în Divizia 
B“ — ne întreba, contrariat, 
prof. S. N. Constantinovici 
din. . . Galați.

— Nu-i deloc necesar ! S-a 
nimerit să fie așa, ca urmare 
a hotărîrii F.R.F. de mărire 
a numărului echipelor divi­
zionare. Și cum Constructorul 
și Oțelul s-au clasat pe pri­
mele două locuri în respec­
tiva serie de „C“, au promo­
vat amîndouă. . .

„Nu credeți c-ar fi mai bine, 
de exemplu, ca Oțelul să fie 
transferată la Tecuci, unde 
altfel ar juca, altfel ar fi vă­
zută și undo ar merge la 
meciurile ei mult mai mulți 
spectatori decit la Galați. .

— Există destu’e cazuri de 
transferări de echipe dintr-un 
oraș în altul. Și cu bune re­
zultate. Exemplul „Bacăului" 
de azi, venit de la Cluj, este 
semnificativ în această pri­
vință. Dar. . . Nu federația ho­
tărăște astfel de transferări 
de echipe, ci asociațiile res­
pective, de comun acord.

© DE LA TÎRNAVENI LA 
MEDIAȘ SÎNT DOAR. . . v 20 
KM ! O scrisoare destul * de 
interesantă ne-a expediat, din 
Făgăraș. Gheorghe Bacii : „As 
vrea foarte mult ca, prin in­
termediul revistei, iubitorii 
fotbalului să cunoască poves­
tea meciului Gaz metan Me­
diaș — Nîtramonia Făgăraș. 
La această partidă au oficiat 
arbitrii N. Barna, la centru. 
Șt. Marian și F. Nasuto, la 
linie. Barna e din Tîrnăvenî 
(20 Icra de Mediaș), iar Șt. 
Marian din Sighișoara (41 km 
de Mediaș). Vă rog din suflet 
să mă credeți că nu vă scriu 
pentru că sînt din Făgăraș, 
pentru că Nîtramonia a fost 
învinsă. Dar modul cum au 
condus acești dai arbitri 
scandalos. în repriza secun­
dă, echipa din Mediaș a ata­
cat la poarta din jumătatea 
de teren a tușlerului F. Na­
suto din Rm. Vîlcea și Ia 
ambele goluri, marcate nere- 
gulamentar. N. Barna a în­
tors spatele semnalizărilor in­
sistente ale tușierului. Repet, 
nu vă scriu din patriotism lo­
cal. Gaz metan a jucat bine 
în prima repriză cînd putea 
marca’ goluri corecte. Vă scriu 
însă pentru a reliefa cît de 
periculoasă este greșeala de 
a fi delegați la unele meciuri 
arbitri de prin împrejurimi...".

— Și noi vă publicăm scri­
soarea. stimate tov. Bacu, 
pentru a* arăta că. într-a- 
devăr. nu-i deloc bine să tri­
miți la- Mediaș arbitri din 
Tîrnăvenî și Sighișoara. Chiar 
dacă sînt ei bine intenționați 
și curați ca; . . lacrima.

>*UN OLTEAN CURIOS. 
Craioveanul Ion Manea ne 
întreabă; cu legitimă curiozi­
tate. ce se întâmplă cu antre­
norii Nicolae Dumitrescu. Ște­
fan Onisie. Bazil Marian, 
Constantin Teașcă? „Ce echi­
pe pregivtcsc actualmente 7“.

— Doar N. Dumitrescu an­
trenează pe Constructorul 
Arad, din ..C“. Ceilalți trei 
așteaptă să fie... solicitați. 
Este surprinzător cum tehni­
cieni atît dc renumit î mi 
reușesc să-și găsească un 
loc unde să activeze.

•' PE SCURT O

Marin Brăteanu (corn. Strun­
ga — Iași) : 1. Doru Popescu 
șl Voinea joacă la C.S.M. Re­
șița ; 2. iordănescu a fost ac­
cidentat. A reapărat însă în 
meciurile Stelei ; 3. Vom
transmite lui Dumitrache ură­
rile- dv. Ghiocel Decuseară 
(Ploiești) : Nu. Radu Anasta- 
siu (Constanța) : Nicăieri în 
lume nu s-a întâmplat ca o 
cîștigătoare a Cupei. în eșa­
loanele secunde fiind, să fie 
promovată direct în prima 
categorie, numai pentru că a 
învins în Cupă !
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O VIZITĂ

DE ÎNSEMNĂTATE ISTORICĂ
La ora la care aceste rînduri văd lumina tiparului, 

președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu 
sînt oaspeții Republicii Costa Rica. Este a doua țară pe 
care conducătorul partidului și statului nostru o vizitează 
în cadrul călătoriei sale pe continentul latîuo-american.

începută cu o săptămînă in urmă, această vizită este 
prima pe care un șef de stat român și — totodată — un 
conducător al unui stat socialist de pe alt continent o în­
treprinde în țări ale Americii Latine. Ea marchează un e- 
veniment tie importanță istorică în evoluția relațiilor din­
tre România și aceste state ale Americii Latipe, dintre po­
porul român și popoarele latino-americane, constituind o 
expresie fidelă a dinamismului și principialității politicii 
externe a țării noastre.

După cum se știe, siluind in mod consecvent in centrul 
activității sale internaționale preocuparea pentru întărirea 
raporturilor de prietenie și de colaborare multilaterală cu 
țările socialiste, România promovează — în aceiași timp — 
statornic politica de extindere a relațiilor, pe multiple 
planuri, cu toate statele, indiferent de orânduirea lor so­
cială. Ea însăși țară în curs de dezvoltare, România acordă 
o atenție deosebită și constantă lărgirii colaborării cu sta­

tele ce intră in aceeași categorie, cu acele state ale lumii 
care, dobindindu-și independența, se pronunță cu fermi­
tate și luptă cu stăruință pentru o politică de sine stătă­
toare, pentru reala stăpinirc a resuiselor lor naționale — 
materiale și spirituale — și valorificarea acestoia în inte­
resul propășirii propriilor popoare, corespunzător impera­
tivelor civilizației contemporane. Pe această linie se înscriu 
și relațiile României cu țările din America Latină, care 
marchează un curs pozitiv, ascendent, după cum o dove­
dește extinderea raporturilor diplomatice, dezvoltarea 

eschimburi for economice, tehnico-științiflce și culturale.
Astfel, dacă în anul 1917 țara noastră întreținea relații di­
plomatice cu numai două state de pe continentul latino- 
american, în prezent există asemenea relații cu 16 state. 
Aceasta a creat condiții favorabile și a constituit un sti­
mulent efectiv pentru dezvoltarea legăturilor economice, 
incit in ultimii trei ani volumul total al acestor schimburi 
dintre România și țările latino-americane s-a dublat.

Dincolo de afinitățile de limbă și cultură, de aspirațiile 
comune pentru libertate, independență și emancipare so­
cială care le-au unit de-a lungul istoriei, România și ță­
rile Americii I.aține se întîlnesc și astăzi pe platforma 
unor idealuri și interese similare sau identice, colaborînd 
fructuos pe tărîmul vieții internaționale. In probleme de 
importanță majoră pentru destinul popoarelor, al întregii 
omeniri cum sînt acelea privind destinderea și întărirea 
legalității internaționale, dezarmarea, în general, și deny- 
clearizuiea, în special, lichidarea subdezvoltării și adop­
tarea de măsuri concrete, eficiente, pentru reducerea de­
calajului dintre țările dezvoltate și cele aflate în curs de 
dezvoltare, întărirea rolului O.N.U. și a eficienței sale, 
precum și în multe alte probleme Românca se găsește 
alături de numeroase state latino-americane, acționînd de­
seori împreună.

In acest context, vizita pe care președintele Nicolae 
'Ceaușescu o întreprinde în prezent pe continentul latino- 
american, în cele opt țări anunțate (Cuba, Costa Rica, Ve­
nezuela, Columbia, Ecuador, Peru, Chile și Argentina), 
țări în care România se bucură de multă apreciere și sim­
patie, iar personalitatea proeiwnen-ta a șefului statului 
nostru de o adîncă stimă și prețuire — așa cum convin­
gător a demonstrat-o și primirea de o excepțională căldură 
ce i-a fost făcută în Cuba, primul stat socialist din emis­
fera vestică — deschide noi și bogate perspective dezvol­
tării colaborării reciproc avantajoase româno-latino-amc- 
ricanc.

Urmărită cu enorm interes de către întreaga suflare ro­
mânească, așteptată cu vie satisfacție în țările de pe iti- 
nerariul menționat, această vizită istorică — apreciată ea 
® nobilă misiune de apropiere și colaborare între popoare 
— va aduce, totodată, o contribuție de seamă Ia cauza des­
tinderii internaționale, a păcii în întreaga lume.

^ASTĂ-SEARĂ, JOC LA NOVISAD, CU VOJVODINĂ
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LA ORA ULTIMEI VERIFICĂRI IN DEPLASARE
Încă trei săptămâni, deci, 

pînă la meciul de la Leip­
zig...

Lotul nostru reprezentativ, afec­
tat de două indisponibilități (Săt- 
măreanu și Nunweiller), dar cu- 
prinzîndu-1 de data aceasta — 
spre deosebire de verificarea an­
terioară. din Berlinul Occidental 
și pe Dumitrache, s-a deplasat 
luni în* Iugoslavia, în vederea ulti­
mului joc de antrenament in de­
plasare, astă-seară. cu divizionara 
A Vojvodina din Novisad.

Evident, întîlnirea cu fotbaliștii 
iugoslavi ne interesează în mod 
deosebit nu prin rezultatul cu care 
se va încheia ci pentru a ne face 
o imagine mai exactă asupra ideii 
de joc a echipei noastre, a capa­
cității sale de a practica jocul in 
măsură să-i asigure victoria — sau, 
cel puțin, meciul nul — de care 
are nevoie în partida cu R.D.G.

Din acest punct de vedere. așa 
cum am mai scris, meciul prece­
dent, din Berlinul Occidental, cu 
Hertha, n-a fost îndeajuns de edi­
ficator. chiar dacă după pauză, 
(cînd selecționata noastră era con­
dusă cu 1—0), . s-a înregistrat re­
virimentul care a dus la obținerea 
egalității. Așa îneît. așteptăm ca 
astă-seară, la Novisad, „tricolorii” 
să fie mai convingători, lecția pe 
care o pregătesc pentru 26 sep­
tembrie să fie mai limpede expu­
să, in evoluția lor să nu se mai 
înregistreze inegalitățile, oscilațiile 
de acum, două săptămini.

Dar, cum aceste rînduri nu se 
doresc a fi o avancronică propriu- 
zisă a meciului de la Novisad, să 
ne oprim mai ' mult asupra situa­
ției lotului național la această 
oră.

Portarii care au făcut deplasarea 
în Iugoslavia sînt cei cunoscuțî, 
Răducanu și Iordache. Duminică, 
ei au fost față-n față pe stadio­
nul „23 August” și. ' din- păcate, 
n-au avut comportări care să ne 
entuziasmeze. Rapidistului nu i se 
pot imputa în mod direct golurile 
primite, dar ceea ce ne-a pus pe 
gînduri a fost o oarecare superfi­
cialitate a sa în joc, tendința spre 
o „originalitate" care i s-a repro­
șat de multe ori și de pe urma 
căreia el și echipa, au avut de su­
ferit. Cit despre stelist el a făcut 
un meci slăbuț, avînd cite o par­
te de vină La ambele goluri.

Accidentat (are glezna dreaptă 
în ghips), Sătmăreanu a rămas 
acasă. In locul lui a fost chemat 
în ultimul moment Tănăsescu. 
Cum în lot se află și N. Ionescu, 
antrenorul Valentin Stănescu va 
trebui să opteze astăzi pentru unul 
sau altul, încredințîndu-i postul 
de fundaș drepta. în orice caz, în 
perspectiv* jocului de la Leipzig, 
nici unul. nici celălalt din posi­
bilii „numărul 2“ în formația de 
la Novisad nu ni se par a repre­
zenta soluția liniștitoare, așa îneît 
pentru moment nu ne rămîne de- 
cit să regretăm indisponibilitatea, 
dar și declinul de formă din ulti­
mele săptămîni al vechiului in­
ternațional. în continuare, linia de 
fund nu pror.intă nici noutăți, nici 
motive deosebite de îngrijorare. 
Dimpotrivă, din acest al doilea 

punct de vedere trebuie să ne 
bucurăm pentru forma lui Dinu 
și Velea, craioveanul îndreptîn- 
du-se spre o titularizare fără 
contracandidat, dacă și împotriva 
Vojvodinei va da randamentul aș­
teptat. Mai rămîne de văzut în ce 
măsură Sameș ne va convinge 
astă-seară că poate fi preferat lui 
.Antonescu, ca partener al lui Di­
nu în cuplul fundașilor centrali.

Pentru linia de mijloc (alături 
de Dumitru și Belueanu, amîndoi 
în formă bună, în etapa a 5-a a 
Diviziei A și care se conturează 
drept componenți ai acestui com­
partiment la Leipzig) a fost che­
mat la lot și clujeanul Anca. în- 
locuindu-1 astfel pe Nunweiller. 
Trebuie să precizam însă că a- 
ceasta nu înseamnă scoaterea din 
lot a dinamovistului. El nu nu­
mai că rămîne în vederile lui 
Valentin Stănescu, dar este chiar 
unul din jucătorii despre care se 
crede că nu va face deplasarea la 
19 septembrie cu echipa sa de 
club, pentru primul tur al cupelor 
europene. (După cum se știe în 
această situație se vor afla dina- 
moviștii Dumitrache și Dinu, cra­
ioveanul Velea, piteștenii Dobrin 
și Troi. Măsura a fost luată pen­
tru ca întregul lot să fie prezent 
la București de azi în două săptă­
mîni. cînd este programat, în noc­
turn ă pe stadionul „23 August", un 
meci de verificare cu echipa bra­
ziliană Natal, iar pe de altă par­
te pentru că revenirea echipelor 
de club din deplasare s-ar face 
prea aproape de ziua plecării lo­
tului spre Leipzig luni 24 septem­
brie, deci odihna a 5 jucători de 
bază n-ar fi asigurată). Plecînd 
de-abia aseară spre Novisad (din 
cauza unor examene) s-ar putea 
ca Dumitru să fie folosit contra 
Vojvodinei doar o repriză.

Nici o noutate în privința ata­

„ZILE PLINE" ȘI PENTRU 
LOTURILE DE TINERET

Paralel cu pregăti­
rile primei reprezen­
tative, și cele două 
loturi de tineret 
(„under 23" și „un­
der 21“) au avut la 
începutul acestei săp­
tămini zile pline.

Astfel, după reu­
nirea celor două lo­
turi, luni dimineață, 
în București, antre­
norii Cornel Drăgușin 
și Ion Voica au în­
ceput pregătirile care 
au ca scop final jo­
curile revanșă cu re­
prezentativele simila­
re ale R.D. Germane 
(„under 23“ în depla­
sare, la 25 septembrie 
în cadrul campiona­
tului european de ti­
neret ; „under 21“, 
joe amical la Bucu­
rești).

Cornel Drăgușin a 

convocat următorii 
jucători î Cavai și 
Batori-portari; An- 
ghelini, Smaranda- 
che, FI. Marin, Gri- 
goraș, Poraschi și 
Hajnal-fundași; Ion 
Ion, M. Stelian și 
Crîngașu-mijlocași ; 
Angliei, Ghergheli, 
Rădulescu, Răducanu 
și Năstase-atacanti. 
In ultimă instanță, 
din lotul de tineret 
pînă în 23 de ani a 
fost promovat în pri­
ma reprezentativă 
Tănăsescu, datorită 
accidentării titularu­
lui Sătmăreanu.

După antrenamen­
tul de ieri dimineață, 
lotul de tineret pînă 
in 23 de ani a plecat 
pe calea aerului la 
Sofia unde astăzi va 
fi sparing-parinerul

cului. Au făcut deplasarea la 
Novisad jucătorii anunțați încă de 
săptămma trecută, deci și Dumi­
trache, pe care clubul nu l-a uti­
lizat în meciul cu Sportul studen­
țesc pentru a nu i se periclita re­
facerea completă și deci prezența 
în echipa națională. S-a renunțat 
la chemarea lui Dembrovschi, deși 
(după cum lasă să se întrevadă 
etapa de duminică, în care băcă- 
oanul_ a marcat trei goluri) el se 
află într-o creștere de formă. Re­
lativ la comportamentul atacului,’ 
de subliniat, cu satisfacție, rapida 
revenire a lui Iordănescu Ia for­
ma sa cea mai bună, ca și reuși­
tele din campionat ale Iui Do­
brin, Troi și Țarăiungă. Se cuvine 
să semnalăm și afirmarea tot mai 
puternică a lui M. Sandu în parti­
dele din ultima vreme, de cînd a 
reintrat în atacul Sportului stu­
dențesc, și care — în caz de apa­
riție a unor dificultăți de lot — 
trebuie să fie printre primii la 
care selecționerii să se gîndească?

Cam așa stau lucrurile la aceas­
tă oră, cu lotul nostru reprezen­
tativ. Desigur, există unele reale 
dificultăți, provenind din aceste 
recente acidentâri (Sătmăreanu,' 
Nunweiller), din revenirea, totuși 
întârziată a lui Dumitrache, care 
nici astă-seară nu se știe dacă va 
putea juca tot meciul, din declinul 
de formă al lui Deleanu sau chiar, 
Dembrovschi. din penuria de fun­
dași de margine și extreme, ceea 
ce pune pe selecționeri în situația 
de a căuta improvizații sau a face 
unele alegeri cu inima îndoită. Să 
vedem însă ce ne va mai spune 
jocul cu Vojvodina, etapele de 
campionat din 9 și 15 septembrie, 
precum și ultima verificare, cea 
cu echipa braziliană de care amin­
team mai sus.

Radu URZICEANU

primei reprezentative 
■ Bulgariei.

„Under 21“ are ur­
mătoarea componen­
ță i Costaș și Lăză- 
remu - portari; Cos- 
ma, G. Sandu. Matei, 
Lucuță. Moisescu - 
fundași ; T. Stoica 
(Steaua), T. Stoica 
(C.S.U. Galați), lu- 
vănescu, Rișniță 
mijlocași ; Batacliu, 
M.Sandu, Dănilă, Cri- 
șan, Caniaro, și Do- 
bre - atacanți. Ieri 
„under 21“ a efectuat 
un ușor antrenament, 
urmînd ca în aceas­
tă după-amiază să 
întilnească, într-o 
partidă de verificare, 
pe stadionul Ciulești 
(de La ora 16,30) pri­
ma garnitură a Ra­
pidului.
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SUBLINIERI

TRADIȚII... SCOLI
TALENTE

• ••

D
e mai multe ori, agențiile de presă au adus 
vorba despre școala de portari pe care Gor­
don Banks o va pune curînd pe picioare, la 
îndemnul și cu susținerea materială a federa­
ției engleze. Știrea ne-a făcut să ne gîndim că 
avem și noi cîteva școli, puțin cunoscute, prea 

puțin popularizate, dar care și-au creat de acum o mică 
faimă in materie, pe fapte și cu rezultate. Fiindcă vorbeam 
de școala de portari, apoi avem și noi una, la lași, care 
s-a specializat în a furniza în serie specialiști ai postului 
Fără să vrem să spunem că harnicul profesor de copii și 

juniori Mihoi Birzan ar fi dat numai apărători de buturi, 
dintre cei mai dotați elevi ai lui, vom remarca, acum, șirul 
de portari bine cotați care s-a ridicat de acolo : Mircea 
Conslcintinescu, Iordache, Costaș, Naște. Și știm că mai 
există un prichindel în „dulce tirgul leșilor' care va face 
să se scrie și să se spună, peste cițiva ani, vorbe bune 
despre el.

Dar să nu ne oprim din acest drum al reușitelor devenite 
tradiționale. în parcul Progresul din București, acolo unde 
eforturile și marea seriozitate a unor adevărați antrenori oi 
micilor sau tinerilor fotbaliști au făcut să se ridice neînce­
tat elemente de un talent puțin obișnuit, ne intilnim cu o 
veritabilă școală a mijlocașilor. Premianții acestei clase se 
numesc Beldeanu, Dudu Georgescu — apărut pe această 
specialitate în echipa albaștrilor — Dumitriu IV. Iarăși tre­
buie să atragem atenția că nu uităm că tot de aici o ve­
nit un Năstase, că de aici a ieșit Mircea Sandu, că, iată, 
se prezintă pe prima scenă a diviziei Barthales. Nu omitem 
aceste nume și pe altele care joacă la Progresul și, mai cu 
seamă, in alte părți. Vom semnala numai mica specializare 
în compartimentul median. Giuleștiul ne atrage însă aten­
ția că a creat pentru fotbalul nostru un trio de aceeași ca­
racteristică : Dumitru — Rotaru — Rișniță, ridicați sub în­
drumarea acestui dotat pedagog care este antrenorul Cos- 
tea. Francisc Fabian poate fi mtndru de Aelenei și Rădu­
canu ; dar la Steaua se poate vorbi despre o „fabrică a 

atacanților”, din centrele ei ridieîndu-se oameni de linia în- 
tîi, precum cei doi amintiți, dar și Tătaru și Iordănescu și 
Șumulanschi. Așa că tot din propria grădină au venit, 
pînă la urmă, cei mai indicați titulari ai liniei de înaintare 
a primei formații. Tradiții... Tradiții pe cale de formare, tra­
diții nesubliniate suficient și de aceea le pomenim tocmai 
la această rubrică.

Dar, tot aici, am vrea să amintim despre dispariția unor 
tradiții. Despre acele centre de primă forță ale fotbalului 
nostru care nu au mai dat in anii din urmă tradiționalele 
promoții valoroase. Timișoara și Aradul, Sibiul, Ploieștiul, Pi- 
teștiul — orașe care cu creat afitea și atitea valori de ieri 
ji de astăzi ale fotbalului nostru — apar tot mai puțin pe 
lista talentelor ridicate în propriile pepiniere. Observăm , o 
intrare în arenă a Craiovei — și ea deficitară la capitolul 
forjorii de elemente de prima valoare — cu Chivu și, mai 
cu seomă, cu acest Bălăci. 11 socotim doar un început.

Principalul este ca acțiunea de lansare a elementelor să 
fie continuă. Asta demonstrează nu numai o mare seriozi­
tate și hărnicie dar — maf oles — vădește competență in 
momentul cel mai greu, crucial pentru reușita unei genera­
ții de tineri sportivi, aceea a selecționării. Sînt condiții ale 
creării acestor tradiții ale fotbalului nostru, decisive pentru 
asigurarea generațiilor sale viitoare de internaționali.

Eftimie IONESCU
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F. C. ARGEȘ A. S. ARMATA

DOBRIN

MARCAT: 
Dobrin (min.

(min. 
(min.

teren ex- 
spectatori.

ROMILĂ I

Prepurgel
63), Troi

4—2 (0—1)

AU
55),
72), Roșu (min. 77); Mureșan (min.
31), ~

STADIONUL
celent; timp 
aproximativ

F.C ARGEȘ: Stan 6
(min.
46:
Olteanu 6,
Dobrin 10.

A.S.A,: ]
Kiss 5, 
gore 8, Pîslaru 5 (min. 76: Varodi), 
Naghi 8 — Câniaro 7, Mureșan 8. 
Hajnal 5.

ARBITRU: Alex. Pîrvu (Bucu­
rești), nota 8.

Caniaro (min. 90). 
„1 Mai“; 

frumos; 
7 000.

35: Roșu 7), 
Cîrstea 7), Vlad

, Mustățea 6 
Prepurgel 9, 

Nagei 6
Bbloni 6, Czako 6

Pigulea 6
Barbu 6 (min.

6, Ivan 8 
- Troi 
Jercan 

Szblosi

MAI BUNI DUPĂ PAUZA • Mu- 
start cu cinci frundași permanenți și

• PITEȘTENII,
reșenii se apără din ____ — ____  ______ T_ . .
a'.ți trei jucători aduși prin rotație în propriul careu • Cum 
A.S.A. șovăie, totuși, in „betonarea* sa, gazdele se aruncă 
spre careul advers © Șutează mult (17 șuturi în prima re­
priză), dar nu prea hotărît, și, uită de pericolul contraatacu­
rilor adverse • Și după ce Naghi irosește două asemenea 
ocazii (min. 20 și 23) tot el îl va deschide foarte bine pe 
Mureșan, într-o apărare cu spații largi, și primul 
ajunge la poarta lui Stan înseamnă și primul gol

șut care 
____ _ . r_________ ____ ___________r__________ • Sur­
priza e risipită însă la puțin timp după pauză • Oaspeții 
se rezumă ia o apărare totală, destructivă, F.C. Argeș ia cu 
asalt careul lui Nagel • Și în torentul acesta al Argeșului 
vin patru goluri atît de frumoase în 22 de minute • Cel 
puțin la golul trei faza a fost de o frumusețe rară : Dobrin 
care a dejucat după pauză planurile „umbrei* sale, Grigore, 
primește o minge pe dreapta, fentează trei adversari care 
se așteaptă să tragă la poartă, dar piteșteanul face o piruetă 
și trimete balonul pe partea. cealaltă, la Troi, care, simțind 
faza, vine la întilnire și înscrie cu un șut puternic. (M.M.I.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : BUN.

i

POLI. IAȘI — POLI. TIMIȘOARA

A MARCAT: Dănilă (min. 80).
STADIONUL „23 August*; teren 

bun; timp foarte frumos; spectatori, 
aproximativ 12 000.

POLITEHNICA IAȘI: Costaș 7 
Anton 6, Stoicescu 7. Romilă I 
Hanceriuc 6 (min. 82: lanul) 
Romilă H 5, Simionaș 7 — Incze IV 
5 (min. 70; Goleac 7), Lupulescu 6, 
Dănilă 8, Marica 5.

POLITEHNICA TIMIȘOARA: 
tona 6 
năut 6, Maier 6 
hedințu 7, 
Lața 8 ;
(min. 66: Surdan

Ca-
Mioc 7, Păltinișan 5, Ar- 

Chimiuc 6, Me- 
Șchiopu 8 — Dașcu 7, 

(min. 82: Popa), Bojin 5 
7).

ARBITRU: 
nota 8.

Ion Cîmpeanu (Cluj),

TREBUIA SA VINA
una din extreme (Bungău 
admitere la facultate ; Dima și 
timișorenii au avut un motiv în plus să se orien- 
primul minut, spre o apărare cit mai ermetică • 
jocul s-a redus doar la momentele de pregătire a 

ca un vînător la pindă,

ȘI MINUTUL 80
Și

• Prezenți la Iași 
exa-

♦
Floareș aveau 
Covalcic erau acci-

fără nici 
mene de 
den tați), 
teze, din 
In cîmp, 
atacurilor studenților din Iași care, ca un vînător la pindă, 
au așteptat „vînatul* (a se citi : o greșeală de apărare) w 
Și el a venit in min. 80 cînd Păltinișan și Arnăut nu-și sin­
cronizează intențiile cu ale lui Catona, iar Dănilă profită 
înscriind, de aproape, cu capul, mingea fiindu-i expediata 
de Goleac • Era firesc, era logic să vină și minutul golului, 
cel puțin pentru a răsplăti eforturile depuse pînă atunci de 
ieșeni • Jocul în sine nu merită un calificativ de trecere 
• Nici o „scînteie”, nici de o parte, nici de cealaltă ; doar 
un fel de muncă a lui Sisif © Cu doi oameni la înaintare 
(Dașcu și Bojin, apoi Dașcu și Surdan), timișorenii au fost 
uneori mai periculoși la poartă decît Marica et Co. • Intra­
rea lui Goleac a dat oarecare limpezime și a ordonat întru- 
citva jocul formației antrenată de Ilie Oană. A fost însă ca 
un ochi de apă într-un pustiu. (M. T.)

G CALIFICATIVUL JOCULUI : SLAB.

BĂLĂCI

„U" CLUJ - UNIV. CRAIOVA 0—1 (0—1)

A MARCAT: Mărcii (min. 20).

STADIONUL Municipal ; 
celent; timp frumos; 
aproximativ 20 000.

teren ex- 
spectatorl.

— Poras- 
Cîmpeanu 
Furnea 5;
5, Soo 5 
Fanea 5.

,,U“ CLUJ, Lăzăreanu 7
, Pexa 6, Matei 6, 
Hurloi 6 (min. 46: 
71 : Naghi 5), Anca

Uifâleanu 6, Barbu 5,
“ CRAIOVA : Oprea 6 — Nicu- 

lescu 8, Bădln 9, Deselnicu 9. Velea
Bălăci 9

Mar- 
7).

— Strîmbeanu 
Țarălungă 8.

8 (min. 67:

8. Boc 9, 
Oblemenco 8.

Ștefănescu

ARBITRU : 
(Ploiești), nota

Nicolae Cursaru 
10.

Fără doar și poate, 
bune 

La 
_ ca- 

temperament și gindire tactică 
Z-.L, —□ Universita-

s.-a speriat de dominarea gazdelor.

LIDERUL A ȘTIUT
Universitatea Craiova este
(dacă nu cea mai ’ „ __  _ _____ T___ ______  _
Cluj, echipa craioveană a probat din nou excelentele-i 
lități : forță și tehnicitate, temperament și gl ’* 
și, parcă mai mult ca altă dată, experiență • 
tea Craiova nu s.-a speriat de dominarea gazdelor. Ba, 
dimpotrivă, i-a lăsat pe clujeni să vină cit mai in față, cu 
fundași cu tot. Și cînd terenul advers rămînea liber, mingile 
lungi se îndreptau spre Oblemenco, Marcu și Țarălungă și- 
să te ții... • La o asemenea acțiune (atac purtat de Țară­
lungă, terminat cu un șut în bară), Marcu a înscris, în mi­
nutul 20 • Și tot așa, Marcu (min. 27), Țarălungă (min. 
52), Ștefănescu (min. 75 și 85) au avut mari ocazii de -gol 
• „U* Cluj a fost de nerecunoscut. A evidențiat slăbiciuni 
la toate capitolele și sub toate aspectele (tehnic, tactic, 
fizic) • în fața unei apărări aglomerate, atacanții echipei 
gazdă nu au știut să se descurce. De fapt, confuzia pleca 
chiar de la mijlocul terenului, unde Anca, Soo și Fanea au 
fost de nerecunoscut • Universitatea Cluj a dominat (în 
final, chiar, autoritar) dar ocazii mari nu și-a creat. (AL. C.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : ACCEPTABIL.

CE VREA ! ©
azi una dintre cele mai 

bună) dintre formațiile noastre •

• La tineret-rezerve : 3—1 (1—1). • La tineret-rezerve : 3—2 (1—1). • La tineret-rezerve : o—1 (0—0).

STEAUA — RAPID 3—2 (2—0) C. S. M- REȘIȚA — PETROLUL 5—1 (2—0) F C. CONSTATA — ST. ROȘU 1—0 (0—0)

IORDĂNESCU
DOUA REPRIZE 

tor al feroviarilor • 

AU MARCAT: Năstase (min. 33), 
Iordănescu (min. 43), Pantca (min. 
75); Bișniță (mm. 77), Neagu (min. 
87).

STADIONUL „23 August; teren 
bun; timp frumos: spectatori, 55 000

STEAUA : Iordache 6 — Sâtmărea- 
nu 6 (min. 72: Iovănescu 6). Sma- 
randache 6, Sameș 7, N. Ionescu 6 
Ion Ion 8, Dumitru 8 — Pantea 7, 
Iordănescu 9, Năstase 8, Tătara 7.

RAPID: Răducanu 7 — Pop 6,
Grigoraș 5, FL. Marin 7, Godrea 6 
— M. Stelian 6 Angelescu 5 (min. 
60: Rîșniță 8) — Năsturescti 5 (mm 
62-, Bartales 7). Dumitriu II 7, Nea­
gu 6, Periat 7

ARBITRU : Aurel Bentu (Bucu­
rești), nota 7.
>TAL DIFERITE • Debut promițâ- 
cazii Periat și M. Stelian G Mai or­

donată în joc, cu o linie de mijloc în formă și un atac mai 
abil în combinații, Steaua pune stăpînire pe joc și nu va 
ceda inițiativa pînă la sfîrșitul primelor 45 de minute • 
Dumitru încearcă poarta de la distanță dar fără succes • 
Ocazie de gol (Tătaru, min. 20), lămurită de Răducanu prin 
plonjon de ultima clipă, în piciorul stelistului G Iordănescu 
il deschide pe Năstase care pătrunde pe centru și... 1—0 
• Apărarea Rapidului se arată din nou nedecisă la acțiu­
nea individuală prelungită a lui Iordănescu, încheiată prin- 
tr-un șut ușor, plasat : 2—0 • A doua parte a jocului apar­
ține feroviarilor • în min. 72, arbitrul refuză lui Rapid un 
penalty, la faultul comis în careu de Ionescu asupra lui 
Periat • Giuleștenii domină dar nu obțin decît o avalanșă 
de cornere (raport general î 18—6 pentru învinși ’.) G Un 
contraatac stelist este încheiat de Pantea printr-un „șut 
plouat* peste Răducanu : 3—0 G Tînărul Rîșniță înscrie din 
marginea careului, surprinzîndu-1 pe iordache ieșit din 
poartă : 2—1 • Cu trei minute înainte de final, Dumitriu 
II execută o lovitură liberă. Iordache respinge și Neagu 
fixează scorul partidei • în final, Steaua își apără din greu 
o victorie care, la această limită de un gol, apare meritată 
după ansamblul jocului. (R. U.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : BUN.

AU MARCAT: Beldeanu (min. 17 
și 37), Nestorovici (min. 63), Voi- 
nea (min. 80), Atodiresei (min. SI): 
Istrătescu (min. 67).

STADIONUL Valea Domanului: te­
ren foarte bun; timp frumos; spec­
tatori, aproximativ 20 000.

C.S.M.: Ilieș 7 (min. 83: Constan­
tin) — Rednic 7, ■ Ologeanu 7, Kiss 
8, Kafka 6 — Pușcaș 6 (min. 81. 
Roșea), Beldeanu 9 — Atodiresei 8. 
Voinea 8, Nestorovici 7, F' ’ea 3

PETROLUL: Rămureanu 5 — Gru­
ber 5, Tudorie 5. Crîngașu 6, Ciu- 
pitu 5 — Cozarec 7. Dincuță 8. Cal­
da 4 (min 31; Istrătescu 8) — Pi­
sau 6. Cuperman 5, Zamfir 5 (min. 
51: Curcă 5).

ARBITRU : C. Dinulescu (Bucu­
rești), nota 8.

UN ATAC ÎN MARE VERVA ; GOLURI DE KINOGRAMA 
• După o scurtă perioadă de tatonare, C.S.M. atacă viguros, 
încurajată frenetic de circa 20 000 de spectatori • Beldeanu 
transformă precis o lovitură liberă de la 20 m de poartă ® 
Petrolul iese decisă la joc, șarjează frumos pe dreapta, dar 
Zamfir și Cozarec (min. 32 — bară !) ratează egalarea • 
împotriva cursului pe care-1 luase jocul, același Beldeanu — 
lansat,' în adincime, de Voinea — mărește avantajul echipei 
sale • După pauză, un sfert de oră, echilibru aproape 
perfect • Din poziție foarte bună, Atodiresei șutează defec­
tuos la poartă dar, pe fază, prompt, Nestorovici împinge 
mingea în plasă • Ripostează cel mai bun jucător al oaspe­
ților, Istrătescu, autorul unui gol spectaculos 9 Reșițenii 
accelerează din nou ritmul, combină inteligent și eficace O 
Marchează Voinea (din pasa-revanșă a lui Beldeanu) și 
Atodiresei (în urma unei faze extrem de rapide, li care apă­
rătorii petroliști au acuzat ofsaid; tușierul Popovici — omul 
cel mai aproape de adevărul fazei — a arătat, prompt, gol) 
G Dincuță irosește ultima mare ocazie a Petrolului șutind, 
din 6 m. pe lingă bară • Final cu aplauze pentru elevii lui 
Reinhardt. (L. D.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : BUN.

GHIRCA

A MARCAT: Oprea (min 55 —
din penalty)

STADIONUL „1 Mai*; teren bun; 
timp excelent; spectatori, aproxi­
mativ li 000.

F.C. CONSTANȚA: Ștefănescu 7 
— Ghirca 8, Antonescu 6, Stoica 7, 
Nistor 7 — Vigu 6. Oprea 5 — Tu­
nase 6. Caraman 7, Măr-.ulescu .7 
(min. 80; I. Constan tinescu), Lică 
6 (min.: 66 Turcu 6).

STEAGUL ROȘU: Adamache 8 — 
Anghellni 6, Jenei 7, Olteanu 6, 
Hîrlab 7 — Naghi 7, Cadar 6 (min. 
71: Papuc 6) — Anghel 5 (min. 62: 
Serbănci’i 6), Pescaru 5, Ghergheli 
5. Gydrfi 6.

ARBITRU : Ilie Drăghici (Bucu­
rești), nota 5.

• LA PERIFERIA FOTBALULUI • Atacuri energice ale 
gazdelor, concretizate de șuturile lui Lică (min. 1) și Cara­
man (min. 3), apărate cu succes de Adamache © Pe par­
curs, zelul constănțenilor se stinge, incomodați fiind, vădit, 
de marcajul „om la om* aplicat de brașoveni • „Perechile* 
cele mai consecvente care aleargă umăr lingă umăr pe tot 
terenul : Naghi —■ Mărculcscu, Olteanu — Caraman, Cadar 
— Vigu • Singurele faze cursive ale jocului (min. 15, 19, 
20) eșuează din pricina unor lufturi jenante ale lui Oprea, 
Mărciilescu și Stoica • După reluare, profilul jocului ră- 
mîne același, se părea că nimic nu va putea clinti tabela 
de marcaj • în min. 55, însă. Tănase cade (spectaculos) în 
careu, împiedicat de mingea stopată de Olteanu și... 11 m, 
sub zîmbetele jenate ale asistenței • Surprinzător, brașove­
nii continuă maniera de joc destructivă. în condițiile în 
care proprii atacanți fac, în general, figurație • Min. 86, 
de tricoul lui Caraman se agață Olteanu și apoi Jenei, in­
fracțiune comisă în careu, dar arbitrul. în compensație (!"•> 
nu acordă nimic • După această victorie, in cabina con- 
stănțeană era o atmosferă... sobră. (I. C.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : FOARTE SLAB.

• La tineret-rezerve : 0—1 (6—0). • La tineret-rezerve : 2—1 (1—1). • La tineret-rezerve : 2^0 (1-0).

u. T. A. — JIUL 1—0 (0—0) S. C. BACĂU - C. F. R. CLUJ 3— 1 (1—1) DINAMO — SP. STUDENȚESC 0—3 (0—2)

BROȘOVSCHI

A MARCAT: Broșovschi (min. 83)
STADIONUL U.T.A.; teren bun; 

timp frumos; spectatori, aproxima­
tiv 7000.

U.T.A.: Iorgulescu 8 — Birău 6, 
Schepp 7, Pojoni 6. Popovici 8 — 
Axente t, Broșovschi 3. Domide 5 
(min 46: Ghiță 6) — Munteanu 7, 
Kun 7, Sima 6 (min. 62: Trandafi- 
lon 7).

JIUL: I. Gabriel 8 — Nițu 8, 
Georgescu 8, Stocker 8 Dodu 6 — 
Naghi 8, G. Stan 6, Libârdi 8 — 
Mulțescu 6 (min. 54; Stoichiță 6), 
Roznai 6. Stoian 6 (min. 76: Ur­
ni eș).

ARBITRU: Sever Drăgulici
(Drobeta Tr. Severin), nota 10.

VICTORIE ÎN FINALUL PARTIDEI • în majoritatea 
timpului, arădenii au inițiativa, combină frumos la mijlocul 
terenului, însă înaintașii irosesc multe posibilități de a în­
scrie 9 „Tonul* ratărilor la dat Roznai, în min. 25, cînd, ajuns 
în careu, pasează balonul în loc să șut^ze • în continuare, 
este rîndul gazdelor să rateze : Kun (min. 26), Domide (min. 
29) și din nou Kun (min. 42) • Jiul a abordat meciul cu
destulă hotărîre, insă antrenorul Traian Ivănescu luase o 
măsură de precauție, prin trecerea Iui G. Stan în linia me­
diană • Și oaspeții au combinat mult la mijlocul terenului, 
i-au lansat deseori pe Roznai și Mulțescu, însă aceștia n-au 
putut să înșele vigilența lui iorgulescu • în repriza se­
cundă, Jiul face mai mult un joc de apărare, pentru a 
menține scorul alb, dar și datorită faptului că aradanii au 
„ambalat* mai mult motoarele • Pină la marcarea golului, 
Kun (min. 49), Birău (min. 70) și Pojoni (min. 75) ni£-, aii 
nimerit ținta, sau portarul I. Gabriel a reținut cu siguMnță 
• în min. 83, după o acțiune pe partea dreaptă, Munteanu 
centrează, de data asta pe jos, iar Broșovschi, în cădere, 
trimite balonul în poartă. (P. V.)

• CALIFICATIVUL JOCULÎlI : ACCEPTABIL.

AU MARCAT: Dembrovschi (niin. 
19, 64 și 75), Cojocarii (min. 2 —
din 11 m).

STADIONUL „23 August •; teren 
excelent; timp bun; spectatori apro­
ximativ 6 000.

S.C. BACĂU: Ghiță 8 — Sinăucea- 
nu 5, Catargiu 7. Velicu 8, Comă- 
nescu 7 — Vătaîu 8, Duțan 4 — 
Enescu 5, Dembrovschi 9, Munteanu 
6. Băluță 7.

C.F.R.: Gadja 7 — Lupu 7. Dra- 
gomir 8, Penzeș 7. Katona 7 — Țe- 
gean 7, Boca 8, Cojocaru 6 — 
Mureșan 5 (min. 46: S. Bretan 6), 
Vișan 5, Petrescu 3.

ARBITRU : Nicolae Rainea (Bîr- 
lad), nota 9.

CÎND DEMBROVSCHI TNCEARCA SA-L IMITE PE... 
NESTOROVICI ! • Un meci care a semănat aproape iden­
tic cu cel de la Reșița, de acum citeva etape ® După un 
început surprinzător, in care oaspeții au luat conducerea 
(deschidere excelentă a lui Țegean la Petrescu, cursă a 
acestuia, care însă a fost împiedicat chiar în momentul șu­
tului de Sinăuceanu — penalty clar, transformat de cojocaru 
— min. 2), inițiativa a trecut aproape complet de partea gaz­
delor © C.F.R. s-a apărat destul de bine, dar din păcate a 
fost lipsită aproape integral de orice intenții ofensive con­
structive, rezumîndu-se doar la mingi foarte lungi spre Pe­
trescu © Porniți în cursă pentru egalare, și apoi pentru 
victorie, băcăuanii aveau să reușească, iar cel care a marcat 
de fiecare dată a fost Dembrovschi, deși ratări s-au înre­
gistrat și la alți coechipieri ai lui © Internaționalul bă­
căuan a înscris trei goluri (min. 19. 64 și 75), ultimul printr-o 
reluare fulgerătoare, care a făcut să... dispară mingea în 
cursa ei spre plasă, reușind astfel să egaleze aproape per­
formanța reșițeanului Nestorovici (patru goluri după 0—1)» 
din meciul cu Jiul... • Totuși, nu trebuie să uităm nici 
ratarea foarte mare a lui Țegean, din min. 71. cînd numai 
un reflex a lui Ghiță a salvat echipa băcăuană de la un 
2—2 care, probabil, nu ar mai fi putut fi schimbat. (D. G.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : BUN.

AU MARCAT: M. Sandu (min. 17 
și 62), Moldoveanu (min 35).

STADIONUL „23 August4, în noc­
turnă; teren bun; timp admirabil; 
spectatori, 55 000.

DINAMO: Constantinescu 4 —
Deleanu 6. G. Sandu 7, Dinu 7, 
Lucuță 5 — Dobrău (min. 9: Sât- 
măreanu II; min. 20: Sălceanu 5), 
P. Radu 7 — Moldovan 7, Dudu
Georgescu 7, R. Nunweiller 6. Fl. 
Dumitrescu 5.

SPORTUL STUDENȚESC: SuciU 9 
— Tănăsescu 9, Cazan 9, Grigorie 
8, Manea 8 — Ciocîrlan 9, Rădules- 
cu 8 (min. 80: Chihaia) — Leșeanu 
8, Oct Ionescu 8, M. Sandu 10, 
Moldoveana 7 (min. 61; Țolea 7).

ARBITRU: Gheorghe Limona 
(București), nota 9.

EVOLUȚIE EXCELENTA A STUDENȚILOR £ La fel ca 
și în turul campionatului precedent. Sportul studențesc a 
învins echipa campioană cu același scor sever, de astă dată 
ca urmare a unui joc de excelentă factură • Studenții ișl 
datoresc îndeosebi, succesul, ambiției cu care au luptat, ri­
sipei de energie făcute, dîrzeniei în apărare și iscusinței cu 
care au folosit contraatacul • Primul gol îl are ca inițiator 
pe fundașul Manea, care a demarat ca o veritabilă extremă, 
a centrat perfect și M. Sandu a reluat splendid mingea cu 
capul • Al doilea se datorează portarului Constantinescu, 
care a scăpat mingea în careul mic, dindu-i lui Moldoveanu 
posibilitatea să fructifice • Ultimul gol este opera aceluiași 
M. Sandu, care a scăpat singur pe contraatac • Dinamoviștfi 
pot invoca în sprijinul lor absența lui Dumitracne, acciden­
tările suferite chiar la început de meci de Dobrău și Sătmă- 
reanu II și apoi în final de R. Nunweiller, dominarea teri­
torială, precum și șuturile în bară ale lui Moldovan (min. 
39), Dinu și Fl. Dumitrescu (min. 53) • Totuși, evoluția lor 
a fost, în general, sub așteptări, cu greșeli de apărare și lip­
să de claritate în atac (C.F.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : FOARTE BUN.

• La tineret-rezerve : 3—0 (2—0). • La tineret-rezerve : 2—1 (1—0). • La tineret-rezerve : 3—0 (1—0).
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;v ITINERARIUL
COMPARAȚIILOR™
© „GRUPUL HARNICELOR"
• PUNCTAJUL CRAIOVENILOR Șl INEDITUL GOLGETER 
DIN REȘIȚA © A 6-a ETAPĂ Șl PROMISIUNILE El
~ui III—HUI

CONDUCE PLUTONUL

• Se pare că „stilul" de 
a conduce echipa de pe mar­
gine al antrenorului băcă­
uan C. Radulescu a făcut. .. 
prozeliți. Și asta în timp ce 
Costică Rădulescu — 

in urma drasticei 
țiuni din primăvară 
cumințit foarte mult, el 
tervenind acum foarte 
prin apelative violente 
desfășurarea jocului 1

umple 
cu acutele

poate 
sanc- 

s-a 
in- 
rar 
în

care acum 
stadionul 
sale (de remarcat că 
moment 
pe teren, unde s-a certat cu 
arbitrul pentru că nu i se 
acordase un 11 metri!!) este 
Nedelcu, antrenorul echipei 
băcăuane de tineret-rezerve. 
Prost exemplu pentru fotba­
liștii aflați în formare...

dat a intrat

întreg 
vocii 

la un 
chiar E MARE LUCRU ?

Pentru a porni în scurtul 
nostru comentariu, vă ru­
găm să recitiți clasamen­
tul „la zi" al Diviziei A; 
nu pe tot. Ci numai pri­
mele cinci locuri. Dacă ați 
efectuat această mică ope­
rațiune, vă rugăm să com­
parați situația de azi cu 
aceea din trecutul campio­
nat. La 1 octombrie 1972, 
tot după cinci etape, frun­
tașele întrecerii
1. Petrolul
2. Dinamo
3. Farul
4. Steagul roșu
5. S.C. Bacău

Avem deci .< 
„supraviețuitoare1 
tei comparații : echipa din 
Constanța. Numai ea reu­
șește să repete startul bun 
din campionatul trecui ; 
celelalte alergătoare de pe 
primul plan, din acele prime 
etape de toamnă, sînt pe 
•al doilea plan al luptei, 
.acum. Cine le-a înlocuit? 
Așa cum se știe, ele se 
numesc ,în oidine: Univer­
sitatea Craiova, C.S.M. Re­
șița, Sportul studențesc și 
•F;C. Argeș. O fi un 
•farseur, clasamentul •? 
vă șpunem .din copul 
icului -ac nu 
tce.

Fruntașele
— toate —

erau :
puncte 
puncte 
puncte 
puncte 
puncte

o

8
7
7
6
5

:,l aură
a aces-

mic 
Noi 
ilo- 
de

sîntde astăzi
• echipele care 

•au dominat finalul de cam­
pionat de anul trecut. Unele 
și ca poziții în clasament 
î(Universitatea Craiova, F.C. 
.Argeș), altele ca declan­
șare a unui finiș mai mult 
■sau mai puțin fructuos 
(Spc-rtuî studențesc, ‘F.'C. 

■Constanța, C.S.’M. Reșița). 
'Conduce lupta, astăzi, cu 
excepția lui Dinamo, gru- 
>pul harnicelor din trecuta 
<editie, echipele care au 
•muncit din greu — zorite 
•de cauze diferite, retrogra-

9 9 9 9 9 9 9

GOLGETERII
• 8 GOLURI:

(C.S.M. Reșița)
11 m :

Nestorovici
1 din

e 5 GOLURI: 
(Steaua), M. Sandu 
studențesc);

Năstasc 
(Sportul

• 4 GOLURI: Adam (C.F.R. 
• Cluj). Neagu (Rapid). D. 
Georgescu (Dinamo) — I din 

■11 m;

• 3 GOLURI: Bălan (Univ. 
Craiova). Troi (F.C Argeș), 
Dembrovsclii (S.C Bacău), 
Mureșan, Naghl (A.S.A.);

• 2 GOLURI: Fl. Dumi­
trescu (DinamaX Oblemen- 

•co (Univ. Craiova). Dobrin 
i<F.C. Argeș), Cadar (Steagul 
•roșu). Kun (U.T.A.). Cania- 
ro (A.S.A.), Voinea, Atodire- 
sei, Beldeanu (C.S.M Reșița), ------- — ■ t 

(4U“ 
Dănilă 

(Poli.
11 m;

Cojocaru (C.F.R. Cluj) 
-din 11 m. Uilăleanu 
Cluj) — 1 din 11 m, 
(Poli. Iași). Bungău 
Timișoara) — 1 din

Dinu, 
JR. Nunweiller (Dinamo), Ța- 
râlungă. Marcu (Univ. Cra­
iova), Vlad, Roșu, Prepur- 
gel (F.C. Argeș). Băluță, 
Sinăuceanu (S.C. Bacău), Bo­
ca (C.F.R. Cluj). Szabadoș, 
Răducanu, Iordăneseu, Pant£a 
(Steaua), Pescaru, Șcrbănoiu 
(Steagul roșu). Mărculescu, 
Vigu, Bălosu, Tănase, Oprea 
(F.C. Constanța) — ultimul 
din 11 m, Broșovschi (UT. A.), 
Stocker, Stoian, Mulțescu 
(Jiul), Dobre, Eparu, Pîrvu, 
Tudorie, Istrătescu, Crînga- 
șu (Petrolul) — ultimul din 
11 m, Pîslaru (A.S.A.), Dii- 
mitriu II, Savu, Rișniță (Ra­
pid) , Lucaci, I. Constantin, 
Leșeanu, Rădulescu, Mo-ldo- 
veanu (Sportul studențescu), 
Soo, Barbu, Mureșan (,,U“ 
Cluj), Ailoaie. Romilă II 
(Poli. Iași). Pî~” fPoli.
Timis~---- -

@ 1 GOL: Deleanu, I
. Nunweiller (Dinamo),

", Marcu (Univ^ 
Vlad, Roșu,

(F.C. Argeș).

darea sau atacarea titlu­
lui — și care nu s-au p- 
prit din munca lor. Condu­
ce, astăzi lupta un trio de 
antrenori de o mare putere 
de muncă și avizi de per­
fecționare: Constantin Cer- 
năinau — Ion Reinhardt — 
Emanoil Hașoti. Un cuplu 
de ambițioși îi urmărește: 
Gheorghe Ola — Ștefan 
Coidum. în vreme ce llie 
Cană, stabilit la lași după 
mai mult de un sfert de 
veac dedicat Petrolului, 
dus acolo echilibrul și 
ninătatea lui.

Etapa a V-a a venit cu 
cîteva realități. Le vom 
semna pe cele mai conclu­
dente :

— Universitatea Craiova 
reușește unul dintre cele 
mai bune coeficiente, pe 
parcursul a 450 de minute, 
din ultimele ediții : 9 punc­
te din 10 posibile ;

— C.S.M. Reșița reafi- 
cinci meciuri un

în-

zează în
număr de goluri (14) care 
avea să fie atins în cam­
pionatul trecut doar în a 
șaptea etapă (Steaua) și 
ni-l prezintă și pe cel mai 
insolit golgeter al ultimelor 
ediții, pe 
viei, cu 8

— sînt 
neînvinse, 
și Reșița; 
același moment al compe­
tiției, numai Petrolul nu 
știuse ce-i înfrîngerea ;

’ “ ‘ echipă
Jiul. Fără 
Lucru pe 
în clasa- 
în trecu- 
afiată în 

numea 
nu știuse

bravul Nestoro- 
puncte ;
două formațiile 
cele din Craiova 
anul trecut, în

■

— există și o 
foarte supărată : 
nici o victorie, 
care îi găsim și 
mentu! precedent, 
ta ediție, formația 
situația Jiului se 
Rapid. Nici ea .
ce-i aceea victorie în cinci 
etape.

Comparațiile ar putea 
continua. Dar... programul 
etapei viitoare, asupra că­
ruia ne cad ochii, ne cere 
să nu uităm a vă aminti 
cîteva jocuri de mare fier­
bere pe care ea ni le pro­
pune. Tn fruntea lor vom 
așeza partida de la Cra­
iova unde, mai 
după acel 3—0 
dinamoviștilor, 
bucureșteni vor evolua 
siguranță în fața unui sta­
dion arhiplin._Ce ziceți însă 
de Jiul — 
de C.S.M. 
Constanță? 
numai acest 
derbyuri și 
Dar, etapa nr. 6 mai vine 
și cu alte promițătoare ca­
douri '!

cu seama 
din fața 
studenții 

cu

F.C. Argeș? Dar
Reșița — F.C.

Dacă ar fi 
buchet de 

ar fi destul

Eftimie IONESCU

de la Constanța, surprinsă
Paul Romoșan, reprezintă 
a provocat hotărîrea antrenorului llie

Această imagine 
reporterul nostru 
ulterior fazei care 
Drăghici de a dicta penalty în careul brașovean. Olteanu 
(care nu se vede în fotografie) a stopat mingea pe care 
o conducea Tănase (nr. 7). împiedicindu-se de balon, 
extremul dreapta constănțean a căzut, iar fundașul iHirlab 
(nr. 4) care îl talona, ridică mîinile, vrînd parcă su sub­
linieze acuratețea deposedării.

de foto- 
momentul
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Dinamo
Universitatea Craiova 
F. O. Argeș
Rapid
Politehnica Timișoara
Politehnica lași
C.F.R. Cluj
Steaua

9—10. Petrolul
U.T.A.

Steagul roșu
C.S.M. Reșița
„U“ Cluj
F. C. Constanța
A.S.A. Tg. Mureș
Sportul studențesc
S. C. Bacău
Jiul
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12.
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14.
15. 
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17.
18.
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In timpul meciului Rapid — Steaua, a fost introdus în 
teren la un moment dat jucătorul Rișniță, din echipa 
feroviară. La megafon însă s-a anunțat că intră. . . Bar- 
tales ! De unde această confuzie ? Foarte simplu : pe 
foaia oficială, care se distribuie și la masa presei și pe 
care se bazează și anunțurile crainicului, jucătorul fe­
roviar cu tricoul nr. 14 era indicat Bartales, cînd în rea­
litate acest număr î-a primit Rișniță. Este de la sine 
înțeles că nu poate fi acuzat de această greșeală crai­
nicul stației de radio amplificare ci. . . antrenorul sau 
oficialii echipei Rapid, care n-au avut grijă ca numerele 
înscrise pe foaia dc arbitraj, ca și pe lista pentru presă, 
să corespundă cu cele de pe tricourile îmbrăcate de ju­
cătorii de rezervă.

Asemenea neconcordanțe se întâlnesc, din păcate, foarte 
des, ele afectînd uneori ’și transmisiunile de radio și te­
leviziune. Crainicii și comentatorii primesc înainte de 
meci o listă cu numerele rezervelor, pentru ca — atunci 
cînd intră în teren — rezervele să apară cu alte numere!

Asemenea confuzii, care duc la informări eronate, ar 
putea fi foarte ușor evitate. în fond, e mare lucru să 
treci pe o foaie de hîrtie numerele de pe tricoul a doi- 
trei jucători de rezervă ! ? Este un gest de curtoazie și 
respect față de public, de presă și dc înșiși jucătorii res­
pectivi.

Ce părere aveți tovarăși antrenori și delegați care com­
pletați foaia de arbitraj ? Este o treabă prea grea pentru 
dumneavoastră ?...

© Duminică dimineața, un 
autobuz avind la bord lo­
tul primei echipe a Politeh­
nicii Timișoara, pleca din 
fața hotelului ,,Unirea" în- 
tr-un tur al Iașilor. Explica­
bil: studenții de pe Bega 
n-au mai jucat pe stadionul 
din Dealul Copoului din 
1967. Or, in cei șase ani 
echipa s-a schimbat aproape 
complet (doar Surdan a mai 
rămas) și noii alb-violețl nu 
cunoșteau orașul și monu­
mentele lui istorice. Și ast­
fel, timișorenii au tăcut cu­
noștință cu biserica Trei le- 
rtarhi, cu Palatul culturii. 
Casa Dosoftei .etc,, .etc, Dii- 
,pă-amiază s-au întilnit și cu 
stadionul. . .
• Jiiderul se respectă ! U- 

iniversitatea Craiova s,a de- 
iPlasat Ia ‘Cluj ,cu ,o .cursă 
specială TAHOM. Craiovenii 
.au .descins la Cluj la ova .12. 
.au -luat masa, au jucat (și au 
nîștigat) și, imediat după 
meci, au plecat la Craiova.

9 9 9 9 9
„CUPA A + T

1. Universitatea .Craiova
2. ;F. -C. Argeș
3. sDinamo
4. C.S.M. Reșița
5. (Rapid
6 'Politehnica (Iași
7. IF. <C. Constanța
8. Steaua
9. Politehnica JTimișoara

10. -Steagul joșu
11. Sportul -studențesc
12. „U“ ;Glu.i

110 I® 1 a 115— '6 117
10 5 3 2 21—<1'1 113
10 5 3 2 15— 9 13
10 4 4 2 19—115 .12 
.10 5 2 3 itfr-112 12 
.10 .6(0 4 11—-U 12 
,10 5 1 4 ,11—(12 11
10 4 2 4 (19—(13 (10 
10 5 <0 .5 14—14 110 
,10 4 2.4 «—•910
10 4 1 S 113—(10
10 4 11 5 112—10

e
9

5 2 0 3 7— 6 4 
<5.2 9 3 6—9 4

13.—14. U-tT.Ă.
Petrolul

ao 4 a :5 !10—112 -9 
>10 4 d 5 tl4—<16 '9

5 113 6—9 3 15. CtFîR. <6110 10 <4 <1 5 >14—(18 <9
5 113 3—7 3 16. A.S.A. tt;g. Muv; 10 3 1 <6 >15—2:! ,7
5 113 5—tt 3 17. S. C. Bacău 10 3 >1 <6 10—20 77
5 0:0 5 2—11 0 18. Jiul io '.o a ’9 ts-ao fl

9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

HIPA ETAPEI
© SUCIU

• BÂDIN © DESELNICU © MANEA

RLAN • BELDEANU
DOBRIN 9 M. SANDU MARCU

ECHIPA CAMPIONATULUI, de la o etapă
ADAMACHE (41)

DESELNICU 40)PORASCHI (40) ANTONESCU (39)

TROI (41)

DUMITRU (41)

DOBRIN (41)

BELDEANU (42)

OBLEMENCO (39)
NESTOROVICI (39)

ia alta
VELEA (38'

LVAN (33)

LICA (40)

îM E C I U R G 0 L U R <1—tu z
CLASAMENTUL O I I cz

Z)Q_ ACASa I AFARA ! TOTAL
j

ACASĂ AFARĂ TOTAL u_
Q

1. UNIV. CRAIOVA 9 2 2 0 0 3 2 10 5 4 10 3—0 4— 1 7— 1 +6
2. C.S.M. Reșița 7 2 2 0 0 3 0 3 0 5 2 3 0 9—2 5— 5 14— 7 4-7
3. F C. Constanta 7 2 2 0 0 8 111 5 3 11 3—1 2— 2 5— 3 42
4. Sportul studențesc 6 3 3 0 0 2 0 0 2 5 3 0 2 9—0 11— 3 10— 3 47
5. F. C. Argeș 6 3 2 10 2 0 11 5 2 2 1 6—3 2— 3 8— 6 4-2
6. Poli, lași 6 3 3 0 0 2 0 0 2 5 3 0 2 3—0 1— 4 ■ 4— 4 0
7. Steaua 5 3 2 10 2 0 0 2 5 2 12 7—3 2— '4 9— 7 42
8—10. Dinamo 5 3 111 2 10 1 5 2 12 6—5 3— 3 9— 8 41

Rapid 5 3 111 2 10 1 5 2 12 4—4 3— 2 7— -6 +1
„U" Cluj 5 3 2 0 1 2 0 11 5 2 12 5—3 0— 1 ■5— 4 4-1

11. Steagul roșu 5 3 2 10 2 0 0 2 5 2 12 4—1 0— 3 4— 4 0
12. Poli. Timisoara 4 3 2 0 1 2 0 0 2 5 2 0 3 4—3 >0— 3 4— 6 —2
13. U.T.A. 4 3 2 0 1 2 0 <0 2 5 2 0 3 3—2 0— 5 3— 7 —4
14. Sport Club Bacău 4 3 2 0 1 2 0 0 2 5 2 0 3 5—4 0— 5 5— 9 —4
15. Petrolul 4 2 2 0 0 3 0 0 3 5 2 0 3 4—2 2— 8 6—10 —4
16. A.S.A. Tg. Mureș 4 2 2 0 0 3 0 0 3 5 2 0 3 5—2 4—12 9—14 —5
17. C.F.R. Cluj 3 2 110 3 0 0 3 5 113 5—4 2— 7 7—11 —4
18. Jiul 1 2 0 11 3 0 0 3 5 0 14 1—2 2— 7 3— 9 —6

Nr. 380

• Frumoasă, inițiativa clu­
bului^ reșițean de a progra­
ma, în pauza meciului cu 
Petrolul, o mini-partidă între 
două echipe ale centrului de 
copii. Să joci în fața a 
20 000 de spectatori — iată un 
stimulent aparte, cu deosebi­
te semnificații, pentru micu­
ții fotbaliști.
• Brigada de arbitri care 

a condus meciul de la Cluj 
s-a încrqpit. . din mers. în 
locul unei delegări (inițiale, a 
venit la centru N. Cursaru. 
Tușierul I. Opriță — Arad 
și-a anunțat indisponibilita­
tea .și a fost chemat V. ‘ 
tană (Cărei). Șj totuși, 
gada șira făcut datoria-

© Salutară atitudinea 
Adamaehe: .el și-a îndepărtat 
coechipierii care țineau mor­
țiș săil convingă ,pe arbitrut 
I. Drăghici să nu acorde 
penally. Goechipierii aveau 
dreptate, dar umbreau fair- 
'Play-.ul. pe oare Adamaehe, 
•resemnat l-a apărat.

După ce 
fpatrulea gol, 
•Pitești, 'jucătorii 
șeni Nagel și ;Bdloni St«u re­
pezit nervoși spre fotorepor­
terii din spatele porții lor, 
de parcă. . . pe acolo s-pr fi 
creat acel gal. Oare jaiilimi 
n-ra învățat nimic .după >sus- 
pendarea suculentă primita 
in urma nervilor din jocul 
primei .etave. de la Timișoa­
ra?!. . .

Ca- 
bri-

lui

au primit al 
duminică la 

dirgiînure-

• Surdan, decanul de vîr~ 
ștă al formației studențești 
din Timișoara, a jucat destul 
de puține minute, duminică» t 
la lași. 'Dar -s^a văzut la el 
dorința de ,a faae ceva. de 
a fi activ și de folos echipei 
sale. .Mai de folos decît mulți 
dintre mai tinerii săi colegi 
de tricou. La 33 de .ani, me­
dic stomatolQg la Buziaș. 
Surdan tace zilnic naveta 
între Timișoara și locul său 
de muncă, dar găsește timp 

•și pentru antrenamente.
— Am auzit că renunți, 

doctore, e adevărat ?
în locul lui ne-a răspuns 

antrenorul Ion lonescu:
— Eu l-am oprit! Ca să 

mai pansez unele lăni alo 
echipei !

Q Nota 10 pentru publicul 
din Cluj, care i-a aplaudat 
pe învingători. Nimeni nu 
ocolea adevărul: ..Au fost 
mai buni ca noi*'

@ Arbitrul partidei de la 
Pitești, bucur eșteanul Al-
.Pîrvu. a sosit la vestiare 
pentru a se echipa nu^iai 
cu... 9 minute (fix!) îna..ite 
de începerea jocului. Și lipsa 
aceasta de... documentare 
(„știam că meciul începe la 
ora 16.30 !...“) nu numai că a 
născut un nedorit suspans la 
cabina, dar a făcut ca parti­
da 
re 
ca

, arbitrul Pîrvu 
pentru...

de la

să înceapă cu o întirzie- 
âe patru minute, pentru 
la un moment 'lat la pu- 
timp tdupă primul fluier, 

- \ să se opreas­
că pentru... a-și lega șire­
turile de la o gheată! Ci­
neva se întreba dacă nu pot 
exista 
pentru

® in 
nă, un 
siune

galbene și 
'fluierului?1....

tribuna constânțea- 
spectator, a cărui pa- 

pentru fotbal .ne era 
necunoscută : popularul actor 
Ion Dichiseanu.
• ,jCe zici că de șase ani, 

de la Marica, nu mai ape­
lăm la jucători dc import?", 
ne-a interpelat duminică, un 
ieșean, la masa presei. L-am 
felicitat '. Pentru reușitele 
Centrului de juniori și copil 
al Politehnicii, unde doi 
trenori. Mihai ,Bîrzan și 
colae Uusache, muncesc 
semi-anopimat — dar 
succes — pentru binele 
balului din ..dulcele târg".

@ Duminică, la prim, Do­
brin rev<?nea bucuros în mij­
locul echipei. Dimineață sus­
ținuse ultimul-' examen din 
cadrul anului l al Facultății 
de educație fizică a institu­
tului Pedagogic din Pitești. 
Obținuse un prim succes. 
După-amiază, în repriza se­
cundă, internaționalul plteș- 
tean realiza un al doilea...

cartonașe 
cavalerii

an- 
Ni- 
tn 
cu 

tot-
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EH33EH cum S-AU PREZENTAT TINERI! JUCĂTORI CARE ASPIR/
MOMENTUL CÎND ȚI SE OFERĂ 

SANSA...■I .
In meciul de pe' stadionul din Va­

lea Domanului, cîștigat de reșițeni 
la un scor neașteptat nici de cei mai 
Înflăcărați suporteri, Petrolul a avut, 
intre minutele 20 și 35. o perioada 
de joc foarte bun, punctată cu două 
mari ocazii de gol. Văzîndu-se con­
duși cu l—0, Cozarec, Dincuță, Pisau, 
Zamfir, au ieșit insistent la atac, au 
combinat inteligent, punînd în difi­
cultate apărarea echipei lui Rein­
hardt. Dar, Zamfir și Cozarec n-au 
marcat și. aproape firesc, a urmat 
al doilea gol al lui Bcldeanu. Din 
acel moment s-au năruit speranțele 
Petrolului, echipa din Ploiești neă- 
vind in rîndurile sale jucători cu 
experiență competițională, care să 
creadă în forțele lor și să nu cedeze 
nici un moment pasul. Pentru că. la 
ora actuală, Petrolul este una din 
cele mai tinere echipe ale campiona­
tului, aflată în plin proces de inte­
grare în rîndurile sale a unor jucă­
tori foarte tineri, de 19, 20, 21 de 
ani, ca Istrătescu, Zamfir, Pisau, 
Curcă, Angelescu, Eparu, Dobre, Ba­
dea, loader. „Marele lor atu — ne 
spunea antrenorul Gheorghe Dumi­
trescu, în holul hotelului Semenic, 
din Reșița — este DORINȚA DE 
AFIRMARE. linii (Zamfir, Badea, 
Curcă, Pisau) sînt veniți de curînd 
la Ploiești. Ceilalți însă au crescut 
la noi, la Petrolul. Ii cunosc foarte 
bine, de cînd erau de-o șchioapă.

Știu ce pot. ce însușiri au și pentru 
că știu le-am deschis porțile echipei. 
Deocamdată se află pe marele peron, 
în forfotă, al diviziei. Fiecăruia i s-a 
oferit MAREA ȘANSA de a prinde 
trenul ce duce spre titularizare și. 
implicit, consacrare..."

Petrolul a suferit o grea înfrîngere 
la Reșița. O circumstanță atenuantă 
are însă. Este vorba de lipsa de ex­
periență a tinerilor săi echipieri din 
rîndul cărora s-a detașat totuși, ju- 
cînd cu o dezinvoltură remarcabilă.
în ciuda scorului, mijlocașul ofensiv 
Istrătescu. Un jucător care, alături 
de Angelescu și Eparu (un foarte bun 
student al Institutului de petrol și 
gaze din Ploiești) ai prins trenul de 
care amintea antrenorul Petrolului.
Clubul ploieștean, 
frumoase tradiții, 
ȘANSA. Tuturor.
momentul confirmărilor.

în virtutea unei 
le-a oferit deci 
Urmează, acum,

Laurențiu DUMITRESCU

P.S. Duminică, un debut în „A", 
la C.S.M. Reșița : portarul Constan­
tin, fost la Metalul Drobeta Tr. Se­
verin. Și o reapariție — Roșea — 
mijlocaș, 18 ani, ambițios, cu mare 
capacitate de efort. Am rezervat însă 
aceste rînduri în special Petrolului, 
echipa ploieșteană făcîndu-și un crez 
din a lansa valori pe scena primei 
noastre divizii.

BĂLĂCI, CAP DE COLOANĂ!
Duminică, în partida dintre stu­

denții clujeni și cei craiovenî, au pă­
țit pe gazon cițiva tineri pentru care 
noul campionat a însemnat, de fapt, 
debutul în Divizia A. Cel mai tinăr 
dintre ei — craioveanul Bălăci — 
»-a arătat a fi cel mai talentat și 
oonsacrarea sa „în rîndul celor mari" 
»e va realiza (nu ne vom hazarda 
spunînd CU SIGURANȚĂ) în acest 
campionat, De fapt, llie Bălăci (năs­
cut la 13 septembrie 1956), produs al 
Centrului de copii și juniori de la 
Universitatea, originar din Dolj, a 
fost la Cluj unul dintre cei mai buni 
jucători de pe teren. Bălăci are toate 
calitățile pentru a deveni un bun 
fotbalist : tehnică, intuiție, viteză de 
reacție, rezistență fizică. A fost un 
adevărat argint viu,, pe tot terenul, 
In atac și apărare. A creat cîteva 
faze „de scinteie" și publicul clujean 
• început să-1 simpatizeze și să-l 
aplaude, deși echipa locală era con­
dusă de formația lui Bălăci. Acest 
jucător, bine îndrumat și, folosit cu 
Chibzuință, pentru că este foarte 
tinăr, va ajunge un jucător de clasa, 
dacă, bineînțeles, va fi modest, as­
cultător și sîrguincios, calități fără 
de care nu-și va găsi împlinirea. 
Ralaci este singurul nou venit în for­
mația craioveană, dar... e bine venit. 
Unul și bun, cum s-ar spune.

De partea cealaltă, la „U“ Cluj, au 
apărut duminică Marcel I.ăzărcanu 
(portar — născut în 1954), Alexan­
dru Matei (fundaș central — 1953) ; 
Gheorghe Ilurloi (mijlocaș — 1955), 
Ion Furnea (mijlocaș și atacant —
1953) , toți patru elemente cres’cute în 
Centrul de copii și juniori de la 
„U“, și Andrei Naghi (atacant —
1954) , venit de la Cîmpia Turzii.

Intîmplarea a făcut ca observațiile 
asupra jocului lor să le facem în 
acest meci, în care echipa din Cluj 
a avut o „zi neagră", o comportare 
sub așepțări, din care, cu lipsa lor 
de experiență, acești tineri jucători 
ci-au putut ieși. Lăzăreanu și-a făcut

datoria 
rajoase,
Matei
locul lui Solomon în echipă) despre 
care antrenorul Băluțiu ne spunea 
că „are un mare viitor", duminica a 
fost derutat și depășit de viteza ata- 
canților craioveni și de forța lui 
Oblemenco. Hurloi (care împreună 
cu Bălăci formează linia de mijloc a 
naționalei de juniori) a jucat satis­
făcător, mai bine decît Anca, și înlo­
cuirea lui ne-a surprins. Locul său 
a fost luat, pe rînd, de Furnea (pen­
tru 26 de minute) și Naghi (19 mi­
nute), timp insuficient ca să tragem 
o

și prin clteva intervenții cu- 
ne-a dovedit că promite. Dar 
(care a fost în stare să-i ia

concluzie.

Constantin ALEXE

încă de la Începutul acestui sezon 
competițional, a fost clar pentru 
toți observatorii Diviziei A că ne a- 
flâm în fața unei masive promovări 
de tineri jucători în formațiile pri­
mului nostru eșalon valoric. De alt­
fel, acest fenomen a fost vizibil încă 
din primăvară, cînd comentariile 
noastre au subliniat numeroase de­
buturi promițătoare în echipele di-

vizionare A. Se pare, așadar, că 
acest 1973 reprezintă un an de reală 
reîmprospătare a efectivelor fotba­
lului nostru de performanță, pe da 
o parte prin ridicarea unor cadra 
foarte tinere, din echipele de tine­
ret sau chiar de juniori, iar pe de 
alfa prin transferuri din categorii 
inferioare, mai ales Divizia B. In­
tr-un asemenea larg proces de pri-

0 ECHIPĂ ÎNTREAGĂ, DAR...
Aparent, (partida de la Iași dintre 

echipele viitorilor ingineri din Ti­
mișoara și din lași a fost bogată în 
nume noi — deci s-a încadrat per­
fect în tema acestor două pagini.

Și pe bună dreptate daca ținem 
seama că numai în formația pregă­
tită de llie Oană au fost aliniați 
Anton, Hanceriuc și Dănilă, iar în 
etapele precedente și Micloș, Ciubo- 
taru, Ailoaie sau Toacă, în timp ce 
Ia timișoreni au operat duminică 
Șchiopu, Katona, Lața, Păltinișan și 
Popa, alături de Covalcic folosit în- 
tr-una din etapele anterioare, porta­
rul Jivan (în primăvară, pe cînd ac­
tiva la C.F.R. Arad a făcut, parte din 
selecționata seriei 
ziei B) e și el gata• să-și 
șansele. Deci... o 
plus trei rezerve ! 
deoarece ambele 
promovate recent, 
listă întreagă de

Numai că, după meci, 
nie, cum se spune, nu ne-am ales cu 
ceva deosebit. Cei mai dotați ni s-au 
părut Dănilă și Șchiopu. Amîndoi 
bine integrați în formațiile lor. Pri­

Centrului de juniori 
Iași, are o tehnică 
In plus, demonstrea- 
joc, fiind rapid în 
șuteur. Pe scurt, un 
formare dacă ținem 

Cel

RÎSNITĂ !a >1

secunde a Divi- 
fructifice 

echipă completă, 
în fond, e normal, 
combatante fiind 
au adus cu ele o 

fotbaliști tineri.
trăgînd li-

IAȘI, — O imagina stereo­
tip, o imagine care poate fi 
trasă la indigo — într-atît de 
mult s-a repetat în partida 
dintre cele două Politehnici: 
cu un surplus de apărători (în 
fotografie Păltinișan ți, în 
plan îndepărtat. Popa), fot­
baliștii timișoreni resping încă 
un atac cl gazdelor (repre­
zentări prin Lupuîescu - 
cou de culoare închisă)

Foto : Dumitru ROTARU

tn-

mul, produs al 
al Politehnicii 
destul de bună, 
ză vitalitate în 
execuții și bun 
atacant în plină 
seama de cei 20 de ani ai săi. 
de al doilea, plin de calități și el, e 
un fotbalist bine dezvoltat fizic. A 
venit la Timișoara anul trecut, de 
la Chimica Tîrnăveni — mică loca­
litate de unde au pornit în ultima 
vreme fotbaliști ce și-au cucerit un 
frumos renume. Numai că, după cum 
spunea antrenorul său, Ion Ionescu, 
„a venit cam tîrziu la «Poli»". Șchio­
pu are acum 27 de ani...

O impresie bună în jocul de 
Iași au mai lăsat Lața (profilat 
rol de coordonator al atacului) 
intr-o mai mică măsură, totuși, 
echipierul său Bojin (cam blazat, ni 
s-a părut, la cei 22 de ani ai săi), 
binecunoscut, însă de mai mulți ani 
pe scena primei divizii. In formația 
timișoreană a debutat fundașul cen­
tral Păltinișan, fost la Metrom Bra­
șov. în ciuda taliei, a combativității 
și a entuziasmului său, deficiențele 
tehnice — care se pot corija cu un 
antrenament adecvat și, bineînțeles, 
cu dorința de a progresa a tînărului 
fotbalist — îl pot stopa din creșterea 
sa.

Alături de aceștia să-i amintim și 
pe ieșenii 
tehnician, 
(acesta mai de multă vreme cunos­
cut, cu toate că are doar 20 de ani), 
cel mai rapid jucător din echipă, 
creații ale Centrului de copii și ju­
niori al Politehnicii.

Așadar, aparent mulți : dar puțini 
convingători. Cel puțin deocamdată...

la
pe
Și. 

co-

La un moment dat, în debu 
cestui campionat, Steaua pâre, 
dintre echipele cele mai dispu 
forțeze apariția „noului val“ P' 
na Diviziei A. Numărînd în i 
vul său pe Stoica. lovănescu. 
Ion, Szabadoș, Agud, Răducan 
marandei militarii bucureșteni 
la dispoziție un masiv „conții 
de proaspeți divizionari A, toți 
sau foarte tineri, susceptibili 
titularizare. Tentat de o brus 
radicală acțiune de împrosp 
antrenorul Gh. Constantin a 
în primele etape, pe această 
dar — realitățile ne impun s-o 
nem — fără prea mult succes. I 
că înnoirea unei echițje nu se 
„ex abrupto", ci ea cere o an 
eșalonare, o progresiune, o pre 
judicioasă a celui care 
care din acest moment, 
curs un drum destul de 
loc simplu) pînă la ceea 
mă titularizarea.

Iată că, din felul cum 
formația pentru meciul 
Rapid, reiese " ~
acest lucru, 
le“ d< 
mai dotat, cel mai

debutet 
arc de 
lung (i 
ce se

și-a al 
recer 

că Steaua a 1 
reținînd în ,„unspr< 

începere doar pe Ion Io, 
verificat <

ETAPA A

Anton (21 de ani, bun 
acroșeur) și Hanceriuc

Mircea TUDORAN

VI-a, 9 SEPTEMBRH
— Sportul studențesc 
Constanța

București
- ,.U" Cluj

CRAIOVA : Universitatea
REȘIȚA : C.S.M. — F.C.

— Rapid 
Politehnica 
Jiul — F.C. Argeș Pitești 
Steaua — Politehnica lași
A.S. Armata — Sport Club Bacău 
Dinamo — Steagul roșu Brașov 

U.T. Arad

CLUJ : C.F.R. 
TIMIȘOARA : 
PETROȘANI : 
BUCUREȘTI : 
TG. MURES : 
BUCUREȘTI : 
PLOIEȘTI': Petrolul

UN MECI CU ȘASE ASPIRANȚI
l'e stadionul U.T.A. au evoluat 

șase aspiranți la consacrarea pe pri­
ma scenă a fotbalului autohton. 
Unii dintre ei, ne referim in ..mod 
deosebit la lorgulescu și Trandafilon, 
erau deja cunoscuți, datorită aportu­
lui pe care îl aduseseră în succese­
le realizate de fosta lor echipă, Me­
talul București. în precedenta edi­
ție a „Cupei României". Acum, cei 
doi încearcă să corespundă exigen­
țelor Diviziei A, să devină piese de 
bază ale formației arădene. Deocam­
dată, satisfacții mai mari a avut

lorgulescu, care’ a apărut în flecare 
etapă în formația arădeană. Dumi­
nică, ca de altfel și în partidele an­
terioare, noul apărător al buturilor 
textilistc a manifestat multă sigu­
ranță în intervenții, priză la balon, 
agilitate. Cel de al doilea exbucureș- 
tean, Trandafilon, folosit în ultima 
etapă, doar în repriza secundă, și-a 
făcut imediat simțită prezența în 
linia de înaintare a echipei U.T.A. 
Ei s-a angajat în sprinturi prelun­
gite. atît pe partea stingă (înlocuise 
pe extrema stingă Sima), cil și prin

SITUAȚIE NESCHIMBATA, DAR LA 0 COTA BUNA
Pe stadionul din Constanța, oumi- 

nică, un pluton relativ masiv de fot­
baliști care încearcă clanța de la 
poarta consacrării. Desigur, consis­
tența lui a fost dată de grupul tine­
rilor de la Steagul roșu, oamenii a 
căror promovare în lot compact, 
anul trecut, a declanșat o criză cu 
rezonanțe diverse, în viața echipei. 
Ne gîndim la un Anghelini, Hirlab, 
Naghi. Anghel și Șerbănoiu. Și lista 
ar putea fi întregită cu Mateescu. 
absent în partida cu F.C. Constanța, 
din pricina unei accidentări la1 cla­
viculă. Se știe, adaptarea la condi­
țiile Diviziei A a fost rapidă, evoluți­
ile lor stîrnind un ecou favorabil, 
chiar și în biroul antrenorilor fede­
rali. Comportarea noilor veniți a fost 
în general lineară, oscilîr.d între o 
cotă minimă admisibilă și alta (din 
păcate rară, accidentală) de mare 
spectaculozitate. Dintre ei, duminică, 
doar Kîrlab a spart rjlatonul medio­
crității, etalînd un plus de dinamism

și o apreciabilă orientare în teren. 
Chiar ducă nu a strălucit, „noul val" 
brașovean a rămas statornic unor ca­
lități de bază, care-i poate asigura o 
viață lungă în prima divizie: vigoare, 
capacitate de efort, refuzul blazării.

Un caz aparte îl constituie totuși 
Șerbănoiu, jucător folosit cu intermi­
tențe, dar cu spectaculoasă'eficacitate, 
mareînd goluri decisive in 
scurte de final de joc, în 
folosit. (Și în meciul de 
ocupăm, prezența sa de 28 
a fost punctată de o lovitură pericu­
loasă cu capul, anihilată în ultimă 
instanță de intervenția lui Anto­
nescu). Iată părerea antrenorului 
Proca despre „cazul Șerbănoiu": „Sînt 
convins că cl va deveni lin bun ju­
cător de Divizia A. Deocamdată criza 
sa este una de moral, alimentată de 
opoziția unei părți a tribunei noastre, 
care dezaprobă ostentativ, și nu știu 
de ce. apariția sa între titulari".

In evantaiul jucătorilor încolonați

perioadele
care este 
care ne 
de minute

pe pista afirmării s-a aflat și Mărcu- 
lescu, de la F.C. Constanța. El a lup­
tat mult, a șutat la poartă, s-a agitat 
fără să se menajeze.. Cea mai bună 
dovadă că Mărculescu a început să 
fie un „nume" în campionatul nostru 
o constituie sfatul ferm dat lui Naghi. 
în cabina brașoveană, de a nu-1 scăpa 
o clipă din ochi. Nu a realizat mult 
fiind, probabil, „tras" 
portarea mediocră a întregului an­
samblu constănțean. Cum îl caracte­
rizează Hașoti ? „Atu-urile lui sînt 
intuiția jocului și simțul porții. Nu-i 
încă destul de combinativ, dar perfec­
tibil la acest capitol. Venind din Di­
vizia B, ur.de viața la antrenamente 
e mai ușoară, are un decalaj fizic 
greu de împlinit, acum, la 24 de ani 
ai sfii".

Duminică, cum s-ar spune, nimic 
nou sub soarele generos al litoralu­
lui.

în jos de coin-

zona fundașilor centrali, creind 
seori panică în sistemul defens 
Jiului, iar o dată, in min. 71, 
ce s-a strecurat printre advers; 
expediat balonul în bară ! Dar, 
cum s-a observat în meciul d:: 
mlnică. Trandafilon este deficit 
capitolul tactică, participînd r: 
la combinații pe spații mai rf

Celălalt înaintaș care a debu 
acest sezon în „A", este Muni 
jucător cu o viteză debordanta 
dribling fin, însă cu un procent 
tul de ridicat de centrări impr 
In sfirșit. o altă noutate — n 
cașul Ghiță. El are capacitate 
efort, dar duminică, a arătat 
mai, trebuie timp ca să se încă 
în mecanismul textilist.

în ,,ll“-le de bază al Jiului a 
rut un nume nou i Nițu, pre 
din pepiniera clubului Steaua, 
fundaș dreapta este viguros, ic 
destul de corect balonul cu ai 
picioare și posedă bine cîteva 
cedee de deposedare a adversa 
De altfel, duminică el și-a i 
aproape complet, la „tăcere" a 
sarul direct, Sima, pe care antre 
Jurcă ia înlocuit cu Tranda 
Dar, pentru a deveni un fundaș 
dern, Nițu trebuie să depună 
turi .-la antrenamente ca să-și î 
nătățească viteza, și centrările 
rece el se intercalează în arți 
ofensive. Cel mai tinăr repreze 
al „noului val", duminică, în 
ciul de la Arad, a fost Stoichiță 
locuitorul mai experimentatului 
țescu 
nivelul 
tocită 
n iz.ă ri i 
norul 
acesta

Aportul său nu s-a ridic 
așteptat pe de o parte 

tracului, pe de alta nesii 
cu ceilalți colegi. Dar.-a 

Traian Ii ănescu speră c 
va deveni un nn-g. .

loo CUPEN ’ompiiiu VINT!

ur.de
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a efectivelor, ca cel pe care-l 
;ează actualmente ăiviziona- 
și de la care nu face excep- 

, i»na din cele 18 participante, 
resc să apară și succese certe, 
iuni reale, dar și... rebuturi, 
iri nereușite. Important este 
piritul înnoitor existent și pe 
salutăm ca atare.

ceste pagini, redactorii noștri’

)N ION, DOUĂ
>ți componenții noii promoții ste- 
ste. Și acesta a dat deplină satis- 
icție, fiind (împreună cu Dumitru) 
amenii care au asigurat echipei lor 
merioritatea la mijlocul terenului. 
R banca rezervelor, Steaua i-a avut

i și pe lovănescu. Stoica și Rădu- 
anu, dintre care primul a și fost 
tilizat circa 20 de minute, în locul 
ii Sătmăreanu, fără ca evoluția lui 
i fie în discrepanță cu cea a in- 
îrnaționalului pe care l-a înlocuit.
De cealaltă parte a terenului, Ma­

ri a mers integral pe linia aruncării 
a luptă a unui „team" de rutinați.

BUCUREȘTI. — Fază plină 
de dinamism la poarta echi­
pei Steaua : balonul, centrat 
de pe aripa dreaptă rapidistă, 
trece prin fața porții, în ciu­
da săriturii acrobatice a lui 
lordache, dar Dumitriu II (cu 
numărul 8) nu va reuși să-l 
intercepteze.

B Foto : Ion MîHĂICA

♦

GRIGORE, PÎSLABU ȘI CÎRSTEA
IN PRAGUL CONSACRĂRII

, ,..In meciul dc la Pitești „noul val" 
a fost reprezentat de trei jucători. 
Doi în formația tirg-mureșeană, unul 
la F-C. Argeș. Doi care au început 
palida în formația de bază (Grigore 
și Pîslaru). unul (Cîrstea) introdus 
după pauză, în locul experimenta­
lului Barbu, în indispoziție de joc, 
duminică. Trei nume foarte puțin cu­
noscute, chiar dacă au depășit gra­
nița celor 20 de ani, vîrstă la care 
marile talente s-au consacrat deja. 
Și, totuși, acest Grigore, născut în 
București, acum 21 de ani, acest Pîs- 
Inru de 22 de ani, originar din Rădă­
uți, și Cîrstea (24 de ani), născut în- 
tr-o comună a județului Argeș, au 
calități ce pot fi valorificate superi­
or.

...Duminică, sarcina cea mai difi­
cilă a avut-o fundașul Grigore. Bă­
iatul acesta, care a încercat la Jiul 
șt Progresul București, fără succes, 
să intre pe poarta cea frumoasă a 
fotbalului, trebuia nici mai mult nici 
mai puțin, să-l neutralizeze (sau cel 
puțin să-i incomodeze) pe Dobrin. 
Și tocmai la Pitești !... Dar noul com­
ponent al „ll“-lui de bază din Tg. 
Mureș nu a părut intimidat. Cu o 
artfbiție' care-l poate projnilsa, Gri­
gore —. într-un fel jucătorul de sa­
crificiu — a reușit în prima repriză 
să fie o „umbră" agasantă pentru Do­
brin. Tenace (din păcate, după pauză 
calitatea aceasta a luat uneori aspec­
tul durității), mobil și decis, Grigore 
i fost punctul de sprijin al defensi­
vei mureșene. Sigur, lipsa sa de ex- 
|K*rienț.-i, și revenirea spectaculoasă a 
piteștenilor după pauză (-ena tere le­
gată și de activizarea lui Dobrin, plin

care au urmărit jocurile etapei a 
5-a a Diviziei A, prezintă cîteva ob­
servații speciale ale lor asupra unor 
reprezentanți ai „noului val", atît 
generale cit și raportate la meciul 
în speță. Evident, ele nu au carac­
ter de sentință. Le facem totuși pen­
tru a atrage atenția asupra feno­
menului ca atare și a ajuta la 
schițarea primelor concluzii.

CERTITUDINI!
«

(Fundașul central FI, Marin, deși 
tînăr și el, nu poate fi socotit o 
promovare înnoitoare, pentru că pen­
tru acest post Rapid nici nu avea 
o altă soluție). Felul cum a decurs 
jocul nu confirmă, după . părerea 
noastră orientarea lui Macri, pentru 
că echipa a mers mai bine abia din 
momentul introducerii — în ju­
rul minutului 60 — a recenților divi­
zionari A, Rișniță (în primul rînd !) 
șl Bartales. Acești doi jucători, bine 
dotați, au dat deplină satisfacție și 
credem că încă în acest sezon pot 
aspira la titularizarea definitivă. Se 
cuvine să ne oprim puțin și la Pe­
riat, nume nou în formația bucureș- 
teană. El a mai jucat puțin în Divi­
zia A (la C.F.R. Timișoara) dar abia 
acum, se pare, are perspectiva de a 
intra în fondul de jucători de prima 
categorie. Este activ, energic, joacă 
bine pe ambele laturi ale terenului.

lată deci un meci, acest derby 
, Steaua—Rapid, fructuos șl conclu- 
, dent în raport cu tema de azi a pa- 
' ginilor noastre „post-etapă“. Tinerii 

confirmă. Și, dintre ei, mai ale» 
Rișniță și Ion Ion.

Radu URZICE ANU ’

de fantezie, ca întotdeauna, și de am­
biția succesului), aceste două ele­
mente, conjugate, spuneam, nu i-au 
mai permis lui Grigoro să exceleze 
și în ultimele 45 de minute. Dar jo­
cul său în ansamblu a însemnat un 
motiv de încredere pentru o ascen­
siune trainică. Celălalt „nou venit" 
în echipa din Tg, Mureș, Pîslaru, a 
fost anihilat de... sarcinile pur de­
fensive care i s-au dat. Pentru că tî- 
nărul acesta care a trecut pe la Me­
talul Rădăuți, Steaua (tineret), In­
dustria sîrmei Cîmpia Turzii, Metalul 
Zlatna, Steaua (tineret), ne-a demon­
strat în campionatul trecut, la Pro­
gresul București, frumoase calități de 
constructor ofensiv. Pîslaru a fost 
înlocuit duminică, în min. 76, dar, de 
fapt, el nici nu trebuia introdus în 
teren, din moment ce nu i s-a dat 
rolul pe care l-a Interpretat dc atî- 
tea ori promițător și eficace.

în sfîrșit, cuvinte frumoase pentru 
Cîrstea. Piteșteanul a fost introdus 
la pauză, în locul consacratului Barbu. 
La pauză, cînd F.C. Argeș era con­
dusă ! Și Cîrstea, care a jucat destul 
de puțin în prima scenă, în campio­
natul trecut, a etalat de la bun în­
ceput o admirabilă siguranță, un bun 
simț al intercepției, dublat de joc 
simplu și decis. Au fost numai patru 
faze, dar faze grele, în care acest 
jucător de 24 de ani, totuși, a primit 
aplauze. Și. dincolo de aplauze, spe­
ranța că va deveni titular de nădej­
de al unei echipe valoroase.

...La Pitești, noul va! a anunțat 
zboruri frumoase. Să le așteptăm !...

Mirrvo M. IONESCU

AVANTAJUL TINEREȚII
Unanim apreciată de publicul spec­

tator și de telespectatori pentru fru­
musețea, spectaculozitatea și dina­
mismul ei, partida dintre campioana 
țârii, Dinamo, și Sportul studențesc 
ne-a oferit cîteva interesante reflec­
ții despre tinerii jucători mai recent 
promovați în cele două echipe.

Pe un plan mai general privind 
lucrurile, s-ar fi putut spune îna­
inte de începerea meciului că .pre­
zența, în mai mare proporție a aces­
tor tineri în formația universitară 
— comparativ cu situația efectivului 
echipei dinamoviste,. din care făceau 
parte vechi titulari cu o certă ex­
periență — constituia un handicap 
pentru ea. Dar desfășurarea partidei 
a infirmat acest punct de vedere, 
tinerețea echipierilor Sportului stu­
dențesc constituind un avantaj pentru 
această formație, care a contribuit 
substanțial la obținerea victoriei. 
Spunem așa — și credem că._ nu 
greșim — deoarece tinerii fotbaliști 
din Regie au dovedit o mai .mare 
ambiție și prospețime -în joc, au

NOTĂ DE TRECERE NUMAI PENTRU ROCA
Pe stadionul băcăuan „23 August" 

nu au evoluat, decît patru, tineri, pe 
care am îndrăznit să-i numim „spe­
ranțe". Trei dintre ei au făcut parte 
din echipa clujeană C.F.R. și numai 
unul — Enescu, jucător care, totuși, 
a mai evoluat și în finalul campio­
natului trecut destul de des — Ia 
S.C. Bacău. Dintre aceștia, trebuie 
s-o spunem de la început cea mai 
bună impresie ne-a făcut-o Boca. 
Clujeanul a jucat la mijlocul tere­
nului, dezinvolt, cu mulț curaj. Este 
cum se spune, „sigur pe picioare", 
nu se ferește de focul luptei, dar 
are și o tehnică destul de bună, 
care îi permite să iasă foarte bine 
din aglomerările iscate de 1upV1 
pentru posesia balonului. Jucătorii 
clujeni mai vîrstnici, Petrescu, Te- 
gean, Brelan și ceilalți, mărturiseau 
că simt o adevărată plăcere să joa­
ce împreună cu tînărul Boca, ale 
cărui pase sînt foarte „curate" și 
aproape întotdeauna spre direcția 
care se impune. La Bacău l-am re­
marcat cu atît mai mult pe acest 
Boca, cu cit el a fost singurul jucă­
tor din linia de mijloc a oaspeților 
— prin comparație cu mult mai cu- 
noscuții Cojocaru și Tegcan — care 
a jucat la un nivel constant pe toa­
tă durata partidei. Capabil încă de 
mari acumulări și deci de progrese, 
tînărul Boca de la C.F.R. Cluj este în 
mod sigur un element de urmărit 
în continuare.

Ceilalți doi tineri din echipa clu­
jeană. Katona si Mureșan au impre­
sionat mai puțin. în acest an, la 
C.F.R. se simțea , lipsa unui fundaș

CACAU. — Verva deosebită 
a lui Dembiovschi (tricou în 
dungi), care o marcat dumi­
nică 3 goluri lui C.F.R. Cluj, 
este ilustrată ți de această 
fază, care-l prezintă trecînd 
impetuos printre doi adversari. 
Foto : Valeria BOGDĂNEȚ 

alergat mai mult și mai cu folos, au 
fost primii la minge, s-au luptat cu 
dîrzenie pentru ea. De altfel, acești 
tineri jucători (Grigorie, Cazan, Cio- 
cîrlan, Rădulescu. Țolea) s-au si nu­
mărat printre cei mai buni compo- 
nenți ai formației universitare în 
meciul cu Dinamo, primind note 
mari pentru comportarea lor, așa 
cum se poate constata șl din case­
ta tehnică de la imagina a 4-a. Cîteva 
cuvinte de apreciere în plus se cu­
vin pentru Grigorie. care s-a înca­
drat repede și foarte bine în com­
partimentul defensiv al echipei, al­
cătuind — împreună cu Cazan — 
un cuplu redutabil de fundași cen­
trali, în fața căruia Dudu Georgescu 
și coechipierii săi au părut lipsiți 
de șanse. Dar . la fel de elogios se 
poate vorbi și despre linia mijlo­
cașilor — Ciocîrlan și Rădulescu — 
a , căror activitate laborioasă (care a 
însemnat în cazul primului mai mult 
sarcini defensive, iar pentru celălalt 
de susținere a ofensivei) a constituit

lateral stînga, un înlocuitor pentru 
Roman, plecat să-și satisfacă stagiul 
militar. A apărut atunci Katona. 
destul de greu de altfel, cu mari di­
ficultăți de adaptare pe prima scenă 
a fotbalului nostru. La Tg. Mureș, în 
a doua etapă a campionatului, clu­
jeanul a fost în mod sigur cel mal 
slab din echipa sa. Dar iată, Katona 
a prins ceva curaj, antrenorul l-a 
menținut în echipă — ceea ce este 
mare lucru pentru un tînăr — și a 
început să joace din ce în ce mat 
bine, La Bacău s-a descurcat cu suc­
ces în fazele de apărare. Mureșan. 
extrema droaptă a C.F.R.-ului, a 
fost foarte greu de apreciat, pentru 
că mai... n-a jucat. A dovedit că 
posedă o bună viteză de deplasare,

BUCUREȘTI. — Dinamovis- 
ful Dudu Georgescu (tricou de 
culoare închisă) ajunge prea 
tîrziu la această centrare, po 
care portarul studenților, Su- 
ciu, o stopează cu siguranță. 

Foto : S. BAKCSY

unul din factorii prinoipali ai obți­
nerii victoriei.

De partea cealaltă, la Dinamo, cel 
doi tineri jucători deveniți mai de 
curînd titulari în echipă — Lucuță 
și P, Radu — ne-au prilejuit apre­
cieri diferite. Fundașul stînga n-a 
mai confirmat în acest meci frumoa­
sele calități demonstrate în partidele 
anterioare, fiind depășit deseori de 
adversarul său direct, Eeșeanu, ceea 
ee l-a și făcut să recurgă în cîteva 
rînduri la intrări destul de dure, 
în schimb. P. Radu ne-a dat din 
nou ocazia să-1 evidențiem, fiind — 
prin neobositele eforturi depuse 1» 
mijlocul terenului — unul dintr» 
puținii jucători dinamoviști cu ran­
dament superior în acest meci.

Constantin FIRANESCU

clar... la; f.ișcare dintre rarele contra­
atacuri h-ă izbutit niciodată să trea­
că de fundașul Comănescu. A fost, 
de altfel, înlocuit la pauză.

în echipa gazdă, Enescu ne-a ară­
tat încă o dată cît de mari sînt di­
ficultățile de adaptare ale unui îna­
intaș central pus să joace pe postul 
de extremă. Prin sosirea lui Mun­
tean», Enescu, atacant care plăcuse 
multor specialiști în finalul sezonu­
lui trecut, clnd a fost un înaintaș 
agresiv, mobil, bun tehnician, cu 
simțul golului, a fost nevoit să emi­
greze pe extrema dreaptă, unde insă 
nu poate să facă dovada calităților 
sale.

Dumitru GRAUR



OCES DE UTHZIH
Fără a produce, în general, mutații substanțiale de ierarhi­

zare, „runda" a IV-a a întrecerii eșalonului fotbalistic se­
cund se recomandă în schimb, din nou, prin acea situație 
de excepție în care mezinii diviziei (a se citi recentele pro­
movate) nu vor să abdice de la pozițiile de vîrf ale clasa­
mentelor.

Gaz metan Mediaș (seria a ll-a) s-a detașat chiar la un 
punct, printr-o victorie facilă în fața Minerului Motru, dar, 
în același timp, s-a ivit și un pericol iminent : prezența pe 
locul secund (după o victorie netă, în deplasare ; singura 
din etapă) a deținătoarei „Cupei" Chimia Rm. Vîlcea. Un 
alt lider, din aceeași familie a promovatelor, Victoria Cărei 
(seria a lll-a), a terminat nedecis (1—1) cu Gloria Bistrița, 
după ce a condus timp de 80 de minute, gazdele reușind 
să egaleze numai printr-un penalty. în fine, a treia debu­
tantă C.S.M. Suceava (seria I) a cules și ea pe teren străin 
un prețios punct (pe arena tulceană), însă a fost obligată 
de experimentatul „11" al Metalului Plopeni (ciștigător 
fără probleme în meciul cu Celuloza Călărași,) să facă o 
rocadă, predîndu-i șefia, totuși menfinîndu-se la egalitate 
de puncte cu noul lider.

Ce concluzie se poate desprinde ? Răspunsul este, neîndo­
ios, acesta : Cele trei exdivizionafe C dovedesc o pregătire 
corespunzătoare saltului calitativ de promovare într-o cate­
gorie superioară (cel puțin teoretic), privesc cu multă serio­
zitate și ambiție întrecerea, nu manifestă complexe de inferi­
oritate. Cele trei formații nu numai că și-au luat „inima în 
dinți" pentru a demonstra ce pot, dar au transformat 
accidentala ambiție de o duminică într-un mobil perma­
nent — acela al performanței. Dacă își vor menține acest 
avînt de energie și... concepție, poate că prafyl care se 
mai depune uneori pe scena „B"-ului se va spulbera mai 
repede. Să sperăm că tendința de maturizare a „noului 
vai" este autentică. Credem, totodată, că și „veteranele" 
(diviziei secunde) nu vor asista pasive la această re- 
conforlcntă demonstrație și vor porni, hotărît, în urmă­
rirea fruntașelor.

în rest — un semnal de alarmă pentru cele șase re­
zultate de 0—0 înregistrate în etapa de duminică (de 
altfel, barometrul eficacității indică o scădere vertigi­
noasă ■ 55 de goluri marcate față de 67 în etapa pre­
ced -ntc !) Nu e prea mult acest număr de scoruri albe, 
rr-ai precis de partide nule ? Atenție deci. Se poate trage 
și la (pe) poartă. Chrar și în deplasare... Curaj I

N. MARDAN

H lilliiu Piftii, MICI SPICIACUIOS
Șftințo Bacău — F C. Galați 2—0 (1—0)

Al’ MARCAT : Căstuian (min. 38 — autogol), Rugiubei 
<nnin. 54)

ȘTIINȚA : Bile — Dranncanu. TANA. CIOOOIU. Zaharla 
— PANAIT. (1OMEANU — Fâiniță (min. S : JELESCU), San­
du. RliGlUBEI, Săvulea.

F C. GALAȚI : Gheorghiu (min. «o : KfjWOGLU) — TR. 
’ONFSCU, Căstâian. C.OSTEA. Simion — Morohai, Manciu, 
Bmatiur — ION IONICA, Grozea, Marcovici (min. 12 : Bâ- 
cesi-u).

A arbitrat foarte bine Emil Vlaiculescu (Ploiești).

Apetitul pentru fotbal al 
băcăuanilor este evident. 
.Sîmhătâ după amiază a- 
proaoe 5 000 de spectatori 
au luat loc in tribunele 
stadionului ,23 August" 
pentru a asista la confrun­
tarea dintre Știința și F.C. 
Galați 1 ”Și într-adevăr. ei 
nu au avut ce regreta, am­
bele echipe, spre meritele 
lor au reușit să ofere un 
fotbal de bn bun nivel teh­
nic si spectacular.

Jocul debutează fără 
binecunoscuta perioadă de 
tatonare, ci cu atacuri fu­
ribunde la ambele porți. 
dar si cu ratări incredibi­
le... Cei care sînt mai a- 
proape de deschiderea sco­
rului sînt studenții care 
în min 9 și 12 ratează două 
mari ocazii prin Rugiubei. 
De fiecare dată atacantul 
băcăuan a avut golul în 
vîrful bocancului. în prima 
fază el a ezitat să șuteze, 
iar în cea următoare a 
întîrziat la ..rondez-vous“-ul 
cu balonul la doi metri de 
butul Părăsit de portarul 
gâlâțean Gheorghiu, scos 
dintre, bare de extrema Je- 
jescu. După crimul sfert

de oră, jocul este oprit 
timp de 10 minute de o 
ploaie torențială. Partida 
se reia cu aceeași ardoare, 
în ciuda rafalelor de ploaie, 
și în min. 38 inevitabilul 
se produce, Știința Bacău 
deschide scorul i Panait 
execută înalt în careu o 
lovitură liberă de la 25 m, 
apărătorii gâlățeni sar 
..pachet" la minge, dar fun­
dașul CASTAIAN trimite 
balonul Cu capul în pro- 
pria-i poartă

La reluare. In ciuda te­
renului alunecos, se joacă 
într-un tempo susținut. Și 
după ce F.C Galați, ratea­
ză prin Grozea două mari 
ocazii de a egala. în min. 
54. studenții majorează sco­
rul i Jelescu pătrunde pe 
aripa stingă, centrează cu 
boltă în careu, de unde. 
RUGIUBEI, apărut ca din 
pămînt. reia, splendid, cu 
capul, din plonjon, înscri­
ind un gol de kinogramă.

Pînă la sfîrșitul jocului 
se creează în continuare si­
tuații bune de gol, dar se 
ratează de ambele părți.

AUREL PĂPĂDIE

IIM4 MIDim A IMPUS DIL1ZIA
Metalul București — Metalul Drobeta Tr. Seve­
rin 2—0 (2-0)

AU MARCAT : Prodan (min. 35), Ion Sandu (min. 43).

METALUL BUCUREȘTI : PctTe — Ncdcleu, MORARU, 
SEBE, Viță — PROFIR (min. 75 : Gavrila), Prodan — IANCU, 
GEORGESCU. Sumulansrhi. Ziate (min. 10 : ION SANDU).

METALU-L DROBETA TR. SEVERIN : SACUI — Boian­
giu. Diaconii. TRAȘCU. Cirtog — CATUȚ, Brihac (min. 47: 
naris) — Coculescu (min. 77 : Gogan), Peronescu, Copăcea- 
nu, stan. ’

A arbitrat bine Constantin Prusac (Botoșani).

învinși surprinzător cu o 
etapă în urmă la Motru. de 
proaspăta promovată Mi­
nerul, bucureștenii au pri­
vit iocu] de duminică cu 
multă seriozitate. Acest lu­
cru s-a văzut încă la în­
ceputul partidei, fiecare ju­
cător al echipei bucurește- 
ue s-a străduit. — si a reu­

șit — să realizeze ceva. 
De partea cealaltă, oaspeții 
s-au grupat bine în fața 
porții lui Săcui, închizînd 
culoarele ce duceau spre 
poarta acestuia, și făcînd 
ca desohiderea scorului să 
se amine. Bucureștenii au 
două bune situații de a 
marca, dar Geotgescn (min.
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IORDACHEV.

C F.R. Arad — Textila Odorhei
(min. 54), Ber-

• ••••••

antrenorului 
joacă mai

• 4 
nerul 
Arad), 
rei);

A arbitrat ne satisfăcător 
verin).

devia- 
lateral 

fi-

Tn min. 
a 

o lovitură 
17 m și a

făcută de
evoluției

ca pe 
Vagonul 

o surpri 
echipei 

avut re

Foto : V. ONESA

AU MARCAT : Balint (min. 25). Laszlo I 
mozer (min. 76), Iuhasz (min. 83), Gyenge (min 85).

C.F.R. : Suciu — Ardelean, BERMOZER. Gal, COCIUBAN 
— BABAU, Gyenge. Plataga (min. 55 : LEAC) — Iuhasz., KU- 
KLA, Cil ian (min. 46 : 1)0 BAI).

(Metalul

To-ma (Glo-

12—13.SERIA A ll-a

SERIA A lll-a

£

(Gloria
(Știința Ba­

ll m.

• 3 GOLURI: 
Gojgaru (Chimia 
Cojocarii

limp-ia 
(Minerul 
nic (F. 
(Textila 
(Gloria 
11 m.

giu). Moraru 
Mediaș).

• 3 GOLURI: 
Buzău), Panait 
cău) — 1 din

Iortlache,
Rm, Vîlcea), 

II (Dunărea Giur-

(Gaz metan

GOLURI:
Cavnic), Kukia (C.F.R. 

Budai (Victoria Ca-

GOLURI: Steiner (O-

• 6 GOLURI: Rădulcscu 
(Metalul Plopeni):
• 5 GOLURI: “ 

ria Buzău);

Trifu (Mi- Oradea), Moldovan
Baia Mare), Col- 

C. Bihor), Laszlo I 
Odorhei), Go can 

Bistrița) — 2 din

OLIMPIA Satu Mare 
U. M. Timișoara 
INDUSTRIA SIRMEI Cp. Turzil 
VULTURII TEXTILA Lugoj 
FOTBAL CLUB Bihor 
MINERUL Baia Mare 
OLIMPIA Oradea 
TEXTILA Odorhei 
GLORIA Bistrița 
MUREȘUL Deva 
C.F.R. Arad 
CORVINUL Hunedoara 
ARIEȘUL Turda 
MINERUL Cavnic 
C.F.R. Timișoara 
MINERUL Anina 
METALURGISTUL Cugir

Minerul Cavnic — Mureșul Deva, Victoria Cărei — Me­
talurgistul Cugir, F. C. Bihor — Textila Odorhei, Minerul 
Anina — C.F.R. Arad, U.M. Timișoara — Corvinul Hune­
doara, Gloria Bistrița — Olimpia Oradea. Minerul Baia 
Mare — Industria sîrmei Cîmpia Turzii, Arieșul Turda — 
C.F.R. Timișoara, Olimpia Satu Mare — Vulturii Textila 
Lugoj.

15 și 16), deși plasează bine 
cunoscutele sale lovituri cu 
capul, portarul oaspeților 
„scoate" in extremis. Echi­
pa de Ia Dunăre încearcă 
și ea cîteva- acțiuni ofen­
sive, însă ni s-au părut 
lipsite de îndrăzneală, fără 
convingere,- mărginindu-se 
numai la schimburi de 
mingi în preajma careului 
mare advers.

După prima jumătate de 
oră elevii —----------
Paul Popescu, 
organizat, cu combinații pe 
spații mari, folosind cu 
mult succes cele două ex­
treme (Iancu și Ion Sandu), 
oreind vîrfurilor (Șumulan- 
schi și Georgescu), ocazii 
bune de a materializa. O 
contribuție esențială la jo­
cul bun al bucurcștenilor, 
l-a avut comportarea exce­
lentă a liniei mediene (Pro­
dan și Profir), care au e- 
talat o bună pregătire fizică 
și tehnică. Și ca o conse­
cință firească a dominării... 
apare și primul gol. O ac­
țiune plecată din mijlocul 
terenului, este continuată 
pe partea dreaptă de Iancu, 
și urmată de o centrare a 
acestuia. Georgescu 
ză ușor blanoul 
ți PRODAN (min. 35) 
nalizează eu siguranță. 
Gazdele joacă bine in con­
tinuare Și mai înscriu o 
dată, prin ION SANDU 
(min. 43), pecetluind rezul­
tatul final.

La reluare jocul nu mai 
este atît de interesant. Oas­
peții acceptă dominarea im­
pusă de bucureșteni, care 
nici ei nu mai depun e- 
forturi prea mari, dîndu-și 
probabil seama că cele două 
goluri le sînt suficiente pen­
tru victorie. Oaspeții fac o 
schimbare inspirată (dar 
prea tîrzie), min. 77, cînd

BUCUREȘTI.
mulanschi (Metalul 
Buc.) încearcă să 
depășească pe Haris 
ți Cirtog
Drobeta Tr. Severin)

Gocan îl înlocuiește 
Coculescu, iar Peronescu, 
î.și reia locul pe extrema 
dreaptă. Din acest moment,, 
jocul lor cîștigă în lucidi­
tate și spirit ofensiv..; 
e prea tîrziu.

TEXTILA : Lukacs I — Galambfalvi, POSEA. BERES, 
Lukacs II — BALINT, Szell, BORBELY — LASZLO I, 
vuly (min. 22 : VAJNAL), LASZLO I!.

Gh. Cojocaru (Drobeta Tr. Se-

N-a lipsit mult 
stadionul C.F.R. 
să se înregistreze 
ză, însă jucătorii 
Textila n-au mai
sursele necesare să păstre­
ze avantajul pe care și-l 
creaseră pînă în minutul 
54. în ultimele 15 minute 
ale partidei, arădenii și-au 
continuat dominarea terito­
rială și au răsturnat scorul 
în favoarea lor. Dar, ce 
s-a întîmplat pînă atunci?

Jocul a fost vioi în pri­
ma repriză, fazele alter- 
nînd de la o poartă la cea­
laltă. înaintașii feroviari 
au combinat mai mult, cău- 
tînd poziții ideale de a 
marca. în schimb, oaspeții 
au valorificat din plin vi­
teza celor două extreme, 
produc-înd deseori panică 

în careul advers. T..
BALINT (Textila) 

executat bine 
liberă de la .
deschis scorul. După 6 mi­
nute, Laszlo II și-a depă­
șit cu ușurință adversari, 
a intrat în careu și porta­
rul Suciu a plonjat, reți- 
nînd balonul. Extrema stin­
gă a Textilei a încercat să-i 
scoată mingea din brațe si 
arbitrul a hotărît elimina-

25,

rea lui Laszlo II. O măsu­
ră pripită, nejustificată, 
fiindcă jucătorul nu și-a lo­
vit și nici n-a avut inten­
ția să-și lovească adversa­
rul ! Dar, conducătorul me­
ciului, a mai luat și alte 
decizii care au provocat 
nedumerire, iar hotărîrile 
sale au avantajat echipa 
gazdă.

In repriza secundă, Ba- 
lint (min. 54) a luat o ac­
țiune pe cont propriu și 
de la 18 m, a șutat năpraz- 
nic, portarul Suciu a res­
pins balonul la CASZLO I, 
care a mărit avantajul e- 
chipei sale la două goluri. 
Acest nou gol, i-a ambi­
ționat pe feroviari, care 
s-au năpustit peste adver­
sar. Apărarea oaspeților a 
rezistat fizic pînă în min. 
76, cînd BKRMOZER a re­
dus din handicap, ca apoi 
IL1MASZ (min. 83) și 
GYENGE (min. 85) să sta­
bilească rezultatul final.

Partida nu s-a ridicat la 
un nivel tehnic deosebit, 
însă a plăcut datorită risi­
pei de energie 
toți jucătorii si 
scorului.

Pompiiiu VINTILA

CLASAMENTUL GOLGETERILOR

REZULTATE • CLASAMENTE G ETAPA VIITOARE

Progresul Brăila — Metalul Plopeni, 
Constructorul Galați, C.F.R. Pașcani — 
Caraimanul Bușteni ________
— Știința Bacău, F. C. G-alați — C.S.U. Galați, 
Buzău — Ceahlăul P. Neamț. Celuloza Călărași — C.S.M. 
Suoeava, Delta Tulcea — Metalul Mija.

Gloria Buzău — Metalul Mija 2-1 (1-0)
Ceahlăul Piatra Neamț —Petrolul Moincști 2-1 (1-1)
Delta TuJcea — C.S.M. Suceava 0-0
Știința Bacău — F. C. Galați 2-o r-o)
C.S.U. Galați —Victoria Roman 3-0 (1-0)
Metalul Plopeni — Celuloza Călărași 9-0 (2-0)
Progresul Braila — oțelul Gaîăf. 5-0 (2-0)
C.F.R. Pașcani — Viitorul Vaslui 0-0
Constructorul Galați — Caraimanul Bușteni 04)

1. METALUL Plopeni 4 3 1 o io—a 7
2. C.S.M. Suceava 4 3 1 0 7-x2 7
3. GLORIA Buzău 4 2 2 0 3—5 c
4. DELTA Tulcea 4 2 2 0 6—3 6
5. ȘTDNTA Bacău 4 2 1 1 9—5 5
6. C.S.U. Galați 4 2 « 2 5—4 4
7. CEAHLĂUL Piatra Neamț 4 2 0 2 4—4 4
8. C.F.R. Pașcani 4 0 4 0 2—«2 4
9. CELULOZA Călărași 4 12 1 5—6 4

10. VIITORUL Vaslui 4 12 1 4
11. PROGRESUL Brăila 4 11 2 6—3 3
12. CONSTRUI TORUL Galați 4 11 2 3—3 3

13—14. F. C. Galați 4 11 2 1—3 3
METALUL Mija 4 11 2 8—5 3

15—16. CARAIMANUL Bușteni 4 11 2 3—7 3
VICTORIA Roman 4 11 2 3—S 5

17. PETROLUL Moincști 4 0 2 2 2—5 2
18. OȚELUL Galați 4 0 1 3 2—11 1

Oțelul Galați — 
„ Victoria Roman, 

Viitorul Vaslui, Petrolul Moinești 
Glo-ria

4

5-0 (1-0)

1
1

2-0 (1-0)
2-1 (2-1) g
1-0 (1-0) g

0-0

— Autobuzul București
— Minerul Motru
— Flacăra Moreni
— Garpați Brașov
— Tractorul Brașov
— Chimia Rîmnicu Vîlcea 0-2 <0-1)
— Ș. N. Oltenița 4H
— C.S.M. Sibiu 2-0 (1-0)
— Metalul Dr. Tr. Severin 2-0 (2-0)

4 3 1 0 0—2 7
4 3 0 1 10—4 6
4 2 1 1 3—1 5
4 2 1 1 6—4 5
4 2 1 1 6—4 5
4 2 1 1 7—6 5
4 2 1 1 3—3 5
4 2 0 2 6—3 4
4 2 0 2 6—4 4
4 2 0 2 5—4 4
4 2 0 2 2—3 4
4 1 1 2 8—9 3
4 0 3 1 1—2 3
4 1 1 2 3—5 3
4 1 1 2 3—8 3
4 1 0 3 3-6 2
4 1 0 3 2—6 2
4 0 2 2 1—9 2
,ot>uzul București

Nitramoma Făgaraș 
Gaz metan Mediaș 
Metr om Brașov 
Dunărea Giurgiu 
Dinamo Slatina
Electroputere Craiova 
Progresul București
C.S. Tîrgoviște 
Metalul București

L GAZ METAN Mediaș
2. CHIMIA Rîmnieu Vîlcea
3. TRACTORUL Brasov

4—5. DUNĂREA GIIURGIU 
FLACÂRA Moreni 
ȘANTIERELE NAVALE Oltenița 
C.S.M. Sibiu 
METALUL București 
CARPAȚI Brașov 
C. S. Tîrgoviște 
METALUL Drobeta Tr. Severin 
NITRAMON1A Făgăraș 
PROGRESUL București 
METROM Brasov 
DINAMO Slatina 
ELECTROPUTERE Craiova 
MINERUL Motru 
AUTOBUZUL București

Metrom Brașov — Dinamo Slatina,
— Progresul București, Chimia Rm. Vîlcea — Gaz metan 
Mediaș, Electroputere Craiova — Dunărea Giurgiu. C.S.M. 
Sibiu — Metalul București, Carpați Brașov — Tractorul 
Brașov, Flacăra Moreni — C. S. Tîrgoviște, Metalul Dro­
beta Tr. Severin — Ș. N. Oltenița, Minerul Motru — Ni- 
tramonia Făgăraș.

C.F.R. Timișoara — Minerul Baia Mare 3-0 (2-0)
Olimpia Oradea — Corvinul Hunedoara 0-0
Metalurgistul Cugir — Minerul Cavnic 3-0 (1-0)
Vulturii Textila Lugoj — U. M. Timișoara 1-0 (0-0)
C.F.R. Arad — Textila Odorhei 3-2 (0-1)
Ind. s. Cîmpia Turzil — Mureșul Deva 2-0 (1-0)
Arieșul Turda — Minerul Anina 1-1 (0-0)
Olimpia Satu Mare — F. C. Bihor 1-0 (1-0)
Gloria Bistrița

1. VICTORIA Cărei
— Victoria Cărei

4 3 1
1-1 (0-1) 

0 7—2 7

10—11.

14—15.

• 3
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Suarez (tricou de culoare închisă) la prima sa lecție cu juniorii noii 
promovate, F.C. Genoa. După cum se vede, celebrul internațional alear­
gă în fruntea plutonului, fiind astfel un exemplu pentru tinerii săi elevi.

MARII ATACANTI

• O MASIVA formație de tineri tehnicieni se afirmă în mai 
toate țările continentului nostru» de la succesul LUI MILUTINO- 
VICI, LA DEBUTUL LUI IAKIMOV • RĂDICE, ȘEFUL DE PROMOȚIE AL NOII 
GENERAȚII DE SPECIALIȘTI ITALIENI ? S JUCĂTORI CELEBRI PRINTRE JU­
NIORI Și COPII : ȘESTERNEV. GENTO, SUAREZ, SWART...

Circuitul clasic al vieții 
listice — care îl aduce pe 
vul de performanță, de pe 
pe banca antrenorilor — ne oferă, 
în ultima perioadă de timp, o su­
ită de intersante apariții în grupul 
tehnicienilor, multe coincizînd cu 
frumoase promisiuni. Așa cum și 
în fotbalul nostru noua generație 
de antrenori începe să se facă tot 
mai viguros simțită, tot așa, în 
multe dintre țările europene, ti­
nerii sau foarte tinerii antrenori 
s-au și făcut remarcați prin întî- 
iele lor „fapte de arme".

Să vedm cîteva dintre ele.★
Grupul internaționalilor de 

nume din fotbalul iugoslav care, 
în ultimele sezoane, s-a dedicat 
frumoasei — dar deloc ușoarei — 
misiuni a antrenoratului, e impo­
zant. In grupul „bătrînilor

acest lot îi recunoaștem pe Beara, 
Zebeț, Horvat, Mitici, în plutonul 
celor mai tineri pe Soskici, Sko- 
rici. Milos Milutinovici. Acesta din 
urmă e autc 1 unui recent suc­
ces: a promovat m prima divizie 
pe Proletar Zrenjanin, dovedind 
nu numai o mare energie ci și 
multă competență în construirea 
unei formații excelent cotate în 
greul turneu de baraj.

Formația internaționalilor bul­
gari de renume care apare cu 
fapte recomandabile în activitatea 
de antrenorat nu-i nici ea mai 
prejos. După Ștefan Boșkov, cel 
care a realizat cu o viteză sublini­
ată la vreme, ascensiunea pînă la 
direcția echipei naționale, mulți 
dintre celebrii titulari ai acelei 
formații de aur a lui ȚSKA Sofia 
l-au urmat pe calea antrenoratu- 
lui: Manolov, Dimitrov, Milanov.

Cel mai proaspăt „profesor" 
tre internaționalii bulgari, ___
jucător de mare subtilitate care a 
fost Iakimov, va debuta direct ca 
antrenor de selecționată, ocupîn- 
du-se de pregătirea reprezentati­
vei Kuweitului.

Dacă vorbim despre ascensiunile 
rapide, cum au fost acelea ale 
lui Boșkov și Iakimov, este cazul 
să amintim despre antrenorul 
care culege astăzi -numeroase elo­
gii în Italia, tot pentru un 
menea progres rapid, dar și 
tuos. E Luigi Rădice, despre care 
se opinează că va deveni ___ 2
dintre cei mai valoroși tehnicieni 
ai fotbalului peninsular. Fostul 
mijlocaș al lui A.C. Milan, unul 
dintre fruntașii clasei de antrenori 
de la cunoscuta școală de la Co- 
verciane, a lucrat în primii ani 
cu echipele de juniori și copii. La 
36 de ani, vîrstă oarecum record 
pentru fotbalul italian, a preluat 
pe Cesena, formație modestă a 
campionatului secund, pe care a 
promovat-o în mod strălucitor în 
prima divizie. Fiorentina s-a lup­
tat din greu să-l aibă ea în frun­
tea primei echipe și a reușit. Ră­
dice vrea șă facă acum din un- 
sprezecele din Florența (media de 
vîrstă 23 ani și jumătate, cel mai 
tînăr din întregul campionat) „o 
formație a fotbalului modern, ge­
neroasă și sportivă...", cum declara 
recent acest veritabil șef de pro­
moție al noii generații de tehnici­
eni italieni. Generație în care îi 
mai găsim pe Maldini și Trapa- 
toni — ce-și fac ucenicia la A.C. 
Milan, sub grija reputatului 
Rocco — pe Chiappella.

O ‘să abordăm, 
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CHILE PREGĂTEȘTE MECIURILE 
CEI SELECȚIONATA U.R.S.S.

A
PLEACĂ

Încă o plecare din arenă, a lui Tostao, atrage atenția asu­
pra impozantului pluton de înaintași de clasă pe care fotbalul 
i-a pierdut în ultima perioadă. Din motive accidentale, cum e 
și acela care îl scoate din competiție pe micuțul dar atît de 
rafinatul centru atacant al Braziliei și al lui Vasco da Gama ; 
prin sentința timpului dictată împotriva lui Bobby Charlton 
— retras demn și încă admirat — sau a unui Swart ; prin pro­
priile greșeli și rătăciri, cum e povestea acestui George Best, 
fotbalist, care dacă își vedea de treabă, putea să mai joace, cu 
strălucire încă ani și ani ; nu sînt departe zilele cind și un 
Albert sau un Geoff Hurst se vor despărți de gazon. Sau cind 
și un Jekov sau un Altafini (cu toată miraculoasa sa renaș­
tere din ultimele două sezoane) vor fi obligați să ia decizii a- 
semănătoare. . Ca să nu mai «orbim de Fele. Numai atacanți, 
dintre aceia care creează faza de gol sau o încheie cu artă și 
precizie.

Generațiile noi vin cu recoltă destul de săracă de înaintași 
care să garanteze intrarea în primul pluton al valorii. Nu 
fără motive mărturisea, zilele trecute, selecționerul echipei 
Belgiei. Raymond Goethals ; „Văd că marile echipe de club 
mai găsesc cite un vîrf de atac de clasă peste hotare. Eu ce 
să fac? Unde să găsesc un conducător al liniei de înaintare 
pentru reprezentativă ?“ Deși n-o spune la el de. deschis ca 
antrenorul belgian, și Alf Ramsey trece prinlr o perioadă grea, 
de căutări, fără prea temeinice surse de inspirație, față de 
criza liniei de atac a echipei Angliei. Formula cea veche se cla­
tină, dispare chiar, prin retrageri ca aceea a lui Bobby Charl­
ton, și o soluție de mare respirație și îndelungată valabilitate 
nu apare. Tot din lipsă de atacanți de clasă în noua genera­
ție.

Soluții ? Urgența și gravitatea situației forțează imaginația 
tehnicienilor. Dettmar Cramer, instructor tehnic F.I.F.A., unul 
dintre antrenorii care a străbătut în lung și în lat globul pen­
tru organizarea cursurilor de antrenori și instructori sub egi­
da forului mondial și cunoaște bine situația noii generații, o- 
pina pentru organizarea unor tabere internaționale de pregă­
tire pentru juntori. mai cu seamă pentru atacanți. Utilizînd 
cei mai buni antrenori ai diferitelor țări, aceste perioade scurte 
dar intense de pregătire ar stimula — după opinia citatului 
tehnician — evoluția foarte tinerilor înaintași. F. o idee...

Ar mai fi și altele vizînd tot stimularea, prin competiții 
deschise juniorilor, celor mai dotate elemente , care ar avea, 
astfel, posibilitatea să se afirme. E cert că trebuie întreprins 
ceva de vreme ce compartimentul care continuă să rămînă cel 
mai sărac în titluri de clasă, la cluburi sau selecționate, 
e tot atacul. Șt asta, în vreme ce disparițiile din arenă ale 

^^virtuozilor se succed, intr-un ritm alarmant Eftimie IQNESCU^

acum, 
proaspeți antrenori, 
lucrează — ascultați 
și admirație — cu 

și copiii, 
o treaptă 
vorbi de 
pedagog, 
aflăm pe 
cu cîteva 
derola de căpitan al selecționatei 
Jui Hurțilava; la Genoa, Suarez 
a predat primele lecții echipei 
de juniori a clubului; Gento este 
conducătorul centrului de copii și 
juniori de la Real Madrid; ca și 
Jackie Charlton la Middlesbrough; 
Banks conduce o școală a celor 
mai tineri portari din fotbalul 
englez, școală patronată de fe­
derația din Londra; sărbătorit și 
aplaudat sâptămînile trecute pen­
tru anii de succes sub culorile lui 
Ajax, Swart a și trecut la diri­
jarea antrenamentului juniorilor 
marelui club din Amsterdam. Si­
gur că enumerarea noastră ar pu­
tea continua urmînd un divers și 
sugestiv 
chiar și

juniorii 
socotind că aceasta este 
fără de care nu se poate 
formarea unui veritabil 
La ȚSKA Moscova îl 
Șesternev, care a predat 
săptămîni în urmă ban-

itinerar european, 
de pe alte continente.

★
tablou al noii promoții 

vorbește, 
convingere, 

de

Acest 
de tehnicieni europeni 
credem, cu destulă 
despre o veritabilă avalanșă 
tinere și proaspete energii sosite 
în grupul pedagogilor fotbalului. 
Să reținem că marea majoritate a 
foștilor campioni ai gazonului nu 
concep să înceapă altfel drumul 
lor spre consacrarea ca antrenori 
decît lucrînd la școala juniorilor 
și copiilor, acolo unde se formea­
ză cu adevărat caracterul și com­
petența viitorilor conducători ai 
marilor echipe.

— ef. I. —

campionatul 
la 

și care 
engleze 
intere- 
din is-
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S-a încheiat, recent, 
de fotbal al Japoniei, întrecere 
care au participat opt echipe 
a fost — după opinia revistei 
„World Soccer" — cea mai 
sântă și mai disputată ediție 
toria fotbalului nipon.

Pentru a susține afirmația 
sus, este suficient să amintim 
intea ultimei etape pe primul loc al 
clasamentului se găsea Yanmar, afla­
tă la egalitate de puncte cu F. 
Hitachi Tokio, echipe despărțite de 
golaveraj, liderul avînd... un... gQ1
mai mult marcat decît cea de a doua 
clasată I Ultima duminică fotbalistică 
a dat cî.știg de cauză echipei din To­
kio, care a izbutit să cîștige pe tere­
nul formației Shin-Nihon Steel, în 
vreme ce Yanmar n-a reușit să în­
vingă pe Mitsubishi.

Astfel, F.C. Hitachi Tokio a deve­
nit campioana pe 1973 a Japoniei,a

• ABDICÎND DE LA ARMA SA PRINCIPALA — JOCUL O-FNSIV 
REPREZENTATIVA PERUANA S-A CONDAMNAT SINGURĂ! • 

FORMAȚIA CHILIANA, APROAPE O ECHIPA ÎNTREAGA DE CLUB 
ÎMBRĂCATĂ ÎN TRICOU NAȚIONAL • ROLUL LUI RAMON VAL­
DEZ.

După cum s-a anunțat, la 5 august, la Montevideo, pe celebrul stadion 
„Centenario”, s-a consumat una din primele surprize de proporții ale pre­
liminariilor C.M. în meciul de baraj pentru desemnarea ciștigătoarei grupei 
a IlI-a sud-americane, selecționata statului Chile a reușit să elimine din 
competiție reprezentativa Perului, una dintre revelațiile ediției precedente. 
Este un succes pe deplin meritat, obținut la capătul unei partide în care 
adversarii au deschis scorul, dar chilienii au egalat și apoi au înscris 
golul victoriei, succes, de altfel, care — după reușita din 1962, cînd s-a 
clasat pe locul al in-lea la C.M., în ediția organizată pe teren propriu — 
este cel mai remarcabil al reprezentativei chiliene. Fotbaliștii chilieni ur­
mează acum să întîlnească într-o dubla partidă echipa națională a Uniunii 
Sovietice, un alt meci de baraj, pentru calificarea în turneul final, de 
anul viitor, al campionatului mondial.

Să vedem, deocamdată însă, care au fost armele cu care noul antrenor, 
Luis Alamos și băieții lui au eliminat Peru. In primul rînd, trebuie să 
amintim că selecționata peruană era inițial considerată unanim drept, fa­
vorită, dar imediat după meciul retur, de la Santiago, în care Peru a pier­
dut cu O—2 (în tur. 2—O, la Lima), opiniile s-au schimbat radical. Și nu 
numai pentru că o înfrîngere este... o înfrîngere, ci mai ales pentru că o 
serie de aprecieri nefavorabile se înregistrau la adresa selecționatei an­
trenate odată de celebrul Didi. Lipsa jocului ofensiv, mai ales, care se 
lăsa întrevăzut încă din timpul campaniei de pregătire, apoi dezbinarea 
echipei, nu sînt lucruri de nebăgat în seamă. în fine, Roberto Scarone, 
noul antrenor al Perului, fost internațional argentinian de mare clasă, a 
anunțat că nu mai puțin de cinci jucători titulari vor fi nevoiți să facă 
loc altor fotbaliști, a căror calitate principală — se spunea — este de a fi 
jucători „de șoc“...

joritatea suporterilor echipei peruane au început să se întrebe dacă 
todele aduse de „specialistul4- condiției fizice, brazilianul Coutinho, r 
bru în comisia tehnică a selecționatei campioane mondiale în Mexic,

L VJl 1 ...
Opinia publică fotbalistică din Peru nu a întîrziat să reacționeze. Ma- 
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chiar așa de potrivite echipei reprezentative peruane. De fapt. în timnul 
perioadei pregătitoare întrebările ar fi avut destulă vreme pentru a-și 
găsi răspuns, dar atunci nimeni nu a încercat să le pună, toată lumea 
acceptind. cu bunăvoință, teza antrenorului brazilian, care susținea că 
lucrul cel mai de preț pentru „naționala*4 Perului la acea oră nu putea 
fi decît condiția fizică. Doar cîteva minute de joc au fost însă suficiente 
pentru directorul tehnic chilian. I.uis Alamos, să distrugă faimoasa tac­
tică pusă la punct de Scarone, Coutinho și comp. Pentru meciul de baraj 
de la Montevideo. Scarone nu a ținut nici măcar în ultima clipă seama 
de faptul că selecționata sa cuprindea jucători ca Challe, Rojas, Solii, 
Munante, Quesada, Ramirez, Oblitas, Navarro, Trigueroș, toți capabili să 
practice un joc colectiv de mare clasă. Peru a jucat din nou obstructio­
nist. așteptind mereu greșeala adversarului, iar rezultatul s-a văzut la 
sfîrșitul meciului.

în tabăra adversă, lucrurile erau mult mai gîndite. înainte de toate, 
trebuie să amintim faptul că. începînd de anul acesta, atît echipa cam­
pioană a statului Chile. Colo Colo, care a ajuns pînă în finala „Cupei IJ- 
bertadores** (cînd a fost învinsă în... prelungirile celui de-al treilea meci, 
de baraj, de echipa argentiniană independiente). cit și echipa sa națio­
nală și-au schimbat aproape fundamental stilul de joc obișnuit echipelor 
chiliene. Punînd un accent corect și pe pregătirea fizică, antrenorul mai 
vechi al selecționatei. Rudi Gutendorf, Qpoi actualul antrenor al „națio- 
nalei“ și al lui Colo Colo. Luis Alamos, au preconizat trecerea la un joc 
mult mai direct pe poartă, renunțîndu-se la țesătura inutilă de pase de 
la mijlocul terenului, și mai ales la cea din fața porții adverse. în ambele 
echipe același conducător de joc. căpitanul echipei nationale. Ramon 
Valdez, lansează în adîncime vîrfurile de atac foarte rapide — Caszely, 
Ahumada, Crisosto. .

Fotbalul chilian a suferit destule pierderi în ultimii am. dar iată ca 
„la greu44 fiii rătăcitori au sărit îp ajutor : la pregătirile echjoei naționale 
au venit atît „mexicanii44 Quintano și Rodriguez (ambii fundași centrali 
titulari ai echipei), înaintașii Araya și Reynoso, cît și fundașul lateral 
brazilian44 Figueroa, care joacă la International Porto Alegre.

Desigur, jocul echipei chiliene nu este de natură să entuziasmeze spe­
cialiștii, dat fiind că accentul se pune pe apărare, intenții ofensive? în 
general numai contraatacul. Lucrul cel mai important este 
îîndurile lotului chilian fac parte aproape în totalitate toți 
Colo Colo, lucru care spune foarte mult despre coeziunea 
bază. (D. GR.)

preluînd titlul de la F.C. Furukawa 
dar de retrogradat n-a retrogradat 
nimeni întrucît în Japonia-., nu exis­
tă divizie secundă! După cum anun­
ță ziarele din ultimele zile, federația 
niponă de fotbal studiază posibili­
tatea măririi numărului de echipe 
din Ligă, două formații provinciale
— din Nagoya și Yokohama — expri- 
mîndu-și dorința de a participa la 
viitorul campionat, ceea ce probea­
ză creșterea interesului față de fot­
bal pe un teritoriu pe care altădată 
jocul cu balonul rotund părea doar o 
,;excentricitate“ fără șanse de a se 
impune.

Golgeterul sezonului încheiat a fost 
atacantul central al echipei campioa­
ne, Akkira Matsunaga, care a înscris 
12 goluri (în 14 meciuri), dintre care
— performanță remarcabilă — 9 din 
lovituri cu capul.

La
(F. C. Furukawa) continuă 
să fie căpitanul

naționale a Japoniei...
echipei
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DE PE STADIOANE

r O interesantă — și nu numai 
ații, o neliniștitoare — anchetă 
«i publicat nu de mult ziarul en­
glez, ,• Daily Mirror**, acțiune în 
cadrul căreia redactorii londonezi 
au apelat la... comisariatele de 
poliție din cele 17 orașe ce găz­
duiesc echipele insulare din pri­
ma ligă Urmărind să constate 
cum s-au comportat spectatorii 
meciurilor de fotbal în cursul se­
zonului trecut, ziariștii au con­
clus la depistarea unor adevăruri 
triste, primejdioase și periculoase, 
caracterizînd „cel mai tragic cam­
pionat din istoria fotbalului en- 
glez“. Datele furnizate redactori­
lor de la „Daily Mirror** de co­
misariatele de poliție au fost pre­
zentate opiniei publice fără multe 
comentarii suplimentare, simpla 
cifră de 3031 — reprezentînd 
mărul persoanelor arestate 
timpul meciurilor din prima 
în cursul sezonului trecut, în 
bunele stadioanelor engleze 
vorbind de la sine.

Incidente singeroase. ca cel de 
pe stadionul din Sheffield, unde

nu- 
în 

ligă, 
tri-

MĂSURI DRASTICE
LL'.ITE DE FEDERAȚIE

din 
in 

gă- 
tot

S-au scurs patru etape 
campionatul Bulgariei și 
fruntea clasamentului se 
sesc tot Levski Sparta Ic, . 
Ț.S.K.A.. tot Slavia Sofia și 
Lokomotiv Plovdiv, adică ace­
leași patru echipe care au 
terminat pe primele patru 
lacuri și in campionatul tre­
cut.. Aparent, deci, nu s-a 
schimbat nimic. Și totuși...

într-adevăr, dacă 
mai. bine clasamentul, 
surpriza să constatăm 
locul celor 18 echipe 
tivau anul trecut în 
divizie, 
mai 16 ! Și asta pentru 
federația bulgară, chiar 
ajunul ' .
ceri, a luat o serie de măsuri 
foarte importante. Astfel, pe 
lingă cele două echipe retro­
gradate, LASKOV IAMBOL ?i 
VOLOV ȘUMEN, încă două 
au „plecat" de pe prima sce­
nă fotbalistică. Este vorba de 
echipele DUNAV RUSE (locul 
s în campionatul trecut) și 
CERNOMORET BURGAS (lo­
cul 12). Ambele în Divizia B, 
Dunav în seria Nord, Cerno- 
moreț în seria Sud. Motivele: 
organele de control financiar 
ale statului au constatat exis­
tenta unor deturnări de fon­
duri. De pildă, intre anii 1971 
—1973, la Cernomoreț au fost 
cheltuite 76 000 de leva in 
mod ilegal.

privim 
avem 

că, in 
ce o-c- 
prima 

să intilnim acum nu­
că

. .. .
începerii noii între-

patru 
City 
viața 
rat steagul clubului preferat (sal­
varea lor necesitind adevărate 
minuni chirurgicale), bătăi cu cu­
țitele, 
ordine (care a devenit, 
o „specialitate a 
easlie), în sfîrșit, 
busculade de iot 
atîtea fenomene

. pentru momentul 
lului britanic.

Aproape în unanimitate, comi­
sarii care au răspuns la anchetă 
au fost de acord că suporterii lut 
Manchester United s-au dovedit, 
în sezonul trecut, cei mai recalci­
tranți, „vizitele** polițiștilor la 
stadionul Old Trafford fiind 
cauzate nu numai de întîlnirile 
oficiale ale fostei echipe a lui 
Bobby Charlton, ci și de... antre- 
namehtele jucătorilor, prilej 
care fans-ii, 
diferite, nu 
caiere l! In 
mensiunile unui scandal, 
Mirror" notează că 
s-a consumat tot 
unde, după meciul 
s-au aflat pe banca 
mai puțin de 276 
huligani...

La Londra ancheta dezvăluie o 
altă cifră neliniștitoare : 3 463 de 
spectatori evacuați din tribune în 
decursul unui campionat, după 
cum urmează : 1 263 de pe terenul 
lui Chelsea, 889 de pe cel al lui 
Tottenham, 597 de la West Ham 
etc. In general, concluziile redac­
torilor de la „Daily Mirror** sînt 
ferme în ceea ce privește carac­
terul de 
fans-ilor 
insulei, 
echipelor 
Angliei 
Liverpool 
dit mai reținuți și mai civilizați.

Toate cifrele pe care vi le-am 
prezentat mai sus au fost, de cu- 
rind, înaintate

susținători al lui Millwall 
erau gata să plătească cu 
„îndrăzneala** de a fi flutu-

maltratarea oamenilor de 
se pare, 

rasei** la New- 
iregularități și 
felul, iată tot 

îngrijorătoare 
actual al fotba-

eu 
declari ndu-și opiniile 
s-au sfiit sâ se îri- 
ceea ce privește di- 

' ' .Daily 
cel mai mare 
Ia Sheffield, 
cu Coventry, 
arestaților nu 
de suporteri-

„mai turbulenți" al 
cluburilor din sudul 

în vreme ce suporterii 
din partea nordică a 

— îndeobște cei de Ia 
și Leeds — s-au dove-

ministrului spor-

SCRISOARE
D I N S O F I A

s-au 
echipe 

pildă 
LO­

RAS- 
TRO- 

fonduri,

Lucruri asemănătoare 
petrecut și cu cîteva 
din Divizia B. ca de 
VID1N, KARPATCHEV 
VECI. LUDOGOREȚ 
GRAD și TCHAVDAR 
IAN. Deturnările de 
și tn general violarea disci­
plinei financiare, au făcut ca 
și aceste patru formații oă 
fie excluse din Divizia B și 
»ă joace în grupele regionale.

Toți fotbaliștii formațiilor 
mai sus amintite au fost obli­
gați sd rămînă și să joace ln 
continuare la echipele lor.

Conducerea Uniunii de 
tnrd fizică ?i sport din 
guria, ca fi federația de 
ba., au luat de asemenea 
suri față de persoanele 
au încălcat disciplina 
dară și legile din acest do­
meniu. Trebuie subliniat că 
opinia publică și prietenii 
fotbalului din țara noastră au 
aprobat și susținut toate a- 
ceste măsuri, întrucit o serie 
de rezultate neașteptate în­
registrate in primele două 
divizii constituia de multă 
vreme un obiect de discuții și 
de critică la adresa federației.

Un alt fapt care atrage 
atenția după primele etape 
de campionat, fapt ce este 
pus în directă legătură cu 
măsurile luate, este creșterea 
numărului de spectatori in 
comparație cu cel înregistrat 
in primăvară. Aceștia șînt 
siguri, datorită măsurilor 
luateț că vor asista de aci 
încolo la meciuri curate, dis­
putate Intr-o deplină atmos­
feră de sportivitate,

ȘTEFAN NOIKOV

cul-
I3Ul- 
fot- 
mă- 
care 

finan-

septembrie

Prg. 10

• © • •
• ARGENTINA

o •
tradițieTară cu veche 

fotbalistică, cu mare pres­
tigiu în arena mondială 
De aici, multe alte țări 
(inclusiv europene) s-au 
^alimentat" cu jucători de 
clasă. Federația UAsocia- 
ciOn del Futbol Argen­
tine»**) a luat ființă cu 
mult înainte de anul afi­
lierii sale (1912) la F.I.F.A. 
Debutul internațional s-a 
produs în 1906, cu prilejul 
primei ediții a „Cupei 
Newton** (disputată în 
compania Uruguayului), pe 
care a și cîștiga't-o. In 
același an a cucerit și 
Cupa Lipton, în fața ace­
luiași Uruguay. Zece ani 
mai tîrziu a intrat defini­
tiv în circuitul internațio­
nal, la început tot In zona 
sud-americană : 6—0 cu
Chile, 1—1 cu Brazilia și 
9—0 cu Uruguay. De 12 ori 
Cîștigătoare a Campiona­
tului Americii de Sud (in- 
țerțări). de 11 ori clasată 
pe locul 2 și odată pe lo­
cul 3. A participat la 7 
ediții ©le C.M. (locul 2 în 
l>30, calificată pînă în 
Ș-lmi In 1934, 1958 și 1*2, 
pînă în 4-imi în 1966). Fi­
nalistă a turneului olim­
pic în 1928. Prima echipă 
campioană : Lomas în
XS©3 ; ultima: San Lorenao 
de Akmagro în 1973. 
a-a lntilnit niciodată 
echipa României.

• CHILE.

Mu 
cu

„Federacion de Football 
de Chile4* (actuala denu­
mire, sediul la Santiago 
de Chile) este una din 
cele mal vechi federații 
sud-americane. Afiliată Ia 
F.T.F.A. în 1812 ca «Aso- 
ciaciGn**, a fost reafiliată 
în 1M6 ca i,Federacidn“. 
Debutul Internațional : în 
1810, Intr-un joc cu Argen­
tina (1—3). Oficial, primul 
meci l-a susținut în 1916, 
tot cu Argentina (0—6). A 
ocupat de trei ori locul 3 
în Campionatul Americii 
(Je Sud (inter-țărl) și 
odată locul 2. Două pre­
zențe la turneul olimpic : 
în edițiile 1960 și 1968, 
cînd a fost eliminată de... 
Argentina în preliminarii. 
Participări în C.M. : opt. 
Cea mai bună performan­
tă în 1962 : locul 3. In tur­
neul final s-a mai califi­
cat în 1950 și 1966, dar a 
fost eliminată în 8-imi. 
In actuala ediție a scos

găzduim

a

pe te-
respec-

viitorul

că

Vtd

« •
C.M. a fost eli- 
în

Terenuri de fotbal înconjurate de poliție iatâ un feno­
men devenit tot mai familiar spectacolului din Anglia, Italia 
sau Franța, serios prilej de meditqție și îngrijorare pentru cei 
ce gîndesc la ziua de mîine a acestui sport...

tului din Anglia, Eldon Griffith, 
care a părut extrem de surprins 
de dificultatea situației.

Insistînd asuprș faptului 
nervozitatea din tribujie se trans­
mite în cele din urmă și pe ga­
zon, ministrul sporturilor a de­
clarat : „Mă bizui foarte mult pe 
revoluția pe care sper s-o facă 
în fotbalul nostru arbitrii, de la 
care aștept mai multă intransi­
gență față de brice act de indisci­
plină. Dacă fotbaliștii care joacă 
brutal vor fi aspru pedepsiți de 
arbitri, sînt sigur că ordinea de 
pe gazon va influența în bine și 
atitudinea spectatorilor. Faultu­
rile și manierele proaste trebuie 
să dispară de pe stadioanele 
noastre**.

Frumoasele cuvinte de m?i sus 
n-au trezit prea mult entuziasm 
în paginile aceluiași „Daily Mir­
ror**, tocmai pentru că n-au fur­
nizat nimic nou și pentru că ve­
chile metode de „cumințire** 
(arestul de 24 de ore, amenzile, 
interzicerea intrării recidiviștilor 
pe stadioane etc.) n-au dus la nici 
o îmbunătățire vizibilă, ci — an­
cheta publicata este, o dovadă de 
necontrazis — dimpotrivă...

In momenWil în care toate or­
ganismele interesate de 
fotbalului britanic Caută soluțiile 
cele mai nimerite, să găzduim 
mai jos acel „clusanient al lurbu- 
lenței", cum l-au numit ziariștii 
englezi, în care cifra din dreapta 
nu înseamnă numărul de puncte 
acumulate, ci numărul de per­
soane... arestate în campionatul 
1972—1973 la 
ren propriu 
tive 11
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dln cursă echipa Perului 
și urmează să dispute un 
dublu meci cu u.R.S.S. 
pentru un loc In turneul 
final din R.F.G. Prima 
campioană : Cuarta Zana 
— Valparaiso, în 1927; ul­
tima: Colo Colo — San­
tiago, în 1973. N-a jucat 
pînă acum cu România.

• COLUMBIA.
Afiliată abia In 1931 la 

F.I.F.A., „Federation Co-
latnbiana de Fuibol" (eu
•ediul la Bogota, oraș de 
altitudine) a reușit să asi­
gure o dezvoltare rapidă 
■ activității interne, astfel 
eă astăzi ea se numără 
printre candidatele la or­
ganizarea unui campionat 
mondial. Candidatura a și 
fost depusă la F.LF.A. și 
are toate șansele să fie 
aprobată pentru ediția din 
1»86. In acest timp, 12 
«rașe se pregătesc pentru 
găzduirea turneului final 
(Bogota, Caii, Medelln, 
Barranquilla, Cartagena, 
Santa Marta, Cucuta. Bu- 
caranianga, Ibague, Perei­
ra, Manizales și Armenia). 
Fină acum a luat parte 
la 4 ediții C.M. (1958, 1962, 
19C6 șl 1970): odată s-a ca­
lificat ptnă In 9-imi (1962). 
Campioana „en-titre** :
MUlionarios din Bogota, 
ajunsă pină in semifina­
lele Cupei Llbertadores 
Onter-cluburi) șl eliminată 
de Independiente, câștigă­
toarea trofeului. Columbia 
n-a jucat nici un meci 
România.

cu

• COSTA RICA. tt-Tară cu fotbal mal 
năr, deși federația („Fe- 
deracidn Costarricense de 
Futbol* — sediul la San 
Jos6) a fost înființată în 
1921 și afiliată ca 
Nacional**, actuala 
mire datînd din 1927. Pri­
mul joc internațional l-a 
susținut în martie 1930,

*Liga 
denu-

meciurile de 
ale echipei

1.
2.
3.
4.
5.
6.

Sheffield 
Manchester Utd 
Ipswich 
Manchester City

Norwich City 
Wolverhampton 
Leeds 
Derby 
Coventry 
Tottenham 
Stoke City 
West Bromwich 
Birmingham 
Chelsea 
Liverpool 
Leicester 
Southampton 
West Ham 
Crystal Palace 
Everton 
Arsenal 
Newcastle

contra Guadoanalei (8—1). 
A ocupat iMtil 2 la tur­
neul de fotbal din cadrul 
Jocurilor Americii Cen­
trale din 1930. O prezența, 
fără succes, la turneul 
olimpic, ediții 1968, cinci 
la C.M. (ultimele cinci 
ediții), eliminată în preli­
minarii. Prima campioană: 
Herediano

• CUBA.

(1921).

• SELECȚIONERUL ECHI­
PEI UNGARIEI, RUDOLF 
ILLOVSZKY, REMANIAZĂ. Pen­
tru meciul cu Iugoslavia, 
la 26 septembrie, Szucs, 
zekaș, Dunai și P. Juhasz 
mai apar pe lista lotului 
prezentativ • DE 18 ANI 
STRĂDUIEȘTE ECHIPA ENGLE­

ZĂ LEICESTER SA CÎSTIGE 
MECIUL DE INAUGURARE AL 
CAMPIONATULUI ; n-a reușit 
nici anul acesta, a terminat ia 
egalitate cu Ipswich Town 
• EINTRACHT FRANKFURT A 
REALiZAT UNA DINTRE CELE 
MA! SENZAȚIONALE RĂS­
TURNĂRI DE SCOR din isto­
ria campionatului vest-ger­
man : de la 0—3 la 4—3 cu 
Stuttgart, în partida disputată 
pe teren propriu. Mai mult 
de jumătate dintre spectatori 
plecaseră, dezamăgiți, de pe 
stadion. Cînd au 
tatul la radio nu 
creadă. Mai sînt

de 
Fa- 
nu 
re-
SE

— 238
— 227
— 214
— 195
— 181
— 180
— 179
— 144
— 138
— 125
— 125
— 120
— 101

ediții ale 
minată 
(1962, 1966 și 
tuala ediție i 
Eliminată și 
1968 și 1972 . 
olimpic. Nici 
România. In 1967, lotul A 
al României a susținut
două jocuri de pregătire
In Ecuador (2—i cu Eme- 
lec și o—o cu Barcelona), 
la Guayaquil.

preliminarii 
19705- La ac- 
nu ia parte, 

în edițiile 
ale turneului 

un joc cu

• PERU.
Altă forță a 

sud-american. a cărui 
derație („Federacicn 
nuna de Futbol**, eu

auzit rezul- 
le venea să 
cazuri Ra- 

pid-Steagul roșu și prin alte 
pârti... • STARTURI TN GOL, 
STARTURI IN PLIN. “ 
tele echipe din 
(Sporfok Trnava) 
(Gornik, care a 
altfel, titlul în 
cută) suferă din 
mele etape ale noii ediții. în 
schimb Dukia Praga face să 
se • vorbească iarăși elogios 
despre ea. Ca și Honved Bu­
dapesta al cărui joc actual 
începe să fie comparat cu ace­
lea realizate de unsprezecele 
in care apăreau — odinioară 
— Grosses, Bozsik, etc. ® 
„SPERAȚI SA REUȘIȚI LA BAR­
CELONA ? l-au întrebat zia­
riștii pe Cruyff la sosirea în 
orașul spaniol cu același nu- 

De aceea sînt aici..." a 
răspunsul celebrului in- 

olandez ®
ASTA MAREA

CARE DOMINA 
„Ce >44

•/ 
Renumi- 

Cehoslovccia 
și Polonia 
pierdut, 
ediția 

greu in pri-

de 
tre-

me. „I 
sunat 
ternational 
VREMEA 
TREBARE 
AMSTERDAMUL ESTE : 
va însemna Ajax fără Cruyff ?'

Knob- 
curaj 

,E chiar

ÎN 
ÎN-

Antrenorul oîb-rosi’or, 
bel, își face și puțin 
afirmînd peste tot : „E 
inevitabilă o criză ? Eu cred 
că, dimpotrivă, 
mai 
Vom 
CHEMATA SI 
COLO, ARĂTA 
TA ACUM, LA 1____ _____
CAMPIONATULUI, DECÎT LA 

© TERMINAREA PRECEDENTU­
LUI. Și unde moi pui că for- 

© mația-campioană a Portuga- 
și o fru- 

, infrîngeri ?
• GORDON BANKS, SOSiT

• LA LIVERPOOL CA SIMPLU 
TURIST, acompaniindu-și foșțh 
coechipieri de la Stoke City,

• a fost observat de spectatori 
și obligat să facă un tur de

_ al stadionului, fiind
frenetic aplaudat. Stoke City 

_ -----1 să organizeze un meci-
jubileu în onoarea fostului ei 

© portar, obligat să se retragă 
unui accident de 
Wembleyul ur­

să fie gazda aceslui 
a! celebrului 

• c»pui'ur ai selectionotei
Angliei • TOATE CLUBURILE 

e BELGIENE AU DEVANSAT CU 
” O ZI (programîndu-le sîmbătă) 

meciurile din etapa de inau- 
• gurare a campionatului, care 

a evuf loc săptămîna trecută. 
© Motivul ? Duminică, în trans- 

misiune directă îa televiziu- 
© ne, Merckx apărea în campio- 

notul mondial de ciclism, în 
© luptă cu toti asii pedalei • 

DINAMO MOSCOVA ARE UN 
• CENTRU ATACANT DE MARI 

PROMISIUNI : pe fostul titu- 
© lor al postului în selecționata 
_ de juniori, Kojemiakin, îr» 
© prezent golgeterul campiona- 
_ tului 
© marcate !

DECENII,
• PAULO,

OTTO GLORIA,

colectiv
vedea...

vom juca muTf 
st echilibrat
' • BENFICA, 
AICI SI DIN-

MAI OBOSI- 
1NCEPEREA

liei a colecționat 
mocsâ serie de...

fotbalulul 
fe- 
Fe- 

- ,__se­
diul la Lima, unde se aflu 
și reședința Confederației 
sud-americane de fotbal) 
a fost fondată in 1922 și 
s-a afiliat la F.I.F.A. doi 
«ni mai tîrziu. Ciștigă- 
toare a turneului de fot­
bal din cadrul Jocurilor 
Bolivariene din 1973. •-
chipa națională a debutat 
in 1927 printr-un joc cu 
Uruguay (0—4). Șase par­
ticipări în C.M. : de patru 
ori eliminată in 
narii, 
(1930) 
(1970).
toarea 
(2-4). 
club 
Sport 
ultima 
ting Cristal. Locul 
Campionatul Americii 
Sud (inter-țări) din 
locul 2 in edițiile 1949 și 
1955. Calificată pini in 
4-lmi in turneul olimpic 
din 1936. pînă în 8-imi în 
1960. Trei jocuri cu Ro­
mânia: 1—3 în 1930 (C.M.), 
1—1 (1970) și 2—2 (1972).

© onoare

© vrea

din pricina 
“ automobil. 
~. meazâ

joc de adio 
— exporter a)

ln-Activitate 
tensă, 
luptă 
boxului, 
seballulul etc. 
de Futbol de Ia Bepublica 
Cuba" (sediul la Havana) 
a fost fondată In 1929 și 
»-a afiliat definitiv la 
F.I.F.A. in 1932. Primul 
campionat a fost organi­
zat în 1929, victoria reve­
nind clubului Real Iberia. 
Bate prima ciștigătoarc a 
turneului de fotbal din 
cadrul Jocurilor Americii 
Centrale (1930V organizat 
la Havan A“a terminat 
neînvinsă). A debutat in 
arena internațională cu 
clteva luni Înainte, in a- 
celași an. contra echipei 
din Jamaica (3—1). Patru 
prezențe la C.M. (1934, 
1938, 1950 Și 1966). Autoa­
rea unei mart surprize In 
ediția 1938 : a eliminat 
echipa Komâniei (3—3 si 
J-l).

■portivă 
care fotbalul 

„concurența** 
ba- 

,Asociacidn

în 
eu „

atletismului.

• ECUADOR.
condu- 
se in- 
Depor- 

nume 
Și

La început, forul 
efiter al fotbalului 
tttula „Federacidn 
tiva Guayaquil**, 
•ub care s-a înființat 
afiliat la F.I.F.A. în 1923, 
dar cîțiva ani mai tîrziu 

denumirea
Ecuato- 
(sediul 

Debutul

schimbat 
„Asociacion 

riana de Futbol**. 
la Guayaquill). 
Internațional : în 1933. Pri­
ma echipă campioană în 
1938 : Racing Club. Ulti­
ma : Emelec, 1973. în trei

prelimi- 
odată din optimi 
și odată din 4-iml 
de Brazilia, cîștigă- 
Cupei Jules Rimet 
Prima formație de 
campioană : 

Progreso, în 
campioană :

• VENEZUELA.

Club 
i92ti; 

Spor- 
in 

i de 
1939,

1

„Federacion Venczolana 
de Fuibol" (sediul la Ca­
racas) a luat ființă 
1938. dar s-a afiliat 
F.I.F.A. in 1952. 
internațional s-a 
in 1938. Avind o 
relativ recentă, 
din Venezuela are și 
palmares mai puțin bogat, 
in comparație cu ccleialte 
țări sud-tunericane. 
campionatul mondial 
participat decît de 
ori și a fost eliminată in 
preliminarii (inclusiv 
tuala ediție), 
la turneul

Și 
in 
joc

1968. dar 
eliminată 
Nici un 
românesc.

m 
___ la 

Debutul 
produs 

activitate 
fotbalul 

un

In 
n-a 
trei

. ac-
S-a înscris 

olimpic din 
aici a fost 
preliminarii, 
cu fotbalul

unional cu 11 punct© 
• DUPĂ DOUĂ 
PORTUGUESA SAO 
ANTRENATĂ 

reușește
$ toria în campionatul statului 

Sao Paulo. Lunga așteptară 
0 pentru suporteri !

DE 
v«ic-

*••••••©©
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Două mari vedete ale fotbalului peruan, Hugo Soții (în prim plan) 
și Teofito Cubillas, își caută norocul în Europa. Primul a opiat pentru 
C.F. Barcelona, iar cel de al doilea apare în atacul campioanei Țării 
Cantoanelor, F.C. Basel.

Și-l vor găsi, oare ?
lată o întrebare la care nu se poate da un răspuns cert de cele 

mai multe ori.
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ANTRENAMENTUL NU CUNOAȘTE PAUZE

Canjels, 
campio- 

F. C.

0 In fotbalul aus­
triac activează în cli­
pa de față 50 de ju­
cători străini, printr© 
care 26 vest-germani, 
12 iugoslavi, 5 danezii 
2 unguri etc.

0 Bine că nu a 
început campionatul în 
Portugalia : Benfica
este lipsită în clipa d® 
față de EUSEBIO, JOR- 
DAO, ARTUR JORGE 
și BAPTISTA ! Toți 
6înt răniți.
• BENNO 

SSON, fratele lui 
GER și internațional 
suedez, a semnai un 
contract pe trei ani cu 
F. C. Kaiserslautern.
0 PRATI, transferat 

de la A. C. Milan la 
A. S. Roma, încă n-a 
„digerat" îndepărtarea 
sa de la echipa din 
capitala Lombardiei., Și 
acum el îi regretă pe 
milanezi.

0 Probleme cu orga­
nizarea meciurilor si la 
viona : „ATUNCI CÎND 
JUCAM PE MARELE 
STADION DIN PRA­
TER, AVEM 3—4 000 DE 
SPECTATORI ; ClND 
DISPUTAM PARTIDE­
LE PE «FAVORITEN*, 
ADICA LA NOI AGA­
SA, AVEM CEI. PU­
TIN 10 000 DE PLĂTI­
TORI", a declarat re­
cent președintele clu­
bului F. C. Austria.

0 DENIS LAW, care 
își sărbătorise retra­
gerea din activitatea 
competițională, iar clu­
bul său Manchester U- 
nited i-a organizat un 
meci-jubileu, a revenit 
pe gazon. De data asta 
la Manchester -Sity. La 
cei 33 de ani. DENIS 
s-a dovedit același 
tacant periculos ca 
altădată. De altfel, 
meciul cu Birmingham 
(3—1 pentru City), LAW 
a marcat două goluri-

colecția de 
celor 65 de 

de fotbal In-

Antrenorul olandez Eeo 
care a cîștigat anul acesta 
natul Belgiei cu echipa sa, 
Bruges, a fost înlăturat de la cîrma 
acestui 11 pentru că nu a respectat 
articolul 12 din regulamentul de or­
dine interioară, cel care interzice cri­
ticarea în public a conducătorilor șl 
a jucătorilor clubului. Recent. Can­
cels declarase că „echipa de condu­
cători a clubului, alcătuită din ama­
tori, nu înțelege nimic din probleme­
le fotbalului profesionist".

Conducătorii în chestiune s-au reu­
nit și au căzut de acord asupra 
„lipsei de curtoazie, de diplomație și 
de disciplină față de club", manifes­
tată de antrenor. Informat, Canjels 
s-a înapoiat, acasă, în Olanda, lăsînd 
pe Bruges, fără 
campionatului și a partidelor 
Cupa campionilor europeni. Jucătorii 
au luat apărarea lui Canjels și 
cearcă să-l facă să revină. ~ 
ducerea clubului a angajat 
antrenor, pe De Witte.

Atît de interesantă este 
trofee cucerită de-a lungul 
ani de existență a echipei 
ternazionale Milano, încît ea face parte 
din punctele de interes turistic a orașului 
renumitului Dom.

lată un grup de turiști fotografiați în- 
tr-una din încăperile înțesate de cupe.

a- 
șî 
în
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BELLO, arbitrul-depu- 
tat, a confirmat că 
1973—1971 va fi ultimul 
său sezon : „VOI ÎM­
PLINI 50 DE ANI Ș1 
ARBITREZ DIN 1944

0 Poliția din Glas­
gow a decis să limiteze 
la 100 000 de spectatori 
numărul celor ce vor 
putea asista de aici 
înainte la meciurile 
organizate pe uriașul 
stadion Hampden Park, 
care---- 2__ 1
sale 136 000 de locuri.

0 Cu prilejul 
meci amical între Ra­
cing White Bruxelles 
și Real Madrid. EDDY 
MERCKX și GUNTHER 
NETZER s-au întîlnit 
pe culoarele vestiare­
lor, au schimbat im­
presii și și-au găsit 
poli de interes comun.
• Citeva apariții ale 

lui CORSO in noua sa 
echipă, promovata F.C. 
Genoa, l-au făcut "**• 
un ziarist italian 
scrie că echipa 
marele port al 
Ligurice are acum un 
„vechi stil Inter".

® In cursul meciului 
Borac Banja Luka — 
Partizan Belgrad (1—1) 
s-a jucat puțin fotbal; 
în schimb, arbitrul a 
avut foarte mult de 
lucru : a scos de două 
ori cartonașul roșu și 
de cinci dri pe cel gal­
ben.

FURIILE LU H. H.

unui

că merita

iar replica actriței, demnă de
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CINE SÎNT CEI UNSPREZECE?

a 
lui

Dar 
un

să 
din 

Mării

devenit
Scopigno

furios
(noul 
care

in- 
con- 
nou

antrenor, înaintea 
din

are în tribunele

CURBA COEOARA

demonstreze antrenorului IHovsțky
i ro rl;n arninn tiuri r~ ■ > r

Dorind, probabil, să-i
să facă parte în continuare din echipa reprezentativă, cunoscutul in­
ternațional ungur Sziics se pregătește non stop. Chiar și acasă ! lată-l 
exersînd jocul cu capul în compania... soției sale, actrița lid.ko Pecsi...

Să recunoaștem, fotografia e reușită, 
sofia unui internațional I
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RAMSEY SI VRĂJITORIILE
in care opinia 
engleză nu pare 

sa-

i moment
fotbalistica
prea multe motive de 
cu privire la șansele echi- 
Ramsey de a juca un rol 
în fotbalul internațional (la 
oră. Anglia tremură încă

Helenio Herrera 
citind declarațiile 
antrenor al lui A. S. Roma) 
pretinde, nici mai mult nici mai pu­
țin că „magul" îi uzează pe jucători.

„Este incredibil, a răspuns Herre­
ra. că federația nu intervine față de 
cei care seamănă zînzanie în familiile 
altora. De cite ori eu am avut cu­
rajul să vorbesc, am fost sancționat 
de Comisia de disciplină. Or, iată, 
este pentru a treia oară cînd Scopjg- 
no mă provoacă, fără nici o conse­
cință. El poate să-și denigreze co­
legii fără teama de a fi pedepsit. Ii 
trimit complimente antrenorului 
Fabbri, care n-a spus nici un cu- 
vînt despre starea în care i-a găsit 
pe fotbaliștii de la Cagliari la so­
sirea sa acolo. Scopigno ar trebui 
să vorbească doar dimineața, după 
ce și-a băut cafeaua cu lapte. In 
ceea ce privește longevitatea jucă­
torilor mei, vreau să citez exem­
plele lui Suarez, cel mai mare mij­
locaș de după război al Italiei și 
care a jucat pînă la 36 de ani, 
a! lui 
sfîrșit 
al lui 
ca la

Italiei
„____ ______ de I

Corso, care și-a dus la bun 
rolul său timp de 15 ani șl 
Faccbettl, care este proaspăt 
20 de ani".

într-un 
publică 1 
să aibă 
tisfacție 
pei lui 
fruntaș 
această .. _  .
pentru calificarea la C.M. clin 1974), 
pe adresa federației britanice 
specialitate a sosit o scrisoare 
dată, clin care cităm :

„Știu bine că Anglia ar vrea 
cîștige campionatul mondial 
1974, dar șansele ei sînt mici, 
scrie unul dintre cei mai buni vră­
jitori și hipnotizatori din Africa O- 
rientală, profesionist cu renume in­
ternațional. In ultimii ani, am aju­
tat echipele de fotbal ale Kenyei 
și Ugandei să obțină succese și sper 
că antrenorul A!f Ramsey se va 
folosi de serviciile mele". Semnat 
— Schariff Abubakar Omar. . .

Nu știm în ce măsură cumpăta­
tul Ramsey nu va socoti scrisoarea 
vrăjitorului drept o glumă de prost 
■gust, chiar dacă acesta se reco­
mandă drept un. . . profesionist, dar 
este cert că „serviciile" lui S.A.O. 
n-au ajutat prea mult nici. .. com- 
patrloților săi, fotbaliștii 
care au ratat calificarea 
meistersch a

Fotbalul vest-aerman este confruntat î î mo­
mentul de față cu destul de multe probleme, 
tocmai în ajunul C.M. Una clin chestiu­
nile arzătoare, este aceea a scăderii îngrijo­
rătoare a numărului de spectatori, la compe­
tițiile de fotbal. Din 1963—1964, anul primu­
lui campionat sistem divizie organizai în R.F.G. 
și pînă la întrecerea în curs, numărul ce’or 
;,absenți“ a ajuns la aproape 1,3 milioane.

Revista „Kicker din Nurnberg reprezintă 
această continuă scădere a numărului de 
spectatori. Pe orizontală — campionatele, pe 
verticală — media pe meci a spectatorilor 
(calculați în mii).

kenyenl, 
’a Welt-

Vetî fi teniaji să credeți— probabil—câ cei 
11 din fotografie sînt fotbaliști de renume care 
au pozat, veseli, înaintea unui joc, lingă buturi. 
Cu toate astea ei nu sînt jucători, dar au o 
foarte mare legătură cu fotbalul. Mai mult, ei 
constituie o echipă și anume sînt membrii co­

misiei tehnice de organizare a viitorului turneu 
final de la Munchen, al C.M. 1974. Cel de al 
cincilea de la stînga la dreapta, este chiar 
președintele comitetului de organizare, Herman 
Neuberger.
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UN INTERVIU IN EXCLUSIVITATE PENTRU REVISTA „FOTBAL"

JOAO HAVELANGE:
Jn octombrie, la București 
vom discuta posibilitatea 

unor meciuri
România-Brazilia"

PREȘEDINTELE CONFEDERAȚIEI BRAZILIENE A SPORTURILOR 
DESPRE FOTBALUL ROMÂNESC Șl PREGĂTIRILE CAMPIONILOR 

MONDIALI PENTRU C. M. 1974

Zilele trecute, la Rio de Ja­
neiro, l-am întrebat pe di. 
fioao Havelange, președintele 
Confederației sportului din Bra­
silia, omul sub conducerea că­
ruia fotbalul brazilian a devenit 
posesorul definitiv al „Cupei 
Jules Rimet“, iar acum este can­
didat la funcția de președinte al 
F.I.F.A. (alegere ce va avea loc 
la 11 iunie 1974 la Frankfurt), 
dacă este dispus să răspundă la 
cîteva întrebări puse în numele 
revistei „FOTBAL*1 din Româ­
nia. „Cu cea mai mare plăcere
— ne-a răspuns dl. Havelange
— cu atit mai mult cu cit n-am 
uitat cit de plăcută a fost vizita 
mea in România cu cîțiva ani 
tn urmă, iar in octombrie anul 
acesta voi fi din nou la Bucu­
rești".

— Care este opinia dv, des­
pre fotbalul românesc ?

— Foarte bună. Prin califica­
rea la „mondialele" din Mexic 
ți îndeosebi prin echipa pe 
care a prezentat-o la Guadala­
jara, fotbalul românesc și-a 
demonstrat progresele înregis­
trate. Am fost adversari la Gua­
dalajara și deci o spun în cu­
noștință de cauză. In Mexic, 
România a prezentat o echipă 
foarte bună, lăsînd o impresie 
excelentă. Pe de altă parte, fot­
balul jucat de români place in 
Brazilia, brazilienilor și deci și 
mie, pentru ca este din multe 
puncte de vedere asemănător 
cu cel ce se joacă la noi. Jucă­
torii români au avut prilejul să 
constate acest lucru pe parcursul 
numeroaselor turnee pe care 
le-au efectuat in Brazilia.

— Ați amintit de partida 
România-Brazilia jucată în 
Mexic. A fost prima dintre 
cele două selecționate. O a 
doua, sau celelalte care se 
vor desfășura, eventual, tre­
buie să aștepte tot o progra­
mare oficială ?

— Bineînțeles că nu. Cum 
spuneam, în octombrie voi fi la 
București, unde printre altele 
mi-am propus să discut și posi­
bilitatea organizării unor întîl- 
niri Brazilia-România la date 
convenabile ambelor selecționa­
te. S-ar putea însă ca acest lu­
cru — discuția asupra dezvoltă­
rii relațiilor fotbalistice dintre 
țările noastre — să aibă loc 
chiar mai devreme.

— Ne-ați declarat că vă 
place fotbalul jucat de ro­
mâni. Numiți — dacă vreți — 
fotbaliștii români care vâ 
plac în mod deosebit.

— Fundașul Dinu și în spe­
cial atacantul Dumitrache, care 
are o clasă de excepție.

— Cum se pregătește Bra­
zilia pentru campionatul 
mondial din 1974 ?

— Noi am început pregătirea 
pentru campionatul mondial de 
anul viitor imediat după Mexic, 
lăsînd bucuria cîștigării „Cupei 
Jules Rimet" de-o parte. Am 
făcut un plan pentru patru ani, 
pe care pînă acum l-am înde­
plinit punct cu punct. In 1971, 
am organizat un campionat al 
țărilor Americii Latine. în 1972 
a fost „Cupa Independenței", 
care ă însemnat totodată un 
experiment al organizării unei 
finale a campionatului mondial 
cu 20 de finaliste. De obicei, 
unei țări care organizează o fi­
nală de campionat mondial i se 
acordă un termen de șase ani. 
Noi am avut un an și jumătate, 
cu patru ani și jumătate mai 
puțin. Experimentul — după 
părerea mea — a reușit, de- 
monstrînd deci că se poate juca 
un turneu final al Cupei mon­
diale în același număr de zile 
— 23 — cu 20 de echipe, dar și 
pe stadioane mai multe i 12. 
Anul 1973 a fost rezervat tur­
neului in Europa, organizat

DIN FOTBALUL INTERNAȚIONAL
O DECIZIE UNICA tN MATERIE DE ARBITRAJ. In fotbalul 

brazilian s-a produs un caz care se discută eu cea mai mare aprin­
dere, mai cu seamă că eroarea aparține celui mai cunoscut și mai 
valoros arbitru al Braziliei, Armando Marques. Dar iată euni s-au 
petrecut lucrurile...

Se disputa, duminică, finala campionatului statului Sao' Paulo, 
între echipele Santos și Portuguesa. După 99 de minute scorul a 
rămas alb și chiar și după 120 de minute nu s-a marcat nici un 
gol. Atunci s-a procedat la executarea penaltiurilor, așa cum pre­
vedea regulamentul. Fiecare echipă execută cite trei lovituri de 
pedeapsă, Santos transformă două, iar Portuguesa numai una. 
Santos este declarată Învingătoare și face turul de onoare al sta­
dionului. Ajuns la cabine și consultînd regulamentul, arbitrul 
Marques își dă seama că a comis o gravă eroare. Dispozițiile pre­
vedeau că trebuie să se execute cite cinci lovituri de pedeapsă și 
nu cîte trei. El se îndreaptă rapid spre teren, unde Santos tocmai 
termina sărbătorirea victoriei. Solicită să fie rechemată pe stadion 
șl echipa Portuguesa, dar aceasta părăsise vestiarele cu un autocar 
și n-a mai putut răspunde la apelul conducătorului jocului. Fața 
de o asemenea situație, arbitrul Marques a DECLARAT AMBELE 
ECHIPE CAMPIOANE ALE STATULUI SAO PAULO, RECUNOS- 
CIND CA EROAREA SA VICIASE REZULTATUL FINALEI. HOtă- 
rirea cunoscutului arbitru a produs multă mirare in Brazilia șt 
comentariile asupra ei sînt in toi. Să vedem ce va spune acum 
federația...

NOUL DIRECTOR TEHNIC AL REPREZENTATIVEI PARA­
GUAYULUI. Washington Etchamendi a preluat funcția de director 
tehnic al selecționatei paraguayene. F.l 11 înlocuiește pe Paulo 
Amarai antrenorul brazilian care deținea funcția de antrenor al 
selecționatei. Amarai a fost demis de către federație. în vreme ce 
se afla cu aceasta pentru un turneu de pregătire în Brazilia, moti­
vul hotărîrii fiind un conflict ivit între conducerea forului din 
Asuncion și antrenorul echipei naționale. Lui Etchamendi, conside­
rat unul dintre cel mai valoroși tehnicieni din America de Sud. n 
revine dificila misiune de a pregăti echipa națională în vederea 
Jocurilor cu Argentina din preliminariile campionatului mondial.

A.S. ROMA IN TURNEU IN AUSTRALIA. Nino Borsari, repre­
zentantul federației australiene, a definitivat la Roma un turneu 
al echipei de prima divizie italiană cu același nume — In Australia.

CAMPIONATE
UNGARIA

NAȚIONALE
Levski Spai tak-Solia — Slavia sofia 
1—0.

FIORENTINA NU CONVINGE INCL

exact în termenii unui turneu 
final C.M. : am jucat șapte par­
tide în 23 de zile, intilnind 
echipe de toate categoriile. Pre­
sa braziliană de specialitate a 
criticat mult acest turneu, dar 
eu cred că a fost binevenit. Iar 
cit privește performanțele rea­
lizate, turneul a fost cel mai 
fructuos din întreaga istorie a 
fotbalului brazilian i două în- 
frîngeri, o egalitate și șase vic­
torii ! Pentru anul 1974, cred 
că am luat cele mai bune mă­
suri. Un grup de trei oameni 
de specialitate au fost în Eu­
ropa, unde au studiat toate as­
pectele : climă, temperatură, al­
titudine, poluare, hrană, condiții 
de cazare și de pregătire. 
Lotul nostru va pleca la 15 mai 
1974 spre Europa. Vom merge 
in Elveția, la Basel, unde vom 
sta trei săptămini. Avem de pe 
acum rezervat hotelul și baza de 
antrenament. înaintea „mondia­
lelor" am prevăzut și mai multe 
jocuri de pregătire, definitivate 
deocamdată fiind doar cel de la 
Strasbourg, in Franța, și cel cu 
selecționata orașului Ludwig­
shafen, în R.F.G. Iar la 30 iunie, 
după cum știți, ni s-a făcut 
onoarea să deschidem turneul 
final jucând la ora 15,30, pe sta­
dionul din Frankfurt. Poate că 
ți in legătură cu acest program 
vor mai exista critici. Ceea ce, 
însă, nu se spune, de multe 
ori, este că noi am făcut tot 
ceea ce se putea face...

— Vă mulțumesc pentru 
amabilitate și vă doresc suc­
ces la alegerile de la 11 iunie 
1974 pentru funcția de pre­
ședinte al F.I.F.A. 1

— Și eu mulțumesc revistei 
„Fotbal" din București pentru 
ocazia oferită de a mă adresa 
iubitorilor fotbalului din Româ­
nia — conducători, fucători, și 
public — cărora le doresc sa­
tisfacția unei ți mai bune com­
portări a echipei României în 
viitor, ți calificată la Welt- 
meisterschaft.

Valentin PAUNESCU
Rio de Janeiro, 4 septembrie

Ferencvaros — Vasas 2—1. Ujpesti
Dozsa — Csepel 2—1, Ho nved —
Pecs 3—0, M.T.K. — Zalaegerseg 0—0,
Szombathely — Raba E.T.O. Gyor
1—1, Tatabanya — Salgotarjan 1—1,
Szeged — Videoton 3—1.

1. HONVED 3 12—1 6
2. Ujpesti D. 3 1 (>—6 6
3. M.T.K. 3 5—1 5
4. Ferencvaros 3 6—3 4
5. Salgotarjan 3 4-2 4
6. Tatabanya 3 4—4 3
7. Raba ETO 3 4—5 3
8. Pecs 3 3—5 3

3-11. Vasas 3 2—3 2
Dorog 2 4—5 2
Szomballiely 3 3—1 2

12. Szeged 3 5—7 2
13. Zalaegerseg 3 1—5 Z
14. Egyetertes 2 1—2 1
15. Videoton 3 1—6 1
16. Csepel 3 4—'J 0

R.F. GERMANIA
. .............. ..............................

Bayern Miirichen — S. V. Wupper­
tal 3—0, Hamburger S.V. — Hanno­
ver 1—4, Borussia Mdnchengladbach 
— Schalke 6—0, V.f.B. Stuttgart —
F. C. Koln 2—1, Fortuna Koln —
Hertha. B.S.C. 3—3, Rotweiss Essen
— Fortuna Dusseldorf 1—4, F.C. Kai-
serslbwrerit — M.S.V. Duisburg 2—1,
Bochtim — Emtracht Frankfurt pe
Main 1—1, Kickers Offenbach — Wer-
der Bremen 4—0.

L BORUSSIA
MONCHENGLADBACH 5 19— 5 9

2. Bayern Munc.hen 5 13— 3 S
X Eintracht Frankfurt 5 13— 6 »
4. Fortuna Diisseldort 5 11— « «
5. V.f.B. Stuttgart i 14— 7 7
8. Hertha B.S.C. 5 5—77
7. Kickers Offenbach ft •— 4 6
8. Bochum ft >-1 6
». Hannover 5 W—41 I

1ft. S.V. Wuppertal ft 7— 9 <
IL Fortuna Koln ft 7—10 •
12. Werder Bremen 5 5— 5 «
13. M.S.V. Duisburg ft 3— 9 3
14. F. C. Kdln 5 ft— 9 3
15. Hamburger S.V. ft 7—12 3
16. F. C. Kaiserslautern ft 1—24 X
IL Schalke 04 ft 5—17 t
13. Rot Weiss Essen ft 4—15 r

BULGARIA

1. LEVSKI SPARTAK
SOFIA 4 7—2 8

2. Lokomotiv Plovdiv 4 8—4 7
3. Beroe Stara Zagora 4 18— 4 5
4. TSKA Sofia 4 5— 2 5
5. Pirin Blagoevgrad 4 4— 4 5
6. Slavia Sofia 4 5— 3 4

7— 8. Trakia Plovdiv 1 6— 5 4
Eth Tîrnovo 4 3— 2 4

9. Lokomotiv Sofia 4 3— :r «
10. Spartak Varna 4 4— 6
11. Akademik Sofia 4 2— 3 3
12. Cerno More Varna 4 7— » 3
13. Minior Pernik 4 4—JI ă

14—15. Tantra Gabrovo 4 3—6 2
Spartak Pleven 4 5— 8 Z

16. Botev Vrata 4 4—16 1

R.D. GERMANA

Sachsenring Zwickau — Dynamo
Berlin 2—0, Stahl Riesa — Vor warts
Frankfurt pe Oder 1—1, [Jansa Ros-
took — Lokomotiv Leipzig 1--5. F.C.
Karl Marx Stadt — Dynamo Dresda
4—4. Rotweiss Erfurt — Energie
Cottbus 1—1, Chemie Leip?-ig F.C.
Magdeburg 1—2. F.C. Carl :Zeiss Jena
— Wismut A ue 3—2

1. SACHSENRING
ZWICKAU 4 9— I *

2—3. F.C. Karl Marx Stadt 4 •I— 5 k
F.C. Carl Zeiss Jena 4 8— 4 S

4—5. Dynamo Dresda 4 12— 9 5
Lokomotiv Leipzig 4 9— 6 5

6. F.C. Magdeburg 4 5—4 5
7. Vorwărts Frankfurt 4 5—4 4
8. Energie Cottbus 4 5— 5 <
9. Dynamo Berlin 4 6— 7 <

1U. Hansa Rostock 4 6— t 3
11. Stahl Riesa 4 ft—9 3
12. Wismut Aue 4 6—10 1
13. Chemie Leipzig 4 4—10 I
14. Rot Weiss Erfurt 4 1—10 1

IUGOSLAVIA

Lokomotiv Sofia — TSKA Sofia 
1—0, Akademik Sofia — Pirin Bla- 
goevgrad 0—1, Beroe Stara Zagora — 
Botev Vrața 0—1 (!), Spartak Pleven 
— Etîr Tîrnovo 0—2, Spartak Varna — 
Iantra Gabrovo 1—0, Lokomotiv Plov- 
<Gv — Trakia Plovdiv 2—1, Minior 
Pernik — Cerno More Varna 1—2,

Știind că pe iubitorii fotba­
lului din România, și mai cu 
seamă pe suporterii echipei 
Universitatea Craiova, îi intere­
sează modul cum se comportă 
viitoarea adversară a echipei lor, 
tată cîteva prime observații 
asupra randamentului Fiorenti- 
nei la jocurile de cupă susți­
nute pînă acum. Sigur că sînt 
prime constatări și vom mai 
reveni — după alte etape ale 
competiției — cu noi amănunte 
asupra formei echipei antrenată 
de Rădice,

în primele două întâlniri, 
Fiorentina nu a convins. 
Miercurea trecută ea a pierdut 
la Palermo, cu 0—2, în fața e- 
chipei cu același nume, care 
Joacă în Divizia B. Unul dintre 
goluri a fost marcat de Ma­
riani, fost jucător al Fiorentinei. 
Slăbiciunea principală a echi­
pei din Florența a fost centrul 
liniei de atac. Nici în al doilea 
meci, susținut la Verona, Fio­
rentina nu a realizat un meci

deosebit, obținînd o egalitate 
(1—1). Galul „violețitor** a 
fost înscris de Merlo. din lovi­
tură de la 11 metri.

Antrenorul Gigi Rădice care 
ne-a declarat mai întîi că îl aș­
teaptă cu multă plăcere pe an­
trenorul Universității Craiova, 
Constantin Cemăianu, care ur­
mează să urmărească partida 
Fiorentina — Bari, de dumini­
că 9 septembrie, a remarcat că 
speră într-o netă îmbunătățire 
a nivelului de joc în următoa­
rele partide. „Formula de echi­
pă cuprinde prea multe noutăți 
și e normal ca să treacă un 
timp pentru rodarea noilor 
linii**, a subliniat antrenorul 
Fiorentinei.^

De notat că Rădice va vizio­
na partida Rapid — Universi­
tatea Craiova din etapei de la 
15 septembrie a campionatului 
român.

CESARE TRENTINI
Bologna, 4 septembrie

• •••••••• »••••••••

O.F.K. Belgrad — Steaua roșie Bel­
grad 2—1. Velez Mostar — Partizan 
Belgrad 1—1, Radnicki Niș — Olim­
pia iiubliana 3—0, Vojvodina Novi 
Sad — Borac Banja Luka 2—1, Celik 
Zenika — Vardar Skoplle 2—0, Pro­
letar Zrenjanin — sloboda Tuzîa
2— 1, Bor — Hajduk Split 1—0, Di­
namo Zagreb — zelezniciar 1—0, 
Sarajevo — Zagreb 1—0.

1. CELIK ZENIKA
2. Dinamo Zagreb

3— 4. O.F.K. Belgrad
Proletar

S. Bor
6— 7. Zelezniciar

Steaua roșie Belgrad
I— S. Partizan 

Sarajevo
10. Olimpia Liubliana
11. Radnicki Niș 
IZ. Vardar

13—ÎS. Hajduk Split 
Zagreb 
Borac Banja Ltrfca 

18—IS. Velez Mostar
Vojvodina Novl Sad 
Sloboda Tuzla

3 4—0 5
3 4—2 &
3 5—4 4
3 3-2 4
3 4—4 4
3 4—3 3
3 4—3 3
3 1—1 3
3 2—2 3
3 4—5 3
3 5—7 3
3 5—3 2
3 3—4 2
3 2—3 Z
3 3—4 Z
3 2—4 Z
3 2—4 2
3 3-5 Z

AGENDA LUNII

• 12 joturi preliminare C. M.
• 6 intilniri amicale • înțep

tupele europene
2 Bolivia — Paraguay 1—S
S U.R.S.S. r- K. F. Germania (a- 

micai).
R. F. Germania — Polonia (prel. 
camp european, tineret).

8 Franța — Grecia (amical).
9 Argentina — Bolivia (prel. C.M.).’ 

Franța — Finlanda (prel. camp, e- 
nropean, tineret).

11 R. D. Germană — Bulgaria (tin.' 
sub 23 ani, amical).

12 Norvegia — Olanda (prel. C.M.,’ 
gr. III).
R. Îj. fJermană — Bulgaria (*- 
mica)).

16 Paraguay — Argentina (prel. C.M.)
1» Primul tur al cupelor europene : 

Crusares Belfast — Dinamo Bucu­
rești (C.C.E.)

SEPTEMBRIE
■ 1

Chimia Rm. vilcea — Glentoran 
Belfast (C.C.C.)
Fiorentina — Universitatea Cra­
iova (C. UEFA)
Fenerbahce Istanbul — F. C. Ar-, 
geș Pitești (C. UEFA)
A.S.A. Tg. Mureș — Lokomotiv 
Sofia (finala Cupel Balcanice).

23 Bolivia — Argentina (prel. C.M.).'
25 R. D. Germană — România (prel. 

camp, european, tineret).
România — R. D. Germană 1*- 
mlcal, tineret sub 21 ani).

26 R. D. Germană — România (prel. 
C.M.. gr. IV).
Elveția — Luxemburg (prel. C.M„- 
gr. I).
Polonia •— Țara Galilor (prel. C.M.,’ 
gr. V).
Irlanda de Nord — Bulgaria (prel.

- C.M.; gr. VI).
Scoția — Cehoslovacia (prel. C.M.. 
gr. VHI).
U.R.S.S. — Chile (prel. C.M.. ba­
raj).
Anglia — Austria (amical).
Iugoslavia — Ungaria (amical).

29 Italia — Suedia (amical).
30 Paraguay — Bolivia (prel. C.M.).

FRANȚA

St. Etienne — Nantes 1—1 ; Lyon
— Angers 3—1; Nlmes — Monaco 
4—3; Nice — Marseille 3—0; Stras­
bourg — Reims 4—1; Rennes — Lens 
•—1; Nancy — Sochaux 0—6; Sedan
— Bastia 1—0: Troyes — Metz 2—0; 
Bordeaux — F.C. Paris 6—1.

1. LYON 6 14— 8 11
2. St. Etienne 6 12— 7 11
3. Nlmes 6 12— 9 1»
4. Lens 6 11— 9 10
5. Sochaux 6 9— 4 ft,
6. Nantes C 12— 9 • '
7. Reims ■» 6 15—14
8. Nice 6 10— 7 «c
9. Angers v « 11— 8 «

10. Bordeaux 6 11— 9 » ’
11. ^trabourg ft 10—12 S ,
12. Bastia 6 5— 4
13. Rennes ft 7—7
14. Troyes 10— 9 C

15—16. Marseille 6 0—12 5
Sedan ' « 7—10 Ej

17. Metz ''ft 5— 9 « ,
18. Nancy < 6—10 «.
19. Monaco 6 n—16 41
20. F.C. Paris 6 7—19 «
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